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ادامه از تیتر یک
   مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان گفت: 

از صندوق توسعه ملی با دستور مقام معظم رهبری 
اعتباراتی برای اجرای طرح های آبخیزداری در 
کشور اختصاص یافت که در استان در یک سال 
اخیر نهضت آبخیزداری داریم و بیش از ۵۰۰پروژه 
در حال اجراست که بیش از ۳۵۳ پروژه آبخیزداری 
بصورت مشارکتی در  بشاگرد در حال اجراست که 

به ۴۰۰پروژه مشارکتی در بشاگرد می رسد. 
وی گفت: ۲۳سازه توسط خیرین در حال اجراست 
که نه پروژه به اتمام رسیده است که ده میلیارد تومان 

خیرین مشارکت داشتند. چهار سازه آبخیزداری با 
بسیج بصورت مشارکتی اجرا می شود.  ۵۶ پروژه 
از صندوق توسعه ملی و۷۸ پروژه از اعتبارات 
استانی درحال  اجراست.وی گفت: ۲۳میلیارد 
تومان اعتبارات آبخیزداری در استان داشتیم 
که  دو میلیارد تومان  علاوه بر اعتبارات قبلی به 
اجرای پروژه های مشارکتی آبخیزداری در بشاگرد 
تخصیص یافت.ذاکری اظهارداشت: ۳۰هزار همیار 
طبیعت دانش آموز در استان داریم.مدیرکل منابع 

طبیعی استان اظهارداشت:در هفته منابع طبیعی ۵۰ 
هزار اصله نهال در سطح استان کاشته می شود.
وی در خصوص روزشمار هفته منابع هم گفت: 
چهارشنبه ۱۵ اسفندماه به عنوان روز درختکاری، 
روز پنجشنبه با عنوان  منابع طبیعی، مردم، احیا 
و توسعه جنگل ها و مراتع، روز جمعه باعنوان 
منابع طبیعی، مردم، ائمه جمعه وجماعت، شنبه 
با عنوان منابع طبیعی، مردم، حفاظت و حمایت، 
یکشنبه باعنوان منابع طبیعی، مردم، آبخیزداری و 
مقابله با سیل و خشکسالی،  دوشنبه باعنوان منابع 
طبیعی، مردم ،بسیج و همیاران طبیعت و سه شنبه 
هم باعنوان منابع طبیعی، مردم و مجامع علمی و 

دانشگاهی نامگذاری شده است‌.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان تاکید کرد

 سهمی از زمین خواری ها نداریم

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان تاکید کرد

 سهمی از زمین خواری ها نداریم
  مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان گفت: بنا به اظهار دستگاه های نظارتی، سهمی در زمین 

خواری های مطرح شده اخیر نداریم.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ امید ذاکری در نشست خبری در آستانه هفته منابع طبیعی)۱۵ تا۲۱اسفند( 
در پاسخ به این موضوع که بنا به اظهار رییس دیوان محاسبات کشور، هرمزگان درصدر زمین خواری 
کشور است و چه میزان از اراضی منابع طبیعی در زمین خواری قرار دارد ؛ افزود: ۸۰درصد در 
پیشگیری ازتصرفات و رفع تصرفات بنا به اظهار دستگاه های نظارتی رشد داشته ایم  و بیشترین 
زمین خواری در منطقه جاسک بود که به صفر رسیده است و در موضوعی که رییس دیوان محاسبات 

کشور  مطرح کرده است، سهمی نداریم .
   وی اظهار داشت:در یازده ماهه امسال ۹۷۵ هکتار از تصرفات پیشگیری شده است و ۸۴۸ هکتار 
خلع ید شده است که از همکاری رییس دستگاه قضا و دادستان قدردانی می شود.ذاکری خاطرنشان 

کرد: در طرح اجرای کاداستر برای ۸۰۰ هزارهکتار سند تک برگی صادر شده است که تلاش داریم 
این آمار به دو میلیون هکتار برسد.

   مدیرکل منابع طبیعی آبخیزداری افزود: واگذاری اراضی برای مزارع پرورش میگو پس از تایید 
استعلامات ۱۳ گانه، بصورت سه ساله اجاره ای واگذار می شود.وی از اجرای ۵۰۰هکتار طرح 
بیابان‌زدایی در جاسک و سیریک  در سال جاری خبرداد و برمشارکت مردم در اجرای طرح های 

بیابان‌زدایی تاکید کرد. 
  ذاکری تاکید کرد : بایستی فرهنگ منابع طبیعی براساس فرمایش مقام معظم رهبری به معارف عمومی 
تبدیل شود و زمانی محقق می شود که مردم نیز مشارکت داشته باشند‌.وی اظهارداشت: شعار امسال 
هفته منابع طبیعی هم »منابع طبیعی بزرگترین سرمایه ملی« است.ذاکری خاطرنشان کرد: رویکردمان 

حفاظت و صیانت از منابع طبیعی است.

 شعار امسال هفته منابع طبیعی هم »منابع طبیعی بزرگترین سرمایه ملی« است

همین صفحه را بخوانید

توسط یک خیر انجام شد

آغاز عملیات اجرایی تکمیل مدرسه زمزم در بندرعباس
  عملیات اجرایی تکمیل مدرسه خیرساز 18کلاسه زمزم 

در شهرک پیامبراعظم)ص( بندرعباس آغاز شد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ با حضور موسی دادی‌زاده 
مدیرکل آموزش و پروش هرمزگان، نوید احمدی مدیرکل 
نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان، محمدرضا قائم‌مقامی از 
خیرین کشور و جمعی از مسئولین استانی عملیات اجرایی تکمیل 
مدرسه خیرساز 18کلاسه زمزم در شهرک پیامبراعظم)ص( 
بندرعباس آغاز شد.موسی دادی‌زاده در این آیین اظهارداشت: 
این دومین مدرسه‌ای است که این خیر در شهر بندرعباس تقبل 
نموده‌اند که آنرا بسازند.دادی‌زاده تصریح‌کرد: با همت و تلاش 
محمدرضا قائم‌مقامی از خیرین کشور رشته علوم و فنون دریایی 
احیا شد و هنرستان علوم و فنون دریایی بندرعباس را نیز این 

خیر در بندرعباس ساخته و تحویل آموزش و پرورش دادند.
وی گفت: با همت خیرین مدرسه‌ساز حرکت خوبی در جهت 
مدرسه‌سازی در استان شروع شده‌است تا بتوانیم تمامی مدارس 
غیراستاندارد موجود در استان را نوسازی و به محیطی شاد و 
استاندارد برای دانش‌آموزان که آینده‌سازان این جامعه هستند 

فراهم نماییم.
  خیر سازنده مدرسه 18کلاسه زمزم نیز در این مراسم عنوان 
کرد: همه ما روزی از دنیا می‌رویم و خوب است که کاری انجام 
دهیم که زمان رفتن دست ما خالی نباشد.محمدرضا قائم‌مقامی 
افزود: خوب است که ما توفیق پیدا کنیم کاری را انجام دهیم که 
برای آینده‌سازان و نسل‌های بعدی نیز ماندگار باشد و آنها نیز 

بتوانند از آن بهره ببرند.
   وی درباره تلاش‌هایی که برای احیاء رشته علوم و فنون 
دریایی انجام داده‌است خاطرنشان‌کرد: در گفتگو با بسیاری از 
افراد عنوان می‌شد که بازار کار دریایی اشباع شده‌است اما اگر 
به نقشه جهان نگاهی بیندازیم می‌بینیم که بخش وسیعی از این 
جهان را اقیانوس‌ها تشکیل داده‌اند که می‌تواند محل مناسبی 
برای کسب و کار باشد به همین دلیل با راه‌اندازی رشته علوم و 
فنون دریایی می‌توان نیروهایی را تربیت کرد که در سطح جهان 

حضور داشته‌باشند.
  قائم‌مقامی ادامه‌داد: سی نفر از اولین فارغ‌التحصیلان هنرستان 
علوم و فنون دریایی در دانشگاه چابهار بصورت بورسیه جذب 
خواهند شد و همه هنرجویان همزمان با اتمام تحصیلات در 
دوره‌های عملی روی کشتی نیز حضور پیدا می‌کنند تا با پایان 
یافتن درس بتوانند مهارت علمی و عملی را در کنار هم داشته 

و جذب بازار کار شوند.
   وی اذعان‌داشت: اگر سواد دریانوردی و هوانوردی را 
داشته‌باشیم دریا و هوا برایمان ایمن است اما اگر این سواد را 
نداشته‌باشیم در آنها ایمنی نداریم.مدیرکل نوسازی، توسعه و 
تجهیز مدارس هرمزگان نیز در ادامه این مراسم گفت: احداث 
مدرسه 18کلاسه زمزم از این جهت در شهر بندرعباس مهم 
است که در شهرک پیامبراعظم)ص( که با کمبود فضای آموزشی 
مواجه هستیم واقع شده‌است و با احداث آن می‌توان بخشی از 

مشکلات این منطقه را مرتفع کرد.
  نوید احمدی اظهارداشت: از ابتدای سال جاری تاکنون هشتاد 
پروژه آموزشی با 350کلاس در استان اجرا شده‌است و اکنون 
221مدرسه غیراستاندارد در استان باقی‌مانده‌است که امیدواریم 
بتوانیم تا پایان سال 1400 همه آنها را نوسازی نماییم.احمدی 
در بخشی از سخنان خود عنوان‌کرد: در استان 55هزار واحد 
مسکونی در مسکن‌مهر احداث شده‌است که برای این واحدها با 
کمبود هزار و هشتصد کلاس درسی در استان مواجه هستیم که 
از این تعداد 900کلاس برای شهر بندرعباس و 900کلاس برای 

سایر شهرهای استان مورد نیاز است.
وی در پایان به ساخت صد مدرسه خیرساز در استان اشاره و 
خاطرنشان‌کرد: پنجاه مدرسه توسط خیرین مدرسه‌ساز استان 
و پنجاه مدرسه نیز توسط صنایع استان ساخته می‌شود که با 
اجرایی شدن این امر صد مدرسه نیز توسط سازمان نوسازی 
مدارس کشور از محل اعتبارات ملی در استان ساخته خواهد 
شد که می‌تواند مشکل مدارس غیراستاندارد استان را مرتفع 

نماید.

صفحه 1را بخوانیدآغاز عملیات اجرایی تکمیل مدرسه زمزم در بندرعباس

 KHAMENEI.IR اطلاع‌رسانی  پایگاه    
بخش‌هایی از بیانات رهبر انقلاب را در نماهنگ 

»معطل اروپا نمانید« منتشر کرد.
  حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در تیر ماه ۱۳۹۷ در دیدار 
هیئت دولت، با انتقاد از گره‌زدن مشکلات اقتصادی کشور 
به اموری که خارج از اختیار کشور خودمان است مانند 
برجام و بسته اروپایی چنین کاری را خلاف منافع کشور 
دانستند.ایشان همچنین ضمن اشاره به دشمنی و خباثت 
اروپا در مقابله با ایران، رفتار اروپا و معطل کردن کشورمان 
در ارائه بسته اروپایی را پیش‌بینی کرده بودند.از این رو، 
پایگاه اطلاع‌رسانی KHAMENEI.IR بخش‌هایی از 
بیانات رهبر انقلاب را در نماهنگ »معطل اروپا نمانید« 
منتشر می‌کند. متن بیانات حضرت آیت‌الله خامنه‌ای: »کار 
را در محدوده‌ی مقدورات کشور با جدّیتّ دنبال بکنید؛ 
منتظر این و آن نباشید. ما یک روز مشکل اقتصادی 
کشور را موکول کردیم به برجام، ]امّا[ برجام نتوانست 
مشکل اقتصادی کشور ما را برطرف کند و به ما کمک 

قابل توجّهی بکند؛ و نتیجه این شد که مردم نسبت به 
برجام شرطی شدند، که وقتی آن بابا)۱( می خواهد از 
برجام خارج بشود، تا مدّتی که او می گوید خارج می 
شوم، ما همین‌طور دچار تلاطم در بازار خواهیم بود؛ ما 
شرطی شده‌ایم دیگر، مردم را ما شرطی کرده‌ایم. حالا 
هم »بسته‌ی اروپایی«؛ مردم را درباره‌ی بسته‌ی اروپایی 
شرطی نکنید. البتهّ اروپایی‌ها مجبورند، ناچارند، چشمشان 
چهارتا! بایستی بگویند چگونه خواهند توانست از منافع ما 
دفاع کنند -که اسمش همان بسته است- امّا این را جزو 
موضوعات اصلی کشور قرار ندهید؛ بسته‌ی اروپایی بیاید، 
نیاید. ما کارهایی در کشور داریم، مقدوراتی در کشور 
داریم، این مقدورات بایستی تحقّق پیدا کند؛ دنبال این 
مقدورات بروید؛ گره نزنید بهبود اقتصاد کشور را به چیزی 
که از اختیار ما خارج است.آنها هم البتهّ در همین زمینه 
دارند بدجنسی میکنند -البتهّ من نمی خواهم درباره‌ی این 
بسته‌ی اروپایی و اروپا و مانند اینها وارد بشوم، وَالّ آنجا 
هم حرف زیاد است- و من به آقای رئیس‌جمهور هم 

گفتم که اینها همان نوامبری را که از اوّل گفتند، همان را 
دارند دنبال می کنند -که تا نوامبر ادامه بدهند- بعد که همه 
چیز تثبیت شد و تحریمها جا افتاد، بعد یک چیزکی مثلًا 

بدهند یا ندهند.
   دنبال این هستند و این، خباثت اینها است. در 
روزنامه خواندم که ترامپ گفته که من می خواستم به 
ترزا مِی)۲( سفارش کنم راجع به سخت‌گیری نسبت به 
ایران، ]امّا[ او به من سفارش کرد درباره‌ی سخت‌گیری 
راجع به ایران! اینها این ]جور[ هستند دیگر. آن وقت 
تلفن می زند به آقای دکتر روحانی و اظهار ارادت و 
اخلاص هم به ایشان میکند. اینها را بایستی این جوری 
و با این چشم نگاه کرد؛ اینها بدند، اینها خیلی بدند. 
بنده یک سینه حرف دارم در زمینه‌ی اروپایی‌ها ــ 
نه به خاطر سیاستهای امروزشان‌ ــ به خاطر ذات 
خبیثی که حکومتهای اروپایی در طول این چند قرن 
از خودشان نشان داده‌اند؛ خیلی حرف گفتنی اینجا 
زیاد است، نمیخواهیم حالا وارد آن مسائل بشویم. به 

هر حال، اقتصاد کشور را به بسته‌ی اروپایی موکول 
نکنید. بیاییم کارهایی ما داریم در داخل کشور، اینها 
را باید انجام بدهیم. آنها هم البتهّ بایستی حتماً آن کار 
]خودشان[ را بکنند منتها ما مشکلاتمان را به آن ]بسته[ 
موکول نکنیم.من البتهّ می گویم ارتباطات باید حفظ 
بشود؛ دوستانی که با من مرتبط بوده‌اند در این سالهای 
متمادی، میدانند که عقیده‌ی من در زمینه‌ی ارتباطات 
دیپلماسی این است که ارتباطات باید روزبه‌روز تقویت 
بشود و توسعه پیدا کند و فعلیتّ پیدا کند و گسترش 
پیدا کند؛ عقیده‌ی من این است. به گزارش ایسنا، 
عقیده‌ی من کنار رفتن و قطع کردن و مانند اینها نیست؛ 
جز در یک موارد معدودی مثل آمریکا، در غیر این 
موارد عقیده‌ام این نیست؛ رابطه با شرق تقویت بشود، 
با غرب تقویت بشود؛ هر چه میتوانیم تحرّک عملیاّتی 
و هدفمند دیپلماسی بایستی افزایش پیدا کند، یعنی 
تحرّک دیپلماسی کشور باید افزایش پیدا کند؛ تحرّک 

هدفمند.«

   معاون شهرسازی و معماری راه و شهرسازی 
هرمزگان از آغاز بازنگری طرح های جامع 

شهرهای هرمزگان خبر داد.
  ابراهیم رستم گورانی معاون شهرسازی و 
معماری راه و شهرسازی هرمزگان عنوان نمود: 
شهرهای استان هرمزگان از اهمیت و قدمت 
بسیاری برخوردارند. این شهرها با توجه به 
 ماهیتشان زمینه های مساعدی را جهت طرح های 
توسعه ای، سرمایه گذاری، گسترش جهانگردی 
و تجارت فراهم ساخته اند. وی افزود: شهرهای 

استان هرمزگان با دارا بودن بنادر مهم و تاریخی، 
مساجد،برکه ها،بناهایی با بادگیری های بلند و زیبا، 
که بیشتر آنها در فهرست آثار ملی کشور به ثبت 
رسیده اند یکی از الگوهای اصلی معماری جنوب 
محسوب می شوند. معاون شهرسازی و معماری راه 
و شهرسازی هرمزگان با بیان اینکه در گام نخست 

شهرستان بندرلنگه مورد بازنگری قرار گرفته است 
افزود: شهرستان بندرلنگه در غرب استان هرمزگان 
است دارای قدمت تاریخی بسیاری است، به طوری 
که دومین طرح جامع پس از تهران برای این شهر 
تهیه شده است.این مقام مسئول تصریح کرد: باتوجه 
به اینکه افق طرح جامع این شهر در سال 1395 به 

اتمام رسیده است، بازنگری آن در دستور کار این 
حوزه قرار گرفت و در حال حاضر مشاور وضعیت 
موجود آن را برداشت و در مرحله بررسی توسط 
شهرداری و راه و شهرسازی است.  به گزارش 
روابط عمومی اداره کل راه و شهرسازی هرمزگان، 
ابراهیم رستم گورانی در پایان اظهار کرد: امید است 
با اتمام بررسی توسط شهرداری و راه و شهرسازی، 
مطابق با وضع موجود این طرح برای مطرح شدن 
در جلسات کارگروه و شورای برنامه ریزی استان 

آماده شود.

معاون راه و شهرسازی هرمزگان عنوان کرد

بازنگری طرح جامع شهرهای هرمزگان آغاز شد
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برادر گرامی جناب آقای فتح آبادی 
ریاست محترم اداره بنیادشهید و امور ایثارگران بندرعباس 

گار روزنامه دریا علی زارعی خبرن

مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم غفران الهی و برای حضرتعالی وخانواده 
صبرجزیل را از درگاه احدیت خواستارم 

با اشاره به اقدامات اروپایی‌ها 

مقام معظم رهبری: اقتصاد کشور را به بسته‌ اروپایی موکول نکنید 



رئیس‌کل دادگستری هرمزگان :
  بانوان توانایی خود را در مسئولیت‌های خطیر

 ثابت کرده‌اند 
 رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان با اشاره به حضور پررنگ بانوان 
در مناصب مختلف دستگاه قضایی گفت: به برکت انقلاب اسامی روز 
 به روز جایگاه و منزلت بانوان در جامعه ارتقاء یافته و زنان توانسته اند 
توانایی های خود را در تصدی مسئولیت های خطیر ثابت کنند. 
حجت‌الاسلام محمدصادق اکبری در همایش بانوان فاطمی و مراسم تقدیر 
از سی نفر از بانوان شاغل در دستگاه قضایی استان هرمزگان با اشاره به 
مقامات معنویِ عالی و برتر حضرت فاطمه زهرا )س( اظهار داشت: باید 
با نگاهی نو و دقیق به زندگی سیده زنان عالم، خصلت‌های برجسته ایشان 
نظیر تقوا، عفت، طهارت، مجاهدت، همسرداری، فرزندپروری و حضور در 
مهم‌ترین عرصه‌های حیات یک انسان را به معنای واقعی کلمه، الگو قرار داد.

وی افزود: به جرأت می‌توان گفت هر یک از بانوان  در عالم می‌خواهد به 
مقام قدسی نائل آید، باید هرچه بیشتر خود را به روحیات و خلقیات بانوی 
دوعالم نزدیک کند. رئیس‌کل دادگستری استان هرمزگان تصریح کرد: عموم 
مسلمانان و به‌ویژه بانوان جامعه اسلامی باید درس ولایت‌مداری، پایمردی 
و زندگی را از زهرای مرضیه )س( فرا بگیرند، زیرا  ایشان در مقام فرزند، 
همسر و مادر،  نمونه والای یک انسان کامل را به نمایش گذاشته‌اند که در 
طول تاریخ همتایی برای آن وجود ندارد.  حجت‌الاسام اکبری در بخش 
دیگری از سخنان خود، حضور انبوه زنان فرزانه، تحصیل‌کرده، خوش‌فکر 
و ممتاز را از نعمات الهی و جزو بزرگترین افتخارات دستگاه قضایی عنوان 
کرد و افزود: بانوان توانایی خود را در تصدی مسؤولیت‌های خطیر ثابت 
کرده‌اند. به گزارش فارس، وی  همچنین با اشاره به حضور پررنگ بانوان 
در مناصب مختلف قضایی و اداری یادآور شد: دادگستری استان هرمزگان 
نیز تلاش نکرده در حوزه‌های مختلف از توانمندی‌های بانوان بهره بگیرد و 
بر این اساس، هم اکنون 225 نفر از کارکنان دادگستری استان هرمزگان را  
بانوان تشکیل می‌دهند.گفتنی است، در پایان این مراسم با اهداء لوح سپاس و 
هدایائی به رسم یادبود توسط رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از 30 نفر 

از کارکنان زن شاغل در دستگاه قضایی استان تقدیر شد.

اجرای طرح آرامش بهاری در هرمزگان 
 معاون فرهنگی اجتماعی اوقاف و امور خیریه هرمزگان ازاجرای طرح 
آرامش بهاری در بقاع متبرکه و آستان مقدس امامزادگان استان خبر داد. 
حجت الاسلام آزادی معاون فرهنگی اجتماعی اوقاف و امور خیریه هرمزگان 
در گفتگو با  باشگاه خبرنگاران جوان، گفت: طرح آرامش بهاری در ۳۰ 
بقعه متبرکه و آستان مقدس امامزادگان استان اجرا می‌شود.وی افزود: طرح 
آرامش بهاری همزمان با کل کشور از ۲۵ اسفندماه امسال تا ۱۵ فروردین ۹۸ 
برگزار می‌شود.این طرح هفتمین سال اجرایی آن است که با همت سازمان 
اوقاف و امور خیریه کشور و ادارات کل استانی اجرا می‌شود.معاون فرهنگی 
اوقاف وامور خیریه هرمزگان گفت: تبدیل بقاع متبرکه به قطب فرهنگی، نشر 
معارف اسلامی و ترویج و تبلیغ باور‌های دینی و سبک زندگی اسلامی ایرانی 
اسلامی و نیز خدمت رسانی شایسته به زائران و مسافران نوروزی از جمله 
اهداف مهم این طرح نوروزی است.حجت الاسلام مصطفی آزادی برگزاری 
مراسم تحویل سال، برپایی خیمه‌های معرفت، اقامه نماز جماعت، برپایی 
غرفه‌های کودک و نوجوان، عفاف و حجاب، روانشناسی و پاسخگویی به 
سوالات و شبهات دینی را ازمهمترین برنامه ها‌ی طرح آرامش بهاری عنوان 
کرد.وی افزود: میزبانی از مبلغان اعزامی از قم از جمله اقدامات پیش روی 
اداره کل اوقاف است.معاون فرهنگی اوقاف و امور خیریه هرمزگان گفت: از 
دیگر برنامه‌های شاخص در طرح آرامش بهاری مراسم تحویل سال نو که 
عمدتا شامل پخش صلوات خاصه امام رضا )ع(، پخش پیام نوروزی رهبر 
معظم انقلاب اسلامی، عطرافشانی و گلباران و نیز برپایی نمایشگاه پوستر‌های 

نمایشگاهی در محل امامزادگان است.

خبر

خبری

سه شنبه 14 اسفند 1397

27 جمادی الثانی 1440

سال هجدهم شماره 2990

      
سرمقاله

دغدغه های عیدی شهروندان
  در حالی در روزهای پایانی سال قرارداریم که از جنب و جوش و 
انتظار برای فرارسیدن عید نوروز و تعطیلات نوروزی مانند سال های قبل 
وقبل تر خبری نیست و در هر محفل و مجلسی، گرانی و عدم توانایی مردم 
برای خرید، نقل محافل و مجالس است.متاسفانه به دلیل بی تدبیری های 
صورت گرفته ، مردم شاهد افزایش سرسام آور قیمت ها در بخش های 
مختلف هستند و بسیاری از شهروندان توان خرید بسیاری از کالاهای مورد 
نیازشان را ندارند و چندان دلخوشی و برنامه ای برای تعطیلات نوروزی 
نمی توانند داشته باشند.درحالی گفته می شود که بازار کالاهای نو خانگی 
و... راکد است که مردم ترجیح می دهند کالاهای دست دوم بخرند تا لوازم 
خود را تعمیر کنند و توانایی مالی برای خرید کالای نو ندارند. از آن طرف 
حتی توان خرید اقلام اساسی مورد نیازشان مانند مرغ، ماهی، گوشت و... 
باقیمت های نجومی سرسام آور را ندارند و علی رغم وعده دولت برای 
توزیع گوشت و ماهی منجمد با قیمت مصوب در هرمزگان، اما شهروندان 
چندان نمی توانند این اقلام را در فروشگاه ها بیابند.گوشت وماهی کیلویی 
حدود صدهزار تومان را مردم هرمزگان نمی توانند بخرند.زیرا براساس 
اعلام مرکز پژوهش های مجلس، هرمزگان بعد از سیستان و بلوچستان و 
جنوب کرمان، در رده بعدی قرار گرفتن در فقر مطلق می باشد و بطور یقین 
مردم استان نمی توانند ماهی و میگو و گوشت را با این گرانی خریداری 
کنند و اینکه چرا ماهی و گوشت منجمد مورد نیاز شهروندان توزیع مناسبی 
ندارد، تامل برانگیز است و انتظار می رود متولیان مربوطه دراین بخش 
تدابیر لازم را اندیشیده و اقدامات لازم را انجام دهند. از طرفی اخباری 
مبنی بر دپو شدن هزاران تن گوشت در گمرکات شنیده می شود که اگر این 
گوشت ها وارد بازار شوند، بازار گوشت را تحت تاثیر قرار خواهد داد و 
قیمت گوشت را متعادل خواهد نمود. در بخش ماهی هم کشتی هایی که 
مجوز داشتند تا صیدشان را بصورت منجمد وارد بازار شیلات بندرعباس 
جهت استفاده شهروندان با قیمت مصوب کنند که متاسفانه تمامی صید به 
 بازار نرسیده است و همچنان حرف و حدیث های در این حوزه شنیده 
می شود که اگر این صید وارد بازار می شد، بطورحتم قیمت حبابی ماهی 
از بین می رفت و قیمت ها واقعی می شد. از طرفی این سئوال مطرح می 
شود که چرا در استان و شهرستان  بایستی قیمت ماهی و میگو اینقدر گران 
باشد که خریدش برای مردم سخت شود وبرای بسیاری از ساحل نشینان 
خرید ماهی و میگو غیرممکن شود.در بخش لباس و... هم هرساله مباحثی 
 مطرح می شد که برای نیازمندان هم هر شخصی به اندازه توان، لباس و 
آذوقه ای تهیه نماید که درحال حاضر این اقلام هم بسیار افزایش قیمت 
داشته و افراد بیشتری نسبت به سال های گذشته توان خرید اقلام مورد نیاز 
را ندارند. از آن طرف بنظر می رسد که بازار به حال خود رها شده است و 
 در بخش های مختلف از یک طرف کمتر اتیکت قیمت ها بر روی اجناس و
 کالاها دیده شود و نرخنامه ها اجرا نمی شود واز طرفی قیمت های مختلف 
کالاها باعث نگرانی بیشتر شهروندان شده است و ازخود  می پرسند کدام 
قیمت مصوب و واقعی است؟ دربخش تعمیراتی و... هم قیمت ها مختلف به 
مردم اعلام می شود.مردم انتظار افزایش نظارت ها از یک طرف و توزیع 
بیشتر اقلام را در بازار دارند تا دغدغه های شان در ایام پایانی سال و ورود 

به تعطیلات نوروزی کمتر شود.
  علی زارعی

  مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: با راه اندازی 
واحد همیار کارکنان در شرکت پالایش نفت بندرعباس بعنوان 
چهارمین واحد در استان، مجموع تعداد کارکنان تحت پوشش در 

این طرح به 6 هزار و 728 نفر رسید.
   مهندس سلیمی در حاشیه افتتاح واحد همیار کارکنان شرکت پالایش 
نفت بندرعباس افزود: استان هرمزگان در تاسیس واحد همیار کارکنان 
در کشور پیش رو است و با توجه به تلاش و پیگیری مدیران بنگاههای 
اقتصادي در این خصوص،  انتظار می رود در سال جدید تعداد این 
واحدها افزایش باید.وی ضمن تشکر از مدیرعامل شرکت پالایش نفت 
بندرعباس در خصوص توجه به بحث پیشگیری از آسیب های اجتماعی 
در این شرکت با این تعداد پرسنل  بیان داشت: این شرکت در ارائه خدمات 
بهینه و کامل جز شرکت های پیشرو است و راه اندازی این مرکز نشان از 
 این امر دارد.مهندس سلیمی در ادامه بیان داشت: بمنظور عملیاتی کردن 

برنامه راهبردی پیشگیری از اعتیاد در محیط کار و کمک به بررسی مسایل 
بهره وری، و شناخت و حل نگرانی های شخصی کارکنان و کاهش حوادث 
ناشی از کار و افزایش ایمنی محیط، واحد همیار کارکنان در شرکت پالایش 
 )  EAP( نفت بندرعباس راه اندازی شد.وی گفت: واحد همیار کارکنان
 یک برنامه ویژه محیط های کاری است که برای کمک به بررسی مسائل 
 بهره وری سازمانی، شناخت و حل نگرانی های شخصی کارکنان

 و سایر مسائل شخصی موثر بر عملکرد شغلی آنان طراحی شده است.  
مهندس سلیمی افزود: مدیریت استرس، نگرانی های خانوادگی، تعادل 
بین کار و زندگی، سو ء مصرف مواد ، مشکلات ارتباطی، مدیریت مرحله 
گذار زندگی، سلامت و امنیت شغلی ، کیفیت زندگی کاری ، خشونت و 
رفتارهای کاری ضد بهره وری و فرسودگی شغلی مهم ترین خدماتی 
است که در قالبEAP  به کارکنان ارائه می شود.وی با اشاره به اینکه 
هدف کلی از اجرای این طرح، ارتقای سلامت در هر چهار بعد جسمی، 

روانی، اجتماعی و معنوی است، اضافه کرد: در مجموع بیش از 2 هزار و 
500 نفر تحت پوشش واحد همیار کارکنان قرار دارند.کاهش 33% در 
مرخصی استعلاجی،  65% کاهش در حوادث، 30% جبران خسارات 
کارکنان، 40% صرفه جویی در از دست دادن زمان هدر رفته،  %50 
کاهش اعتراضات و 74% کاهش توبیخ از مزایای استفاده از برنامه 
همیار کارکنان است. به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی هرمزگان ؛   تاکنون تعداد سه واحد همیار کارکنان در 
 استان هرمزگان در شرکت های »پتروصنعت گامرون« ، » نفت ستاره 
خلیج فارس« و  »شرکت آب منطقه ای« هرمزگان تاسیس شده و 
چهارمین واحد نیز در شرکت پالایش نفت بندرعباس با حضور مهندس 
سلیمی مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مهندس نامور مدیرعامل 
شرکت پالایشگاه نفت بندرعباس و فرهادی نیا دبیر شورای هماهنگی 

مبارزه با مواد مخدر استان راه اندازی شد.

   استاندار هرمزگان تاکید کرد: باید با ایجاد همگرایی 
میان تمامی بخش ها و نیروهای موثر، جریان جذب 
سرمایه گذاران و افراد ایده پرداز را در استان 

راه‌اندازی کنیم.
    فریدون همتی در نشست با اعضای شورای اسلامی 
استان هرمزگان اظهار داشت: باید با اتحاد و همدلی و 
روحیه اعتدال و پیروی از ولایت فقیه از همه فرصت ها 

و ظرفیت ها برای توسعه استفاده کرد.وی افزود: شورای 
 استان که متشکل از نمایندگان تمامی شهرستان‌ها است 
می تواند به عنوان یک عنصر مهم در راستای ایجاد 
همگرایی و همفکری بیشتر در راستای کمک به مدیریت 
استان نقش آفرین باشد.استاندار هرمزگان بیان داشت: 
توجه به توسعه متوازن تمامی مناطق استان امر بسیار 
مهمی است که آثار مثبت فراوانی را به همراه خواهد داشت.

همتی با تاکید بر حمایت ویژه از بخش خصوصی ، گفت: 
ما باید بسترهای سرمایه گذاری برای بخش خصوصی 
و کارآفرین واقعی را در داخل فراهم کنیم و در مقابل 
در حوزه های بین الملل نیز باید زمینه ارتباط صادرات 
تولیدات فعالان اقتصادی به خارج از کشور نیز فراهم 
شود.به گزارش ایرنا، وی با بیان اینکه هرمزگان استانی 
برخوردار از ظرفیت های بسیار اقتصادی است، گفت: 

نیازمند مدیرانی هستیم که بتوانند بخش خصوصی را جهت 
شکوفایی استعدادهای این استان تشویق و به میدان آورند.

استاندارهرمزگان :

جریان جذب سرمایه گذاری در هرمزگان ایجاد شود

انعکاس
تابناک نوشت: میررضا واعظی آشتیانی  در پاسخ به پرسشی مبنی بر این که پیام 
مخالفت نکردن لاریجانی با مصوبه ممنوعیت نمایندگی بعد از سه دوره متوالی 
چیست و آیا می‌تواند نشانه ورود او به انتخابات 1400 باشد؟ گفت: »بله ... دلیل 
همراهی لاریجانی و دولت این است که او جایگزین روحانی در دولت بعد خواهد 
شد. اکنون نیز مقاومت نکردن در مقابل این طرح را نشانه فکر کردن درباره انتخابات 

1400 می‌دانم.«
اعتمادآنلاین نوشت : محمدحسین نبوی،‌ معاون تبلیغ حوزه علمیه قم ضمن اعلام 
بی‌اطلاعی از برگزاری راهپیمایی کفن‌پوشان از قم تا تهران در حوزه‌ علمیه قم گفت: 
مگر هر چیزی که در حوزه علمیه اتفاق می‌افتد به من ربط دارد؟ حوزه علمیه یک 

حوزه آزاد است و بخش‌های مختلفی دارد.
لاریجانی: دولت حق ندارد مصوبه مجلس درباره افزایش حقوق را اجرا نکند 

رئیس مجلس شورای اسلامی نسبت به نامه نوبخت درباره اجرا نکردن مصوبه پارلمان 
برای افزایش حقوق‌ها در سال آینده انتقاد کرد. به گزارش قدس، حجت‌الاسلام 
سیدناصر موسوی‌لارگانی نماینده مردم فلاورجان در مجلس شورای اسلامی در 
جلسه علنی)یکشنبه، ۱۲ اسفند( پارلمان در تذکری شفاهی، گفت: مجلس در جریان 
بررسی بودجه، موضوع افزایش حقوق و مزایا را تصویب کرد تا برای همگان به 
یک میزان یکسان حقوق اضافه شود.وی، راهکار مجلس برای افزایش حقوق‌ها در 
سال آینده را متناسب با عدالت دانست و اظهار داشت: با این راهکار مجلس، اگر 
کسی ۲۰ میلیون حقوق می‌گیرد، دیگر چهار میلیون به حقوق‌اش اضافه نمی‌شود، اما 
هنوز مجلس تمام نشده بود، دولت اعلام کرد که قانون را اجرا نمی‌کند.براساس این 
گزارش، علی لاریجانی رئیس مجلس که ریاست جلسه را به عهده داشت، در  پاسخ 
به تذکر موسوی‌لارگانی درباره‌ نامه نوبخت برای اجرای مصوبه مجلس در زمینه 
افزایش حقوق‌ها گفت: هر کسی هر حرفی زد، اینقدر روی آن حساب باز نکنید، 
مگر می‌تواند قانون را اجرا نکند، بی‌جا کرده‌اند که چنین حرفی می‌زنند، وقتی قانون 

تصویب می‌شود، لازم‌الاجرا است.
کلیات طرح اعاده اموال نامشروع مسئولان به تصویب کمیسیون قضایی مجلس رسید

عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس از تصویب کلیات طرح اعاده اموال 
نامشروع مسؤولان در نشست کمیسیون متبوعش خبر داد. به گزارش قدس، 
محمد دهقان نماینده مردم طرقبه و شاندیز و عضو کمیسیون حقوقی و قضایی 
مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: کلیات طرح اعاده اموال نامشروع مسئولان 
در نشست کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس به اتفاق اکثریت آراء به تصویب 
کمیسیون رسید.وی افزود: بر اساس حداکثر آراء مأخوذه بنده به عنوان رئیس 
کمیته رسیدگی به ادامه روند بررسی طرح اعاده اموال نامشروع مسئولان انتخاب 
شد.عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس بر همین اساس اضافه کرد: در ادامه 
جلسه مقرر شد ظرف یک ماه جزئیات طرح توسط کمیته با کمک مرکز پژوهش‌ها 
و سایر کارشناسان دستگاه‌های مختلف رسیدگی و به کمیسیون حقوقی و قضایی 
ارجاع شود تا بر این اساس برای تصویب نهایی در صحن علنی مجلس شورای 

اسلامی ارسال شود.

پشت پرده سیاست 

شمخانی: برای توانمندسازی موشکی از هیچ‌کس اجازه نمی‌گیریم  
دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: انتقام از مسببان حادثه تروریستی جاده خاش 
- زاهدان هنوز در دستور کار است. به گزارش قدس، امیر دریابان علی شمخانی 
دبیر شورای عالی امنیت ملی در حاشیه دومین همایش ملی تاریخ شفاهی در جمع 
خبرنگاران و در پاسخ به سوالی در خصوص نتیجه جلسات شورای عالی امنیت 
ملی برای انتقام از مسببان حادثه تروریستی جاده خاش زاهدان گفت: این موضوع 
هنوز در دستور کار است.وی افزود: دولت پاکستان متعهد است که امنیت مرزهای 
خودش را در جلوگیری از ورود ضدانقلاب تضمین کند و ما هم حتماً و بدون 
شک آنچه را که برای صیانت از مرز با پاکستان و حفظ امنیت مرزها لازم است به 
کار می‌گیریم.دبیر شورای عالی امنیت ملی کشورمان همچنین در پاسخ به سوالی 
پیرامون »تصویب یا عدم تصویب لوایح اف‌ای‌تی‌اف« گفت: این موضوع اتفاق 
جدیدی نیست که نسبت به یک پدیده ضدملی، عناصری در داخل، مدافع یا مروج 
آن باشند و ما طی ۴۰ سال گذشته انقلاب این وضعیت را داشتیم.شمخانی افزود: 
ما نهادهای قانونی روشنی در کشور داریم. در مباحث امنیتی شورای عالی امنیت 
ملی، در مباحث مصلحتی مجمع تشخیص مصلحت نظام، در مباحث قانونی مجلس 
شورای اسلامی و در مباحث اداره کشور قوه مجریه هرکدام به وظایف خودشان 
عمل می‌کنند. امیدواریم در این کشاکش که آژانس بین المللی انرژی اتمی برای 
چهاردهمین بار اعلام کرد جمهوری اسلامی تعهدات خود را انجام داده، بتوانیم حق 
ملت ایران را برگردانیم و ان‌شاالله این موضوع محقق خواهد شد.دریابان شمخانی 
همچنین در خصوص حضور مستشاری جمهوری اسلامی ایران در سوریه گفت: 
حضور ایران در سوریه مبتنی بر درخواست دولت سوریه است. ۴۰ سال است که 
نبرد جبهه ثبات‌خواهان و ثبات‌سازان با جبهه بی‌ثبات‌سازان و بی‌ثبات خواهان 
وجود دارد. امروز کفه ترازو مشخص می‌کند که بی‌ثبات‌سازان هیچ عایدی جز 
شکست نداشتند و این موضوع در پهنه منطقه نفت‌خیز ما کاملًا مشخص است.وی 
افزود: جمهوری اسامی ایران در محور ثبات‌سازی به دعوت دولت سوریه و در 
جهت کمک به مردم سوریه به این کشور رفته و آنجا مستقر است و تا زمانی‌که دولت 
سوریه بخواهد این حضور ادامه پیدا خواهد کرد و این »جِلِز وِلزِها« و سفرهای 
بی‌فایده و حرف‌های بی‌عمل نتانیاهو تأثیری در این موضوع نخواهد داشت.دبیر 
شورای عالی امنیت ملی در پایان پیرامون قدرت موشکی ایران گفت: ما در ارتباط 
با برد، قدرت تخریب، دقت و آماده‌سازی سریع که ۴ محور توانمندسازی موشکی 
ماست با هیچکس مشاوره نمی‌کنیم و از هیچکس اجازه نمی‌گیریم و نیازهای 

دفاعی ما به ما دیکته می‌کند که چه‌کار کنیم.
پای تصاویر ماهواره ای به تغییر کاربری اراضی باز شد

یک مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه جدید خود به وزیران جهادکشاورزی و 
کشور، از آن ها خواسته به منظور اجرای هرچه بهتر آیین نامه مربوط به حفظ 
کاربری اراضی زراعی و باغ ها مصوب سال 1386، به تشکیل کارگروهی برای 
بررسی وضعیت و موقعیت اراضی اقدام کنند و برای تشخیص زراعی یا باغ 
بودن یا نبودن زمین های مورد تقاضا برای تغییر کاربری، ضمن رعایت قوانین 
و مقررات مربوط از فناوری های روز دنیا نظیر استفاده از عکس های هوایی یا 

تصاویر ماهواره ای استفاده کنند.

آمدنیوز در ایستگاه پایانی دروغ! 
مستندی با نام »ایستگاه پایانی دروغ« از بخش های مختلف خبری صداوسیما 
پخش شد که از پشت پرده فعالیت نیما )روح ا...( زم و »آمدنیوز« پرده 
 برداشت. براساس این مستند در یک عملیات امنیتی، نیروهای اطلاعاتی ایران با 
ارتباط گیری با روح ا... زم، مدیر کانال دروغ پراکن آمدنیوز را از طریق یک 
واسطه  مورد تخلیه اطلاعاتی قرار دادند و ضمن گرفتن اطلاعاتی مهم از عناصر 
ضدانقلاب خارج از کشور، به وی اطلاعات غلط رساندند تا با رسانه ای کردن 
آن در این کانال سطح دروغ سازی های وی مشخص شود. این مستند تصریح 
می کند، بازیگران اتاق فکر سیستم جامع اطلاعاتی ایران با خوراندن اخبار دروغ 
و مضحک به کانال آمدنیوز می‌خواستند ببینند او تا چه اندازه احمق است، بنابراین 
سناریونویسان هرشب داستانی را به عنوان اخبار فوق‌سری ساخته و پرداخته 
می‌کردند و به او می‌دادند و »زم« نیز بی‌کم‌وکاست از آن استقبال می کرد.در 
خلال این مستند به خوبی اختلافات بین اپوزیسیون ایران نشان داده می شود. 
روح ا... زم فاش می کند که رضاپهلوی نه تنها جایگاهی ندارد که دچار توهم 
است و شب ها در خانه خود تمرین سان دیدن از ارتش می کند! وی می گوید، 
رضاپهلوی حتی توانایی اداره یک بخشداری را ندارد. او همچنین از فرقه خونریز 
منافقین نیز یاد می کند و آن ها را در پی فرصت برای کشتار  دو میلیون نفر از 
مردم معرفی می کند. روح ا... زم فاش کرد که مسیح علینژاد وابسته به سرویس 
آمریکاست و شوهر وی عضو رسمی سازمان ضدایرانی نایاک است. این عنصر 
وابسته به دستگاه های اطلاعاتی بیگانه سپس به دیدار خود با اردشیر امیرارجمند 
مشاور یکی از سران فتنه اشاره می کند و  به صراحت به نقل از او خبر می دهد 

که ضدانقلاب خارج نشین به شدت ناامید است.
واکنش چمران به خبر ریاست حدادعادل در شورای وحدت راهبردی اصولگرایان 

اظهارنظر میرتاج الدینی درباره انتخاب حدادعادل به عنوان رئیس شورای وحدت 
راهبردی میان نیروهای اصولگرا با واکنش مهدی چمران روبه رو شد. مهدی 
چمران که نایب رئیس شورای مرکزی جبهه مردمی نیروهای انقلاب نیز هست، 
به تسنیم گفت: این شورا همان‌طور که از نامش پیداست، برای مشورت درباره 
مسائل کشور دور هم جمع می‌شوند و اقداماتی را انجام می‌دهند. وی افزود: 
هرکس اشخاص را دعوت می‌کند جلسه را هم اداره می‌کند و تاکنون بحث ریاست 
شخص خاصی مطرح نبوده است. برخی افراد چون اطلاع دقیقی نداشتند صرفاً 
یک گمانه‌‌زنی دراین‌باره کردند و خبر درست نیست. ممکن است آقای حداد 
عادل چند جلسه را مدیریت کرده باشد اما ربطی به بحث ریاست شورای وحدت 
ندارد. دو روز پیش  محمدرضا میرتاج‌الدینی  نماینده سابق مجلس با بیان این که 
جلسات وحدت نیروهای انقلاب با عنوان »شورای وحدت راهبردی« با حضور 
بزرگان و شخصیت‌های اصلی جریان انقلابی ادامه دارد، افزوده بود: به تازگی 
برای انسجام بیشتر مسئولیت این شورا به عهده آقای حداد عادل گذاشته شد. 
وی توضیح داده بود: »همه چهره‌های جریان انقلاب در این شورا هستند و آقای 
زاکانی نیز ورود بیشتری دارد و جزئیات بیشتر خبر در آینده اطلاع‌رسانی خواهد 
شد.«  طی ماه های گذشته جامعه روحانیت مبارز نیز جلسات متعددی با احزاب 

و گروه های اصولگرا به منظور ایجاد وحدت برگزار کرده است. 

تازه‌های مطبوعات
آفتاب یزد- زمزمه‌های انتخاباتی در اردوگاه دو جریان چپ و راست کشور نشان 
می‌دهد عده‌ای از سیاسیون از هم‌اکنون گوشه چشمی به آذری‌جهرمی و بذرپاش 

برای انتخابات آینده ریاست جمهوری دارند.
جمهوری اسامی- شیخ عدنان العرعور از مبلغان تکفیری که نقش به سزایی در 
تشویق مخاطبان خود به پیوستن به گروه‌های تروریستی در سوریه داشت و 
صاحب فتوای جنجالی چرخ کردن گوشت شیعیان است، در یک برنامه تلویزیونی 
سوگند یاد کرد خدمتی که »یاسر الحبیب« از مروجان تشیع انگلیسی مقیم لندن و 
صاحب شبکه ماهواره‌ای »فدک«  به وهابیت کرده، بیش از خدمت علمای وهابی 

به این مذهب است.
انتخابات مجلس به شکل »حزبی« برگزار می‌شود

نمایندگان مجلس شورای اسلامی با تصویب ماده‌ای از طرح استانی شدن انتخابات، 
مقرر کردند ثبت‌نام نامزدها از طریق لیست‌های حزبی انجام شود. به گزارش قدس، 
در جلسه علنی مجلس شورای اسامی و در جریان بررسی طرح استانی شدن 
انتخابات مجلس شورای اسامی، ماده ۴ این طرح با ۱۴۰ رأی موافق، ۸۴ رأی 
مخالف و ۵ رأی ممتنع از مجموع ۲۴۴ نماینده حاضر در مجلس به تصویب رسید.

بر اساس این ماده، مقرر شد یک ماده به شرح ذیل به عنوان ماده ۷ مکرر به قانون 
الحاق شود:»ثبت‌نام داوطلبان از طریق فهرستی که احزاب یا گروه‌ها و تشکل‌های 
قانونی ارائه می‌کنند و یا به صورت منفرد انجام می‌پذیرد«.بر اساس تبصره یک این 
ماده مقرر شد »رأی به فهرست‌های انتخاباتی مطابق تشریفات مقرر در این قانون 
صورت گیرد«.همچنین در تبصره ۲ مصوب شد »مقصود از احزاب و گروه‌های 
سیاسی در این قانون احزاب موضوع بند ۱ ماده ۱ قانون نحوه فعالیت احزاب و 
گروه‌های سیاسی مصوب سال ۹۵ مجمع تشخیص مصلحت نظام و کلیه تشکل‌ها و 

گروه‌های قانونی رسمی می‌باشد«.
کدام نمایندگان با مصوبه جدید دیگر نمی‌توانند نماینده شوند؟

این مصوبات باید به تایید شورای نگهبان نیز برسد و در صورت قانون شدن مصوبه 
منع حضور نمایندگانی که سه دوره متوالی وکیل پارلمان بوده اند،  34 نماینده مجلس 
دهم  از حضور در مجلس یازدهم باز می مانند. در میان این نمایندگان چهره های 
سرشناسی چون علاءالدین بروجردی، مسعود پزشکیان، محمدرضا تابش، کاظم 
جلالی، محمد دهقانی، محمدحسین فرهنگی، حمیدرضا فولادگر، سیدامیرحسین 
قاضی زاده هاشمی، نادر قاضی پور، جواد کریمی قدوسی، محمدمهدی مفتح، 

علیرضا محجوب، علی مطهری، علی لاریجانی و ... به چشم می خورند.
 FATF ابراز امیدواری ظریف برای رأی مثبت مجمع به

ایسنا - مهرداد لاهوتی سخنگوی فراکسیون مستقلان ولایی با اشاره به حضور 
ظریف در این فراکسیون گفت: وزیر امور خارجه ضمن ضرورت پیوستن به 
»FATF« ابراز امیدواری کرد که مجمع تشخیص مصلحت نظام برای حل 
مشکلات به آن رأی مثبت دهند. این نماینده مجلس افزود: آقای ظریف در این 
جلسه برجام را یکی از دستاورد‌های 40ساله بزرگ نظام و شکست آمریکایی‌ها 

دانست.

تحت پوشش قرار گرفتن 6 هزارکارگر در طرح همیار کارکنان

  سرپرست معاونت سياسي، امنيتي و 
اجتماعي استانداري هرمزگان تاکیدکرد 
اعتباري  استان رديف  اجرايي  دستگاه 
مشخص براي ساماندهي سواحل در 

بودجه سالانه پيش‌بيني كنند. 
   ایرج حیدری در جلسه ستاد ساماندهی 
سواحل استان با اشاره به نقش و اهمیت 
سواحل  در جذب گردشگران، اظهار داشت: 
دستگاه اجرایی استان ردیف اعتباری 
مشخص برای ساماندهی سواحل در بودجه 

سالانه پیش‌بینی کنند.وی افزود: دستگاه‌های 
اجرایی اقداماتی که برای ساماندهی سواحل 
انجام می‌دهند، مورد راستی آزمایی و رصد 
قرار می‌گیرد.سرپرست معاونت سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی  استانداری هرمزگان 
اجرایی  کلیه دستگاه‌های  خاطرنشان کرد: 
دخیل در امر ساماندهی سواحل در ایام 
پایانی سال و ایام نوروز در آمادگی کامل 
باشند تا شرایط مناسبی برای مردم و 
گردشگران در این ایام فراهم شود.حیدری 

تصریح کرد: بروشور و کاتالوگی که شامل 
معرفی جزایر و سواحل استان باشد تدوین 
و در اختیار گردشگران قرار گیرد.وی گفت: 
سلامت سواحل همچون سلامت فرهنگی، 
زیست‌محیطی و بهداشتی از جمله موارد 
مهم دیگری است که در حوزه ساماندهی 
سواحل باید مد نظر قرار گیرد.سرپرست 
معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان بیان کرد: با برنامه‌ریزی 
و اجرای برنامه‌های فرهنگی قوی در مناطق 
مختلف ساحلی و جزایر استان از حریم و 
حرمت عمومی حراست شود.حیدری با 
اشاره به اهمیت تامین امنیت گردشگران 
در ایام پایانی سال و نوروز تاکید کرد: 
حضور پر رنگ پلیس در مناطق ساحلی 

که پذیرای گردشگران هستند می‌تواند نقش 
چشمگیری در افزایش امنیت در این مناطق 
ایجاد کند و فرماندهی انتظامی استان و 
دریابانی برنامه‌های پیشنهادی خود را برای 
ارتقاء شاخص‌های امنیتی در این مناطق به 
ستاد ساماندهی سواحل استان ارائه کنند.
وی با اشاره به اهمیت زیباسازی سراسر 
استان به ویژه مناطق ساحلی در هفته پایانی 
سال، خاطرنشان کرد: به تمامی فرمانداران 
ماموریت داده شده تا تمامی ظرفیت‌ها و 
امکانات شهرداری‌ها و دهیاری‌ها را در 
شهرستان‌های تابعه برای اجرای طرح 
زیباسازی بسیج کنند.سرپرست معاونت 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان گفت: در اجرای طرح زیباسازی 

از ظرفیت جمعیت عظیم دانش‌آموزی استان 
به همراه خانواده‌ها بهره گرفته خواهد شد و 
دستگاه‌های اجرایی از این ظرفیت بی‌نظیر 
در هفته پایانی سال در حراست و حفاظت 
از محیط زیست و فرهنگ‌سازی این مهم 
بهره ببرند.حیدری اظهار داشت: طرح 
بزرگ و سراسری زیباسازی استان نقش 
مهم و بسزایی در ایجاد نشاط و شادابی 
در بین مردم استان در پی خواهد داشت. به 
گزارش فارس، وی اضافه کرد: دانش‌آموزان 
می‌توانند نماینده و سفیر دستگاه‌های اجرایی 
در خصوص انتقال فرهنگ مهم  حفاظت 
از محیط زیست در بین خانواده‌ها باشند و 
استفاده از این ظرفیت نیازمند برنامه‌ریزی و 

همت دستگاه‌های مسؤول است.

در بودجه سالانه؛ 

 رديف اعتباري مشخص براي ساماندهي
 سواحل پیش‌بینی شود

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1397

 حمایت از کالای ایرانی



3
سه شنبه 14 اسفند 1397

27 جمادی الثانی 1440

سال هجدهم شماره 2990

خبری

نمایش اشیای کاوش شده هرمزگان در موزه ملی ایران
  مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: برای اولین بار 14 قلم 
 اشیای کاوش شده در این استان در موزه ملی ایران به نمایش در 
می آید.رضا برومند با بیان این مطلب افزود: به مناسبت همایش 
سالانه باستان شناسی این آثار از امروز تا پایان فروردین 98 در 
موزه ملی به نمایش گذاشته می شوند. وی با بیان اینکه این اشیاء 
شامل کوچکترین ظرف گلی، ابزار سفالی، ابزار سنگی، خنجر دوره 
اشکانی، ظروف سفالی می باشد، افزود: این اشیاء در کاوش های 
محوطه های نخل ابراهیمی میناب، تم مارون رودان، شهر تاریخی 
حریره و بررسی و کاوش باستان شناسی شهرستان حاجی آباد به 
دست آمده اند. به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی 
هرمزگان، برومند تاکید کرد: امیدوارم با نمایش درآمدن این اشیاء 
نقش موثری در معرفی تاریخ و فرهنگ استان هرمزگان داشته 

باشیم. 

استقبال کم نظیر دانش آموزان
 از شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان 

  مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان از استقبال کم نظیر 
دانش آموزان از شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان خبر داد.رضا 
کمالی زرکانی با تقدیر و تشکر از آموزش و پرورش هرمزگان 
گفت: با هماهنگی صورت گرفته ساعات صبح نمایشگاه بیشتر به 
حضور دانش آموزان اختصاص یافته است.وی افزود : یکی از اهداف 
 اصلی برگزاری نمایشگاه کتاب ، تامین کتاب های مفید مورد نیاز 
دانش آموزان در مقاطع مختلف است که از این طریق علاقه مندی آنها 
به مطالعه افزایش می یابد.مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان 
بیان کرد : برنامه های بسیار متنوع و گوناگونی در بخش جنبی برای 
دانش آموزان شامل قصه گویی ، داستان خوانی ، اجرای برنامه 
 کودک، مسابقه ، تئاتر ، ایستگاه نقاشی و... تدارک دیده شده است که 
دانش آموزان می توانند اوقات خوب و مفرحی را تجربه کنند. به 
گزارش ستاد اطلاع رسانی شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان، 
گفتنی است؛ نمایشگاه کتاب هرمزگان از هشتم تا سیزدهم اسفند در 
محل دائمی نمایشگاه‌های هرمزگان واقع در سه راه جهانبار بندرعباس 

برپاست.

آغاز به کار بازرسی فنی کارگاههای صنایع دستی در هرمزگان
 معاون صنایع دستی و هنرهای سنتی هرمزگان از آغاز به کار 
بازرسی فنی کارگاه های صنایع دستی خبر داد.سهراب بناوند با 
 بیان این مطلب افزود: این بازدیدها به منظور ارزیابی و درجه بندی 
کارگاه های تولیدی صنایع دستی مطابق استانداردهای مورد نظر 
سازمان میراث فرهنگی، با همکاری شرکت بازرسی مورد تائید اداره 
کل استاندارد از کارگاه های صنایع دستی سطح استان انجام می 
شود. وی با اشاره به اینکه کارگاه های مذکور با شاخصه های 
بهداشت شغلی، ایمنی، منابع انسانی، ابزار آلات و تجهیزات ، میزان 
تولید و فروش، انبار داری، تامین بازار و... ارزیابی می شوند، افزود:  
بعد از بازرسی اولیه و کسب حد نصاب امتیاز، برای بررسی نهایی 
و صدور گواهینامه کیفیت به سازمان مرکزی ارسال می شوند. به 
گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، بناوند تاکید کرد: کارگاه های منتخب 
پس از درجه بندی در اولویت برنامه های حمایتی سازمان میراث 

فرهنگی خواهند بود.

توصیه‌های دامپزشکی در خرید و نگهداری ماهی قرمز 
  ازخرید ماهیانی با لکه سفید، بال‌های شکسته و بیحال با فلس‌های 
ریخته خودداری کنید. رئیس اداره نظارت بر بهداشت عمومی اداره 
کل دامپزشکی هرمزگان گفت: شهروندان از خرید ماهیانی با لکه 
سفید، بال‌های شکسته و بیحال با فلس‌های ریخته خودداری کنند.

 سید امیرمختار میمندی افزود: در مکان‌های روباز به علت نبود شرایط 
ضد عفونی و بهداشتی امکان آلودگی گونه‌های آبزی و انتقال 
بیماری‌های مشترک انسان و حیوان وجود دارد.وی گفت: افراد با 
حساسیت پوستی از دستکش استفاده کنند.رئیس اداره نظارت بر 
بهداشت عمومی با اشاره به عرضه آبزیان غیرمجاز گفت: شهروندان 
از خرید حلزون ها، دوزیست‌ها و خزندگان و لاکپشت‌های 
سنگاپوری، میناتوری و گوش قرمز به علت مخاطرات زیست 
محیطی خودداری کنند.به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛بهاری 
افزود: این دوزیست‌ها منشاء بیماری اسهال در کودکان هستند.

وی گفت: سامانه ۱۵۱۲ نیز آماده دریافت سوالات و پیشنهاد‌های 
شهروندان در این زمینه است.

سال جاری تاکنون:
4هزارتن اقلام پروتئینی بین مردم هرمزگان توزیع شد

 مدیرکل شرکت پشتیبانی امور دام هرمزگان گفت: از ابتدای سال 
جاری تاکنون نزدیک به چهارهزار تن اقلام پروتئینی بین مردم این 
استان توزیع شده است.عبدالرضا تقی زاده، اقلام توزیع شده را شامل 
مرغ منجمد، گوشت قرمز منجمد وارداتی و گوشت گرم وارداتی 
گوساله و گوسفندی عنوان کرد.وی اضافه کرد: بیشترین آنها به میزان 
دو هزارو 908 تن شامل مرغ منجمد و کمترین آن نیز به مقدار 20تن 
به گوشت گرم گوساله وارداتی اختصاص دارد.مدیرکل پشتیبانی امور 
دام هرمزگان خاطرنشان ساخت: آمارهای موجود نشان می دهد که 
اقلام توزیع شده در یازده ماهه امسال حدود 900تن بیشتر از مدت 
مشابه پارسال)سال1396هجری خورشیدی( است.به گزارش ایرنا؛ 
گفته می شود که بیشترین گوشت گرم گوسفندی وارداتی در بین 
استانهای کشور) غیر از تهران( با توجه به جمعیت در هرمزگان و 

شهرستانهای آن توزیع شده است.

خبر 

  صدمین جلسه علنی شورا اسلامی شهر 
بندرعباس با حضور شهرداربندرعباس و 
اکثریت معاونین برای بررسی موضوع 
بودجه پیشنهادی سال 1398 شهرداری 
کمیسیون  از  ارجاعی  بندرعباس 
اقتصادی برنامه ریزی، بودجه و تحول 

اداری برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در ابتدای 
جلسه فیصل دانش رئیس شورای اسلامی 
شهر بندرعباس ضمن تقدیر از حضور 
شهردار و معاونینش در جلسه شورا برای 
بررسی و تصویب بودجه شهرداری در 
سال 98  گفت:نگاه شهردار به بودجه سال 
آینده و تنظیم آن طبق مقررات قابل تقدیر 
است که برای بررسی این موضوع سه الی 
چهار روز زمان می گذاریم.محمد مهدی 
شهردار  برنامه‌ریزی  معاون  جهانبخش 
بندرعباس اظهارداشت: این بودجه براساس 
بخش نامه که سازمان شهرداری درآذر ماه به 
تمام شهرداری های سراسر کشورابلاغ کرد 
کار نگارش و بررسی و تدوین این موضوع 
آغاز شد، از آذر ماه بیش از صد جلسه 
برگزار شده است که این بودجه با بودجه‌های 
دارد.وی  زیادی  تفاوت‌های  سال گذشته 
خاطرنشان کرد: بودجه سال 98 که یکی از 
دغدغه های آن نبود برنامه راهبردی در حوزه 
شهری است در شورای شهر و شهرداری 
بندرعباس وجود داشت، که خوشبختانه 
این برنامه راهبردی تدوین شد و امیدواریم 
مورد توجه شورای اسامی قرار بگیرد.

جهانبخش خاطرنشان کرد: با توجه به این 
موضوعات همان طور که مستحضر هستید 
 شرایط فعلی در سال 97 و با افزایش هزینه 
 بودجه های مختلف شاهد بودیم که اولویت را با 
پروژه های نیمه تمام بگذاریم و براساس 
آن برنامه به عهده خودمان باشد.معاون 
اذعان  بندرعباس  شهردار  برنامه‌ریزی 
داشت: افزایش 42 درصدی بودجه 
شهرداری در سال 98 نسبت به سال 97،  
بالغ بر 840 میلیارد تومان است که 68 
درصد معادل 575 میلیارد مربوط به حوزه 
 عمرانی شهر بندرعباس است و 32 درصد 
هزینه های جاری که معادل 265 میلیارد 
تومان می باشد با توجه به جلسات 
در کمیسیون بودجه بررسی شده است.
عباس امینی زاده شهردار بندرعباس نیز 
 در این جلسه گفت: هزینه های خدمات و 
پروژه ها به شدت افزایش پیدا کرده است 
و اگر بخواهیم برای سال 98 کاری را انجام 
دهیم حداقل بین دو تا سه برابر افزایش قیمت 
نسبت به سال 97 باید پیش بینی کنیم و در 
 سال 98 پیش بینی  درستی ازنرخ تورم 
نمی توانیم داشته باشیم که ناچاریم یک 
چارچوب اولیه ببندیم و برای سال آینده 
کار را پیش ببریم.وی خاطرنشان کرد: 
برنامه‌ی سال 98 براساس برش یک ساله 
از سند راهبردی عملیاتی پنج ساله شهرداری 
بندرعباس می خواهیم اجرا کنیم که کار را 
با یک نظم بهتر پیش ببریم و از طرف دیگر 
با توجه به بودجه اقتصادی تغییرات خاصی 

که بتوانیم چارچوب ها را رعایت کنیم و 
قدرت مانور در بودجه را داشته باشیم که  
اگر غیر از این عمل کنیم نمی توانیم به نتیجه 
درست دست پیدا کنیم.مجید عسکری زاده 
منشی اول شورای اسلامی شهر بندرعباس 
تاکید کرد: برای رفاه مردم بندرعباس همه 
یک صدا هستیم.وی در ادامه افزود: شهر 
بندرعباس به سرعت درحال پیشرفت 
است که علاوه بر نگاه بومی و ملی باید به 

آن نگاهی بین المللی شود، بنابراین برنامه 
و هدف هایی که برای شهر بندرعباس 
 طراحی می شود باید بر اساس هدف های 
سال های آینده و با پیشرفت بیشتری باشد. 
 در سال گذشته شهردار و مجموعه شهرداری 
گروه های مختلفی را دعوت کردند که سندی 
راهبردی برای شهر بندرعباس بنویسند 

 و همینطور شورای شهر هم همگام با
 شهردار همکاری و هماهنگی می کردند.

عسکری زاده خاطر نشان کرد: بودجه سال 
97  بر اساس برنامه مدون و با پیش بینی 
آینده، نگاهی عمومی و ملی نوشته شد. اما 
امسال بدین گونه نبود، با توجه به بخشنامه 
 ای که وزارت کشور برای شهرداری ارسال

  می کند، شهرداری باید حول یک محور خاصی  
این برنامه را ببندد که این برنامه داری چهار 
فصل است، فصل اول آن به راهبرد ها و 
سیاست ها اختصاص داده شده که دارای 
راهبرد های اساسی است. و از مهمترین 
راهبرد های اساسی اتخاذ تدبیرهای 

اجرایی برای مقابله با تحریم های احتمالی 
و پیامدهای آن با برنامه ها و فعالیت های 
شهرداری می باشد، وهمینطور می توان به 
شفاف سازی درآمد ها و هزینه ها اشاره کرد.

وی ادامه داد: در فصل دوم  به اینکه بودجه 
باید درکجا هزینه شود پرداخته می شود به 
طور مثال اگر قرار است عوارض آلایندگی 
فقط  بندرعباس  کنیم، شهرداری   دریافت 
می تواند در دو مقوله حمل و نقل و فضای 
سبز هزینه کند و امکان هزینه کردن درجای 
دیگری وجود ندارد. 100درصد درآمد 
حاصل از اجرای ماده 101 در حوزه عمرانی 
به طور کل مشخص شده  و به این معنا 

 است که حتی دست شهردار هم باز نیست و 
نمی تواند بودجه های درنظر گرفته شده را در 
جای دیگری هزینه کند. عسکری زاده خاطر 
نشان کرد: بودجه شهرداری بندرعباس دارای 
43تبصره می باشد. عسکری زاده همچنین 
گفت: اولین پیش بینی بودجه شهرداری 
بندرعباس حقوق و مزایای کارمندان و تمام 
چیزهایی که برای رفاه یک کارمند لازم است 
در نظر گرفته می شود.وی بیان کرد: طبق 
گفته جهانبخش باید بودجه شفاف باشد و هر 
موقع شفاف شد ما می توانیم در سامانه ای 
دسترس  budjeimoorg.irدر  آدرس  به 

عموم قرار دهیم.

بررسی بودجه سال 98 شهرداری در شورای شهر بندرعباس

بودجه سال 98 که یکی از 
دغدغه های آن نبود برنامه 
راهبردی در حوزه شهری 
است در شورای شهر و 
شهرداری بندرعباس وجود 
داشت، که خوشبختانه این 
برنامه راهبردی تدوین شد 

,,

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر

 جعفری -خیابان امام 
خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر 

هفته نامه جنوب امروز 

  رئیس مجلس شورای اسلامی در پاسخ به اخطار 

نماینده شاهین شهر اعلام کرد: مصوبات مجلس 
درخصوص قانون انتخابات مجلس نیاز به دو سوم 

رای نمایندگان ندارد.
   »علی لاریجانی« در جلسه علنی مجلس این مطلب 
را در پاسخ به اخطار حسینعلی حاجی دلیگانی مبنی بر 
این که مصوبات مجلس برای قوانین مربوط به انتخابات 

نیاز به دو سوم آرای نمایندگان دارد، بیان کرد.

نمایندگان مجلس بررسی طرح 70 ماده ای اصلاح 
موادی از قانون انتخابات را آغاز کردند.

  نماینده شاهین شهر در جلسه علنی مجلس در هنگام 
بررسی جزییات طرح اصلاح موادی از قانون انتخابات 
مجلس شورای اسامی در اخطار قانون اساسی با 
استناد به بند یک اصل 110 قانون اساسی که ناظر بر 
تعیین سیاست های کلی نظام جمهوری اسلامی ایران 

است، اظهارداشت: رأی گیری برای تغییر قوانین مربوط 
به انتخابات به دو سوم رأی نمایندگان مجلس نیاز 
 دارد. وی افزود: در بند 14 سیاست های کلی انتخابات 
تاکید شده که برای تغییر قوانین مربوط به انتخابات، 
نیاز به دو سوم رأی نمایندگان مجلس و نه حاضران در 
جلسه دارد، لذا هر آنچه که ذیل این طرح در مجلس 
تصویب می شود، باید دو سوم رأی مجلس را کسب 

کند.
   به گزارش ایرنا، رئیس مجلس نیز پاسخ داد: 
 در سیاست های کلی انتخابات عنوان شده که هر

  زمان قانون جامع انتخابات نوشته و تصویب شود، 
پس از آن تغییرات مورد نظر نیاز به دو سوم رأی دارد؛ 
در حالی که هنوز قانون جامع انتخابات تدوین نشده 

است.

   رئیس سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری 
بندرعباس از بازدید، بررسی و کنترل نحوه عملکرد خودروهای 
متعلق به یکی از شرکت های تأمین سرویس مدارس تحت نظارت 

سازمان خبر داد.
  سعید حسینی پور با اشاره به حساسیت خانواده دانش آموزان در 
خصوص سرویس مدارس، بیان کرد: تیم مشترک بازرسی متشکل از 
ریاست بازرسی سازمان، بازرسین و همچنین مسئول سرویس مدارس 
پس از هماهنگی  با مسئولین مدرسه نورالهدی از نحوه سرویس دهی به 
دانش آموزان بازدید نمودند.حسینی پور اظهار کرد: این بازدید در جهت 
بهبود وضعیت و رفع نگرانی اولیاء دانش آموزان و خدمت رسانی بهتر 
سرویس های طرف قرارداد و همچنین رعایت مقررات و قوانین انجام 
پذیرفت تا بتوانیم خدمات ایمن و قانونمند را در جهت رضایت مندی 

ارائه دهیم.

وی در ادامه تصریح کرد: اگر دانش آموزی با استرس و عدم امنیت کافی 
در مسیر تردد به مدرسه بیاید موجب کاهش  تمرکز و دقت کافی برای 
دانش آموز در ساعات درسی در طول روز خواهد شد.رئیس سازمان 
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر تأکید کرد: هدف اصلی در بازدید ها 
تأمین رضایت مندی، آسایش و رفع دغدغه های اولیاء است که هیچ گونه 

نارسایی در خدمات سرویس دهی ایجاد نشود.
    به گزارش روابط عمومی سازمان مدیریت حمل و نقل بار و 
مسافر شهرداری بندرعباس، حسینی پور در ادامه سخنان خود خاطر 
نشان کرد:  این گونه بازدیدها به صورت دوره ای بوده و محدود به 
مدرسه و یا شرکت سرویس مدارس خاصی نمی باشد، همچنین طی 
بازه های زمانی مختلف و در جهت ارتقاء سطح کیفی و بررسی مسائل و 
مشکلات رانندگان و دانش آموزان در رابطه با سرویس مدارس صورت 

گرفته است.

به منظور نظارت بر سرویس های حمل و نقل صورت گرفت

بازرسی و کنترل عملکرد شرکت های سرویس مدارس بندرعباس
آغاز پیش فروش بلیت هاي اتوبوس ويژه سفرهای نوروزی

 داريوش باقرجوان گفت : درراستای تحقق حقوق 
استان جهت جذب  از ظرفیتهای  واستفاده  مسافرین 
گردشگران ، مسافرین نوروزي و رقم زدن سفری ایمن، 
آسان و رضایتمندی مسافرین عزیز به خطه نیلگون 
خلیج فارس و همچنین استفاده ازخدمات حمل ونقل 
عمومی جاده ای ، استان با برنامه ریزیهای بعمل آمده از 
12 اسفندماه سالجاري پیش فروش بلیت های اینترنتی 

آغاز می گردد.
 مديركل راهداري و حمل و نقل جاده اي هرمزگان 
گفت : به استناد ماده )5( دستورالعمل شناور سازي نرخ 
 بليط حمل و نقل عمومي مسافر جاده اي )اتوبوسي( ، 
مستند به مصوبه سومين جلسه كارگروه تنظيم بازار معاون رئيس 
جمهور با افزايش نرخ 20 درصدي بليط اتوبوس برون شهري 
از تاريخ 1397/12/25 لغايت 1398/1/15 موافقت گرديده 

 است و بعد از تاريخ فوق نرخ بليط به قيمت قبل از 97/12/25
  بر خواهد گشت  و معاونت حمل و نقل اداره كل و 
 تشكلهاي صنفي ذيربط نظارت بر اين امر را عهده دار خواهند 

بود .
   به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری وحمل ونقل 
جاده ای استان هرمزگان ،  وی خاطر نشان نمود : پیش فروش 
بلیت نوروزی بصورت توامان  اینترنتی وحضوری » هم تا پایان 
طرح ادامه خواهدداشت که همشهریان ومسافرین ارجمند می 
تواند جهت تهیه بلیت اینترنتی به سامانه فروش به آدرس  
www.payaneh.com  وwww.payaneha.ir درصورت 

نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفنهای 07633665075 دفتر 
ستاد نظارت برامور حمل ونقل مسافر مستقر در پایانه مسافربری 
بندرعباس و 07633637266 - 07633637267 دفتر روابط 
عمومی اداره کل راهداری وحمل ونقل جاده ای تماس بگیرند .

نظر رئیس مجلس در خصوص تصویب طرح اصلاح قانون انتخابات

   نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: 
نمایشگاه کتاب،  از  استقبال پرشور هرمزگانی‌ها 
را نشان می‌دهد،  بودن مردم استان  فرهنگی 
علیرغم اینکه مردم در تنگنا هستند اما همچنان 

استقبال از خرید کتاب خوب است. 
   آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در حاشیه بازدید از 
شانزدهمین نمایشگاه بزرگ کتاب هرمزگان اظهار 
داشت: باگذشت چندین روز از افتتاح نمایشگاه 
بازدیدکنندگان خوب  همچنان می‌بینیم که استقبال 
است.وی افزود: این استقبال پرشور هرمزگانی‌ها از 
نمایشگاه کتاب، فرهنگی بودن مردم هرمزگان را نشان 

می‌دهد و این حضور خیلی با ارزش است.
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به اینکه 

کتاب همچنان در میدان فرهنگ یکه‌تاز و پیروز است، 
افزود: علیرغم اینکه مردم در تنگنا هستند اما همچنان 
استقبال از خرید کتاب خوب است.آیت‌الله نعیم‌آبادی، 
کتاب و مطالعه را منشا هویت، تحرک و پویایی یک 
جامعه دانست و عنوان کرد: پویایی کتابخانه‌ها تاثیر 
بسزایی در ایجاد انگیزه در بین افراد برای مراجعه 
به این اماکن فرهنگی دارد.وی با بیان اینکه مردم از 
نمایشگاه کتاب راضی هستند و این از نکات مثبت 
یک نمایشگاه است، گفت: عشق ورزیدن به مطالعه، 

پیشرفت، سعادت و نیک‌بختی افراد و جامعه را به 
همراه دارد.

  گفتنی است، شانزدهمین نمایشگاه کتاب هرمزگان 
با حضور فریدون همتی استاندار هرمزگان، قادر آشنا 
مدیرعامل و رئیس هیئت‌مدیره موسسه نمایشگاه‌های 
فرهنگی ایران و جمعی از مسوولان گشایش یافت.

در آئین افتتاح این نمایشگاه، احمد مرادی و حسین 
هاشمی تختی از نمایندگان مردم استان هرمزگان 
مجلس شورای اسامی، فریدون همتی استاندار به 

ایراد سخن پرداختند.
   سپس راشد انصاری طنزپرداز هرمزگانی، قطعه 
طنزی را سرود.یادآور می‌شود، تعداد غرفه‌های این 
نمایشگاه، 332 غرفه می‌باشد که حدود 400 ناشر و 
نمایندگی انتشارات در آن حضور دارند. تعداد ناشران 
مستقل در این نمایشگاه 220 ناشر و تعداد نمایندگی‌ها 

160 نمایندگی است.
   همچنین 78 هزار و 976 عنوان کتاب در این 
نمایشگاه وجود دارد.انجمن‌های ادبی، نمایشگاه 
تمبر، انجمن مولفان و نویسندگان، موسسات فرهنگی 
و هنری، انجمن سینمای جوان استان و حوزه هنری 
نیز در این نمایشگاه حضور دارند.به گزارش فارس؛ 
نمایشگاه کتاب هرمزگان از هشتم تا سیزدهم اسفند در 
محل دائمی نمایشگاه‌ های هرمزگان واقع در چهار راه 

جهانبار بندرعباس برپاست.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان مطرح کرد 

تجلی فرهنگ کتابخوانی هرمزگانی‌ها در استقبال از نمایشگاه کتاب 

  رئیس اداره حقوقی وثبتی اوقاف هرمزگان از اخذ ۱۶۰ سند 
مالکیت موقوفات در اسفندماه ۹۷ خبر داد 

     رئیس اداره حقوقی وثبتی اوقاف هرمزگان،گفت:۱۶۰ فقره سند 
به نام موقوفات شهرستان‌های میناب وبندرلنگه صادر شد.جابر زارع 
رئیس اداره حقوقی وثبتی اوقاف هرمزگان گفت:در راستای صیانت و 
حراست از حقوق موقوفات و تثبیت مالکیت در ماه جاری ۱۶۰ فقره 
سند به نام موقوفات شهرستان‌های میناب وبندرلنگه صادر شد. وی 

افزود: ادارات اوقاف شهرستان‌های میناب ۱۰۰ فقره و بندرلنگه ۶۰ 
فقره سند مالکیت موقوفات را اخذ نمودند.رئیس اداره حقوقی وثبتی 
اوقاف هرمزگان گفت: تفاهم‌نامه همکاری بین دو سازمان اوقاف و 
ثبت اسناد در راستای اخذ سند مالکیت موقوفات صورت گرفت که 

اثرات مثبت آن در این استان قابل مشاهده است. جابر زارع با اشاره 
به اینکه برخی‌ها به‌دنبال موقوفه‌خواری و تضعیف حق و حقوق 
واقفان هستند، افزود: اوقاف به‌عنوان متولی اصلی موقوفات از حق 
و حقوق موقوفات کوتاه نمی‌آید.وی یکی از راهکار‌های جلوگیری 

از موقوفه‌خواری را اخذ سند مالکیت موقوفات عنوان کردو افزود: 
سند مالکیت موقوفات سبب تثبیت حق و حقوق موقوفه و زنده نگه 

داشتن نیت واقف می‌شود.
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان؛ رئیس اداره حقوقی وثبتی 
اوقاف هرمزگان گفت: مهم‌ترین هدف از اخذ سند مالکیت موقوفات، 
حفظ عین موقوفه و جلوگیری از تعدی و تجاوز به زمین‌های وقفی 

است.

اخذ ۱۶۰ فقره سند مالکیت موقوفات در هرمزگان 

   مراتب ثبت 5 اثر تاریخی در استان هرمزگان، در نامه هایی 
جداگانه از سوی رییس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی 

و گردشگری به استاندار هرمزگان ابلاغ شد. 
   در نامه های جداگانه از سوی علی اصغر مونسان به فریدون همتی 
استاندار هرمزگان مراتب ثبت »گمرک بندرخمیر«، »آرامگاه بی 
بی عایشه 1«، »آرامگاه بی بی عایشه 2«، »خانه اربابی لافت« و 
»خانه یونسی« ابلاغ شد.  در متن یکی از نامه‌های علی‌اصغر مونسان 

معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و 
گردشگری به استاندار هرمزگان آمده است: »در اجرای بند ج ماده 
واحده قانون تشکیل سازمان میراث‌فرهنگی کشور مصوب 1364 
مجلس شورای اسلامی و بند ششم ماده سوم قانون اساسنامه سازمان 
میراث فرهنگی کشور مصوب س1367 مجلس شورای اسلامی 
مبنی بر ثبت آثار ارزشمند منقول و غیرمنقول فرهنگی ـ تاریخی 
کشور در فهرست آثار ملی و فهرست های ذیربط، مراتب ثبت اثر 

فرهنگی ـ تاریخی »خانه یونسی« واقع در استان هرمزگان، شهرستان 
بندرلنگه، جنوب شرقی بندرکنگ، ضلع شرقی میدان انقلاب، محله 
کوش، میدانچه زیر مهره، واقع در بافت تاریخی بندرکنگ که پس از 
طی تشریفات قانونی لازم به شماره 32085 مورخ 1396/12/16 
در فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده، ابلاغ می گردد. اثر مذکور 
تحت حفاظت و نظارت این سازمان است و هرگونه دخل و تصرف یا 
اقدام و عملیاتی که منجر به تخریب یا تغییر هویت آن شود برابر مواد 

558 لغایت 569 از کتاب پنجم قانون مجازت های اسلامی، تعزیرات 
و مجازات های بازدارنده، جرم محسوب می شود و مرتکب مشمول 
مجازات های قانونی خواهد شد و مرمت و بازسازی اثر صرفا با تایید 

و نظارت این سازمان ممکن خواهد بود.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
 و گردشگری استان هرمزگان،  خواهشمند است دستور فرمایید

 مراتب جهت اطلاع و اجرا به مقامات و مسئولین ذیربط استان 
ابلاغ و از نتیجه این سازمان را مطلع نمایند.« همچنین »گمرک 
بندرخمیر« به شماره 32086 ، »آرامگاه بی بی عایشه 1« به شماره 
 32087، »آرامگاه بی بی عایشه 2« به شماره 32088، »خانه اربابی

 لافت« به شماره 32089  در فهرست آثار ملی ایران به ثبت رسیده 
است.

در نامه های جداگانه از سوی مونسان ابلاغ شد

مراتب ثبت 5 اثر فرهنگی ـ تاریخی به استاندار هرمزگان
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 سال هجدهم شماره 2990

  اظهارنظر جدید نوبخت درباره افزایش
 حقوق کارمندان

  رییس سازمان برنامه و بودجه گفت: با وجود اشکالات متعدد 
 اجرایی به مصوبه مجلس، دولت با جدیت آن را اجرا خواهد کرد

.به گزارش مهر، محمد باقر نوبخت در جدیدترین اظهار نظر خود درباره 
مصوبه مجلس برای افزایش ٤٠٠ هزار تومانی حقوق کارمندان، با انتشار 
توئیتی نوشت: با وجود کارشناسی بودن طرح دولت برای افزایش حقوق 
کارمندان و اشکالات متعدد اجرایی در مصوبه مجلس، اگر این مصوبه به 
قانون تبدیل شود، دولت با جدیت آن را اجرا خواهد کرد.احترام به قانون 
افتخار دولت و ارائه لوایح بودجه در وقت قانونی، نماد این احترام تام و 

تلاش بیشتر برای اجرای آن است.
ضرورت خرید نهال از نهالستان های دارای مجوز 

 آل محمد گفت: باغداران برای دستیابی به نهال سالم، خرید خود را 
از نهالستان‌های دارای مجوز انجام دهند. به گزارش  باشگاه خبرنگاران 
جوان، علی امیر آل محمد رئیس گروه نهال و ارقام معاونت امور باغبانی 
با اشاره به اینکه ۳۹۸ نهالستان دارای مجوز و ۲۰ واحد کشت بافت در 
کشور فعالیت می‌کنند، اظهار کرد: با توجه به فصل جابجایی نهال، توصیه 
و برنامه ما این است که باغداران برای دستیابی به نهال‌های سالم، اصیل و 
استاندارد، خرید خود را از نهالستان‌های مجوزدار انجام دهند.وی افزود: 
خرید نهال‌های با مبدا نامشخص، غیر تایید شده و فاقد شناسه موجب 
مشکلاتی در حوزه تولید می‌شود و بر روی بهره وری و عملکرد باغ‌ها 
تاثیر منفی می‌گذارد، زیرا ورود نهال آلوده به آفت یا بیماری به یک باغ، 
سایر باغ‌های مجاور را نیز آلوده می‌کند.این مقام مسئول ادامه داد: فهرست 
مراکز معتبر مجوزدار تحت نظارت کمیته فنی نهال استان در سایت معاونت 
امور باغبانی قابل دسترسی است، ضمن آن که ما به تمام استان‌ها اعلام 
کرده ایم که سردر میادین ورودی و خروجی شهرستان ها، مراکز خدمات 
کشاورزی و اماکن پر تردد نسبت به نصب بنر و اطلاع رسانی در مورد 
نهالستان‌های مجوز دار اقدام کنند.به گفته آل محمد، هر گونه حمایت مادی 
و معنوی وزارت جهاد کشاورزی فقط از باغدارانی صورت می‌گیرد که از 
نهالستان‌های دارای مجوز و معتبر نهال خرید کرده باشند.وی ادامه داد: 
کمیته‌های فنی استان نیز باید با دستگاه‌هایی مانند سازمان حفظ نباتات 
و موسسه تحقیقات ثبت و گواهی بذر و نهال برای گواهی‌های بهداشتی، 
 مسایل قرنطینه‌ای و اخذ گواهی‌های مبدا و مقصد به منظور جلوگیری
 از هر گونه شیوع آفت و بیماری هماهنگ شوند.رئیس گروه نهال و ارقام 
معاونت امور باغبانی وزارت جهاد کشاورزی بیان کرد: طی ابلاغیه ۱۹ 
بندی ارسال شده از سوی معاون امور باغبانی به روسای سازمان جهاد 
کشاورزی استان ها، انتظار داریم ضمن رعایت کامل موارد مطرح شده و 
نظارت جامع، حساسیت و دقت لازم در مورد جابجایی نهال صورت گیرد.
وی ادامه داد: در زمینه جابجایی نهال همچنین با دستگاه‌های برون 
سازمانی مانند سازمان تعزیرات حکومتی، شورای تامین استان، فرمانداری 
ها، نیروی انتظامی و پایانه‌های حمل و نقل هماهنگی‌های لازم توسط 
سازمان‌های جهاد کشاورزی انجام شده است.آل محمد در پایان تصریح 
کرد: فصل جابجایی نهال با توجه به شرایط اقلیمی استان‌ها متفاوت است و 

در محدوده زمانی دو تا سه ماهه قرار دارد.

خبری

اقتصادی

رئیس کل بانک مرکزی با تاکید بر اینکه 
مجلس مصوب کرده است که کالاهای اساسی 
را با ارز ۴۲۰۰ تومانی وارد کنید و بعد به صورت 
سهمیه ای بدهید، گفت: سیستم این کار را 
برای گوشت آماده کردیم و حتما از این به بعد 

انجام خواهد شد. 
  بعد از بحث های فراوان و سه بار بررسی 
موضوع اختصاص ۱۴ میلیارد دلار ارز ترجیحی 
به کالاهای اساسی در کمیسیون تلفیق مجلس، 
نهایتا نمایندگان  مجلس شورای اسلامی در 
جلسه مورخ ۱۰ اسفندماه، بند الحاقی ۲ به 
تبصره ۷ لایحه بودجه ۹۸ درباره این موضوع 

را مصوب کردند.
براساس این مصوبه، دولت مکلف است در سال 
۱۳۹۸ مابه‌التفاوت ریالی ۱۴ میلیارد دلار از 
منابع حاصل از صدور نفت سهم خود را به شیوه 
زیر صرف حمایت از معیشت مردم و حمایت 

از تولید کند.
۱: واردات یا خرید و حمایت از تولید داخل 
و توزیع کالاهای اساسی، دارو، تجهیزات 
پزشکی و نهاده‌های کشاورزی و دامی با نرخ 

ارز ترجیحی
۲: واردات و یا خرید تولیدات داخل و توزیع 
کالاهای اساسی، دارو و تجهیزات پزشکی و 
نهاده‌های کشاورزی و دامی با نرخ ارز نیمایی 
و اختصاص مابه‌التفاوت آن با نرخ نیمایی برای 

معیشت مردم و حمایت از تولید
۳. دولت از کالابرگ الکترونیکی برای تأمین 
کالاهای اساسی مورد نیاز مردم با نرخ ارز 

ترجیحی و یا پرداخت نقدی استفاده می‌کند.
۴. دولت موظف به حسن نظارت بر اجرای 
این برنامه است و گزارش عملکرد خود را 
هر سه ماه یک بار به کمیسیون‌های برنامه و 

بودجه، اقتصاد، کشاورزی و صنایع مجلس 
شورای اسلامی ارائه می‌کند.مخالفت مجلس با 
پیشنهاد اولیه کمیسیون تلفیق که همان راهکار 
پیشنهادی دولت بود یعنی تداوم سازوکار فعلی 
با اختصاص ۱۴ میلیارد دلار ارز ترجیحی به 
کالاهای اساسی و نهایتا ملزم کردن دولت به 
استفاده از کالابرگ الکترونیکی برای توزیع 
کالاهای اساسی بین مردم حاکی از آن است که 
زمینه لازم برای تغییر سیاست های کشور در این 
زمینه فراهم شده است. اما چرا مجلس همچین 

تصمیمی را گرفت؟
*افزایش قیمت شدید کالاهای 

اساسی علی رغم تخصیص ارز 
۴۲۰۰ تومانی

دولت تصمیم داشت ۱۴ میلیارد دلار ارز 
ترجیحی برای واردات کالاهای اساسی در سال 
آینده تخصیص دهد و این در حالی بود که هدف 
اصلی اجرای این سیاست در سال جاری یعنی 
افزایش نیافتن قیمت این کالاها محقق نشده بود. 
از طرف دیگر، اجرای سیاست تخصیص ارز 
ترجیحی به کالاهای اساسی، پیامدهای منفی 
متعدد و مهمی مانند زمینه سازی برای ایجاد 
رانت و فساد، تضعیف تولید داخلی و عدم انتفاع 
گروه‌های هدف )دهک‌های پایین درآمدی( 
به صورت بهینه داشته است. بر همین اساس، 
اجماع گسترده ای بین نمایندگان مجلس، مراکز 
پژوهشی و کارشناسان وجود داشت که سیاست 
تخصیص ارز ترجیحی در سال ۹۸ نباید تداوم 
پیدا کند و دولت باید درآمد حاصل از حذف 

آن، به صورت مستقیم به مردم اختصاص دهد.
با این وجود، دولت اعتقاد داشت که هرچند 
اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی به کالاهای اساسی 

نتوانسته موجب جلوگیری از افزایش قیمت این 
کالاها در بازار شود ولی اجرای این سیاست، 
موجب شده است که تا حدودی تورم این کالاها 
کنترل شود. به عبارت دیگر، دولت اعتقاد داشت 
حذف ارز ترجیحی کالاهای اساسی موجب 
افزایش شدید قیمت این کالاها خواهد شد و این 
در حالی بود که بررسی‌های صورت گرفته نشان 
می داد قیمت اکثر کالاهای اساسی در بازار حتی 
از نرخ تمام‌شده این کالاهای اساسی وارداتی با 

ارز سنا هم بالاتر است.
برای اینکه با دیدگاه دولت درباره این مساله 
بیشتر آشنا شویم، مناسب است نگاهی به 
اظهارات عبدالناصر همتی رئیس کل بانک 
مرکزی در برنامه گفتگوی ویژه خبری ۱۰ 
اسفندماه داشته باشیم. همتی در این برنامه 
تلویزیونی درباره قیمت بالای کالاهای اساسی 
علی رغم اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی به این 
کالاها گفت: »از اول سال، اختصاص ارز 
۴۲۰۰ تومانی آغاز شد. هنگامی که سیاست 
های ارزی جدید را در مردادماه اعلام کردیم، 
احساس کردیم برای کالاهای اساسی که با ارز 
۴۲۰۰ تومانی در اختیار مردم قرار می گیرد، اگر 
این را به هم بزنیم، ممکن است شوکی در جامعه 
ایجاد کند. این تصمیم هم درست بود چون در 
مواقعی که با شوک طرف عرضه مواجه هستیم 
و شوک افزایش قیمت ایجاد می شود، شما اگر 
بتوانید به اقشار کم درآمد و متوسط جامعه کمک 
کنید، این کمک می کند که اقشار کم درآمد خیلی 
آسیب نبینند. آمار بانک مرکزی نشان می دهد 
تا آبان این سیاست درست عمل کرد. در واقع، 
مرداد، شهریور، مهر و آبان، این سیاست درست 
عمل کرد و تورم کالاهای اساسی با ارز ۴۲۰۰ 

تومانی خیلی کمتر از تورم سایر کالاها بود و 
اختلاف زیادی یعنی حدود ۲۰ واحد درصد با 
آنها داشت. از آذر به بعد، رشد تورم کالاهای 
اساسی افزایش یافت چون نظام توزیع مشکل 

داشت و ضعیف توزیع داشتیم«. 
رئیس کل بانک مرکزی با اشاره به نمودار 
مقایسه تورم کالاهای مشمول ارز ۴۲۰۰ 
تومانی با کالاهای غیرمشمول که نشان می 
داد از آذرماه به بعد، تورم کالاهای مشمول ارز 
۴۲۰۰ تومانی بیشتر از تورم سایر کالاها بوده 
است، افزود: »این نشاندهنده این است که شبکه 
توزیع ما ایراد داشت و آقای رئیس جمهور هم 
بارها گفته اند که ما مشکل‌مون وزارت بازرگانی 
است و ما الان سیستمی که متولی توزیع باشد 
عملا نداریم. بالاخره وزارت بازرگانی و وزارت 
صنایع و وزارت معادن همه ادغام شده و دغدغه 
هایی که وزارت صنعت، معدن و تجارت برای 
تولید و مسائل اساسی تر دارد، باعث می شود 
بحث توزیع به حاشیه برود. این موضوع در 
دولت بحث شده و دولت به دنبال آن است که 

راهکاری پیدا کند«.
 *استفاده از کالابرگ الکترونیکی، 

سناریوی منطقی تضمین قدرت 
خرید مردم

مجلس که امسال سه بار با پیشنهاد دولت 
مبنی بر احیای وزارت بازرگانی مخالفت کرده 
بود، نهایتا با پیشنهاد اولیه کمیسیون تلفیق که 
همان راهکار پیشنهادی دولت بود یعنی تداوم 
سازوکار فعلی با اختصاص ۱۴ میلیارد دلار 
ارز ترجیحی به کالاهای اساسی، مخالفت و 
دولت را ملزم به استفاده از کالابرگ الکترونیکی 
برای توزیع کالاهای اساسی بین مردم کرد. 

هرچند برخی کارشناسان و رسانه ها، واکنش 
منفی به این تصمیم مجلس و بازگشت کوپن 
به سیستم اقتصادی کشور نشان دادند ولی به 
نظر می رسد مجلس تصمیم نسبتا قابل قبولی 
در شرایط فعلی کشور اتخاذ کرده است. مجید 
شاکری کارشناس مسائل اقتصادی با حمایت از 
مصوبه مجلس درباره توزیع کالاهای اساسی با 
کوپن الکترونیک نوشت: »تصور آن که تضمین 
حداقلی از سبد غذایی برای اقشار نیازمند صرفا 
مختص شرایط جنگی است به وضوح غلط 
است. از 1964 تامین حداقل های غذایی در 
آمریکا به صورت ثابت و بی وقفه بر بستر قانونى 
جدید در حال اجراست و کارت های اعتباری 
مربوط به این برنامه)EBT( به صورت فراگیر از 
سال 2004 در آمریکا مورد استفاده است بدون 

آن که این کشور درگیر شرایط جنگی باشد«.
*زیرساخت لازم برای اجرای مصوبه مجلس 

درباره کالاهای اساسی آماده است
با این وجود، مصوبه مجلس درباره توزیع 
کالاهای اساسی در سال ۹۸، ادبیات به شدت 
مبهمی دارد و به همین دلیل، مهم  است تفسیر 
دولت از این مصوبه را بدانیم. رئیس کل بانک 
مرکزی در برنامه گفتگوی ویژه خبری شنبه شب 
با اشاره به مصوبه مجلس درباره تخصیص ارز 
۴۲۰۰ تومانی به کالاهای اساسی و توزیع آن 

با کارت الکترونیک گفت: »امروز چیزی که 
در مجلس تصویب شد، بحث جدیدی هست. 
دو پیشنهاد وجود داشت و عده ای می گفتند 
شما آزاد کنید و بعد یارانه بدهید ولی این چیزی 
که الان مجلس تصویب کرده است، این نیست. 
مجلس مصوب کرده است که کالاهای اساسی را 
با ارز ۴۲۰۰ تومانی وارد کنید و بعد به صورت 
سهمیه ای بدهید. امکانات این قضیه فراهم است 
و همین امروز به من اطلاع دادند که سیستمی 
در بانک مرکزی توانستند نهایی کنند و الان هر 
سرپرست خانوار با هر کارت بانکی که دارد و 
فرقی نمی کند که برای کدام بانک باشد چون به 
شماره ملی اش می دهیم، راحت می تواند برود 
و هر سهمیه کالایی را در هر سقفی که مسئولین 
توزیع تامین کرده اند، با همان نرخ بخرد یعنی 
پولی که از حسابش برداشته می شود با همان 
نرخ است. ما الان این سیستم را برای گوشت 
آماده کردیم که این اتفاق بیفتد و حتما از این به 
بعد انجام خواهد شد. درباره بقیه کالاها هم می 
توانند این کار انجام دهند«.به گزارش فارس، با 
توجه به اظهارات رئیس کل بانک مرکزی انتظار 
می رود به زودی شاهد توزیع برخی کالاهای 
اساسی با کالابرگ الکترونیکی در بین مردم 
که گام بزرگی در راستای اجرای مصوبه جدید 

مجلس درباره این موضوع است، باشیم.

توزیع گوشت سهمیه‌ای بر بستر کارت بانکی

   طی یازده ماه امسال بیش از یک میلیون کانتینر در 
بندرشهیدرجایی تخلیه و بارگیری شده است. 

اله مراد عفیفی پور مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
گفت: در یازده ماه امسال یک میلیون و ۴۶۳ هزار و 
TEU ۹۲۱ کانتینردر بندر شهیدرجایی تخلیه و بارگیری 

شد.
وی افزود: از مجموع یک میلیون و ۱۰۴ هزار و ۳۴۱ 
TEU کانتینر پر تخلیه و بارگیری شده، ۲۶۴ هزار و 

TEU ۷۲۵ مربوط به محموله‌های ترانزیتی بوده است.
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان گفت: در این مدت 
بیش از ۲۰۳ هزار و TEU ۹۸۳ کانتینر به سایر بنادر 

منطقه ترانشیپ شده است.عفیفی پور افزود: بیش از ۲۹۴ 
هزار و TEU ۳۳۷ کانتینر حامل کالا‌های صادراتی و 
۲۹۴ هزار و TEU ۸۳۹ کانتینر وارداتی هم جابجا 
شده است.   به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  ،وی 
گفت: بندر شهید رجایی با بهره مندی از پیشرفته‌ترین 
پایانه‌های کانتینری و برخورداری از تجهیزات روز 
دنیا، به عنوان بزرگترین و پیشرفته‌ترین بندر کانتینری 
ایران محسوب می‌شود که تخلیه و بارگیری بیش از 
۸۰ درصد کالا‌های کانتینری درسطح بنادر کشور را 

پشتیبانی می‌کند.

  تخلیه و بارگیری یک میلیون کانتینر
 در بندر شهید رجایی

 

قیمت خودرو‌های درحال تحویل از جمله سمند، پژو 
پارس،  پژو ۴۰۵ و پراید ۱۳۱، یک تا ۲.۵ میلیون تومان 

در بازار کاهش داشته است.
سعید موتمنی با اشاره به اینکه بازار همچنان منتظر 
کاهش قیمت پایه خودرو در کارخانه ها است افزود: 
در حال حاضر هیجان خرید خودرو در بازار کاهش 
یافته است و خرید و فروشی در بازار خودرو انجام 

نمی شود.
وی با بیان اینکه قیمت پایه خودرو در حال حاضر 
غیر منطقی است گفت: مشتری برای خرید خودرو با 

قیمت های فعلی در بازار وجود ندارد.
رئیس اتحادیه فروشندگان خودرو ادامه داد: قیمت 

پایه خودرو باید بر اساس آنالیز قیمت تعیین شود.
موتمنی با بیان اینکه قیمتهای تعیین شده از سوی 
کارخانه در تاریخ 97.11.14 قابل قبول تراز قیمتهای 
پایه فعلی است افزود: درحال حاضر قیمت پایه پراید 
131 از سوی کارخانه 45 میلیون تومان تعیین شده 
است که با رقم ، پراید 131 در بازار با قیمت 48 
میلیون تومان عرضه میشود درحالی که قیمت مناسب 

پایه برای این خودرو 36 میلیون تومان است.

وی گفت: قیمت پژو پارس درکارخانه به قیمت 84 
میلیون و 200 هزارتومان و در بازار 105 میلیون 
تومان ، پژو v8 206 درکارخانه 80 میلیون و 300 
هزارتومان و در بازار 97 میلیون تومان ، 206 تیپ 
2 در کارخانه 66 میلیون و800 و دربازار 80 میلیون 
تومان و سمند lx درکارخانه 73 میلیون و 400 و در 

بازار 80 میلیون تومان عرضه میشود.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ؛رییس اتحادیه 
فروشندگان خودرو ادامه داد: عرضه خودرو نسبت 
به دو هفته گذشته از سوی کارخانه بیشتر شده است.

رئیس اتحادیه فروشندگان خودرو 

کاهش 2/5 میلیونی قیمت خودرو‌های درحال تحویل

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

اگر چه بازار گوشی با موضوع کمبود که یکی از دلایل افزایش قیمت گوشی‌ها بود، مواجه 
نیست، اما ظاهرا مشکلات مربوط به واردات مسافری آن، موجب افزایش قیمت ۱۵ تا ۲۰ 

درصدی در بازار شده است.
 افزایش قیمت گوشی در یک سال اخیر به دلایل متفاوتی رخ داد که مهم‌ترین 
آن‌ها را می‌توان افزایش نرخ ارز و هم‌چنین سودجویی برخی از فروشندگان 
پس از اجرا شدن طرح ریجیستری دانست. البته افزایش قیمتی که پس از 
ریجیستری در بازار ایجاد شد، به گفته‌ی کارشناسان یک حباب غیرمنطقی 
مقطعی بود، اما با توجه به این‌که گوشی یک کالای وارداتی است، پس از 
افزایش نرخ ارز، این کالا با افزایش قیمت دو تا سه برابری روبه‌رو شد و دیگر 

به قیمت قبلی خود برنگشت.
یکی از مواردی که به نظر می‌رسد اخیراً بار دیگر موجب افزایش قیمت گوشی 
شده، موضوع گوشی‌های مسافری است. محمدجواد آذری جهرمی - وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات - پیش از این درباره توقف ثبت گوشی مسافری 
گفته بود: قطع سامانه همتا و گمرک درست نیست؛ بلکه موضوع وصل سیستم 
سامانه نیروی انتظامی به گمرک مطرح است که باید اتفاق می‌افتاد. قرار بود 
این اتصال برای مشخص شدن دقیق واردات گوشی از طریق مسافر صورت 
بگیرد، نه‌این‌که به اسم بار مسافر، بتوان خارج از روال‌های مورد تأیید وزارت 

صنعت، معدن و تجارت، گوشی وارد کرد.
گوشی به اندازه کافی هست

اما طی روزهای گذشته بار دیگر موضوع واردات گوشی‌های مسافری و بسته 
شدن سامانه همتا در اخبار آمده و ظاهراً موجب افزایش قیمت گوشی هم 
شده است. در این راستا میثم دادخواه - کارشناس حوزه مخابرات و فناوری 
اطلاعات - درباره‌ی دلایل افزایش قیمت گوشی در بازار به ایسنا، گفت: 
در روزهای اخیر حدود ۱۵ تا ۲۱ درصد افزایش قیمت داشتیم و گوشی با 
گارانتی در بازار نیست. بحث این است که الان در بازار گوشی به اندازه کافی 
هست و کمبودی نیست، هم‌چنین کاسبان گردش مالی می‌خواهند و این‌که 
بتوانند گوشی‌ها را بفروشند و پول دستشان بیاید، اما در روزهای گذشته بخش 
مسافری سامانه‌ی همتا را بستند و تعداد بسیار زیادی گوشی در بازار است که 

هیچ‌کدام هم رجیستر نشده است.
وی درباره‌ی مشکلات واردات گوشی‌های مسافری بیان کرد: این موضوع از 
آنجا شروع شد که سایت همتا، امکان گوشی مسافری را باز کرده بود و با 
پرداخت عوارض و گمرکی، به گوشی‌ها کد رجیستری می‌داد. در واقع آن‌ها 
محدودیت را برداشته و گفته بودند برای هر کارت ملی می‌توان یک گوشی 
گرفت و بحث پاسپورت مطرح نبود و به همین دلیل است که در حال حاضر 
تعداد گوشی‌های رجیستر شده با تعداد مسافرانی که با پاسپورت وارد کشور 

شده‌اند، قابل مقایسه نیست.
این کارشناس حوزه مخابرات و فناوری اطلاعات ادامه داد: اگر مثلًا بحث 
پاسپورت مطرح بود، هر کسی که از یک کشور خارجی می‌آمد، می‌توانست 
یک گوشی مسافری رجیستر کند، اما این‌طور نبود و به همین دلیل برخی 

از فروشندگان، هنگام فروش گوشی، برای این‌که مثلًا گوشی را برای افراد 
رجیستر کنند، کارت ملی افراد را می‌گرفتند. با این کار، راه قاچاق عملًا 
دوباره باز شده بود، اما به صورت قانون‌مند. یعنی قاچاقچی بارش را بدون 
ثبت سفارش به صورت قاچاق وارد کشور می‌کرد و با عنوان گوشی مسافری 

می‌توانست کد رجیستری بگیرد.
گوشی‌هایی که از مبادی غیررسمی می‌آیند

دادخواه خاطرنشان کرد: اگر قاچاق را این‌طور تعریف کنیم که اگر دستگاه 
یا کالایی از مبادی غیررسمی وارد کشور شود، قاچاق محسوب می‌شود، 
این گوشی‌ها هم به‌نحوی قاچاق هستند. با واردات گوشی‌های مسافری با 
کد ملی، غیرمستقیم به قاچاقچی اجازه دادند که فعالیتش را ادامه دهد، با 
این تفاوت که شرکت‌هایی که گوشی وارد می‌کنند، علاوه بر این‌که باید ۱۶ 
درصد عوارض گمرکی بدهند، هزینه‌های دیگری هم دارند، اما کسی که قاچاق 
می‌کند، همان ۱۶ درصد را پرداخت می‌کند، درصورتی‌که دیگر نظارتی رویش 
نیست، مالیات نمی‌دهد، دفتر ندارد، گوشی را گارانتی نمی‌کند و بعضاً حتی 

متعهد به دستگاهی که فروخته نیست.
وی با بیان این‌که مشکل عرضه گوشی را با یک اقدام غیرمعقول که باز کردن 
سایت همتا برای گوشی مسافری با کارت ملی بود، حل کردند، افزود: با وجود 
این، باز کردن واردات گوشی‌های مسافری به آن شکل اشتباه بوده و باعث 
شد قاچاق تلفن همراه به شکل دیگری شروع شود. اما در این مدت، جلوی 
این روش را نگرفتند و سه ماه به همین شکل پیش رفت و بازار به این روال 
عادت کرد، اما این روش را به یک‌باره بستند که موجب افزایش قیمت گوشی 

هم شده است.
عرضه‌ی گوشی متوقف شد

،در این باره هم‌چنین افشار فروتن - رئیس هیأت مدیره انجمن صنفی 
فروشندگان تلفن همراه کشور - درباره شرایط ایجادشده برای بازار گوشی 
اظهار کرد: دو نوع گوشی وارداتی داریم، مسافرتی و تجاری. گوشی‌های 
تجاری را تاجرها وارد می‌کنند و باید لیستی بدهند و بر اساس مدارکی که 
ارائه می‌دهند، درخواست ثبت رجیستری می‌کنند، گوشی‌های دیگر به‌صورت 
فردی جابه‌جا می‌شود و خریدار باید برای رجیستری، به سایت وارد شود و 
البته طبق اخباری که شنیده شده، ظاهراً برای گوشی‌های مسافری باید شرایط 

و قوانین خاصی اعمال شود.
به گزارش ایسنا وی ادامه داد: با توجه به شرایطی که در بحث رجیستری 
پیش‌آمده، این موضوع تأثیراتی را بر عرضه گذاشته است. در واقع این 

موضوع باعث شده عرضه‌ی گوشی متوقف شود. 
در روزهای اخیر فعالان صنف این عرصه فعالیتشان را متوقف کردند تا 
نتیجه نهایی اعلام شود. البته آنچه مسلم است این اقدامات برای جلوگیری از 
واردات قاچاق گوشی اتفاق افتاده و امیدواریم این طرح‌ها نتیجه داشته باشد.

دلایل افزایش ۱۵ تا ۲۰ درصد قیمت گوشی در بازار

   رئیس کل گمرک ایران گفت: در راستای اجرای 
مصوبه دولت مبنی بر ترخیص خودروهای وارداتی 
دپو شده در گمرک، تا هفته گذشته تعداد ۲۰۰ 

دستگاه خودرو ترخیص شده است. 
مهدی میراشرفی افزود : ترخیص خودرو‌های دپو 
شده در گمرک به کندی طی می‌شود و تاکنون از 
بین ۱۳ هزار خودرو، ۲ درصد ترخیص شده‌اند.
رئیس کل گمرک ایران در حاشیه رونمایی از 
پنجره واحد شروع کسب و کار تصریح کرد: 
ترخیص خودرو‌های دپو شده در گمرک آهسته 
بوده این مسیر به کندی طی می‌شود به طوریکه 

تاکنون از بین ۱۳ هزار خودروی دپو شده در 
گمرک تنها ۲۰۰ خودرو یعنی ۲ درصد از کل 
خودرو‌های توقیف شده به کشور وارد شده 
اند.وی افزود: البته تعدادی از خودرو‌های دپو 
شده، خودرو‌های ثبت سفارش شده به صورت 
جعلی هستند که قرار بر انتقال آن‌ها به سازمان 
اموال تملیکی است. گمرک ایران مصوبات و 
دستورالعمل های مرتبط با خودروهای موجود در 
اماکن گمرکی را بلافاصله پس از وصول مکاتبات 
از وزارت صنعت ، معدن و تجارت به گمرکات 

اجرایی سراسر کشور ابلاغ و اجرایی کرده است 
. هم اکنون گمرکات سراسر کشور جهت انجام 
تشریفات گمرکی خودروهای موجود در اماکن 
گمرکی بر اساس بخشنامه ۳۴۵ مرکز واردات 
و امور مناطق آزاد و ویژه اقتصادی مورخ 14 
/11 /97وفق نامه شماره ۶۰/۲۸۹۸۹۹ مورخ 
9 /97/11 وزارت صنعت ، معدن و تجارت 
عمل می کنند که در این بخشنامه ، دستورالعمل 
 اجرایی مصوبه شماره ۱۳۷۱۶۱ مورخ

 16 /97/10و مصوبه اصلاحی۱۴۲۹۱۰ مورخ 

27 /97/10هیأت وزیران در مورد تعیین تکلیف 
خودروهای وارداتی و ضوابط ورود و ترخیص 
خودروها از گمرکات، مناطق آزاد و ویژه اقتصادی 

و بنادر ابلاغ شده است .
همچنین ضوابط مرتبط با ثبت سفارش و ترخیص 
خودروهای دارای قبض انبار اماکن گمرکی و 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در این دستور العمل 
برای کلیه خودورهای مشمول مصوبات مذکور 
ابلاغ گردیده و خودروهای مشمول این ضوابط 
امکان ترخیص از گمرکات را دارند .     به گزارش   
فارس، هم اکنون فرآیند انجام تشریفات گمرکی و 
ترخیص خودروهای مشمول دستورالعمل یاد شده 

در گمرکات طی می‌شود.

 آخرین وضعیت خودروهای وارداتی دپوشده در گمرک

     عضو کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: قانون انتزاع یا تمرکز وظایف 
بازرگانی کشاورزی در وزارت جهاد، سود زیادی برای کشور داشته، اما 
پس از 80 ماه برخی به دنبال لغو این قانون هستند که رد پایی از مافیای 

واردات در آن وجود دارد. 
   12 اسفند 91 » قانون تمرکز وظایف و اختیارات مربوط به بخش 
کشاورزی در وزارت جهاد کشاورزی« توسط شورای نگهبان ابلاغ 
شد،‌این قانون با هدف  ایجاد و تقویت شبکه های تامین، فرآوری، 
ذخیره سازی و توزیع و بازاریابی محصولات و کالاهای اساسی 
مصوب و ابلاغ شد، با اینکه طبق آمارهای رسمی اجرای این قانون 
پس از حدود 80 ماه کشور را منتفع کرده است ولی بحث لغو این قانون 

و بازگشت به شرایط قبل مطرح می‌شود.
در این خصوص با نماینده‌ی شهر شوش و عضو کمیسیون کشاورزی 

مجلس گفت‌وگویی داشتیم.
سیدراضی نوری نماینده‌ی مجلس شورای اسلامی و عضو کمیسیون 
کشاورزی، آب و منابع طبیعی در خصوص لغو قانون انتزاع گفت: در 
اواخر مجلس نهم پیشنهادی به کمیسیون جهادکشاورزی ارجاع شد 
مبنی بر اینکه وزارت بازرگانی منحل و وظایف آن به ورزات‌خانه 
مرتبط منتزع شود و با حضور کارشناسان صنعت و معدن و کارشناسان 
کشاورزی و مجموعه‌های صاحب نظر نهایتاً با نظر نهایی نمایندگان 

مردم در صحن مجلس شورای اسلامی تصویب شد.
وی افزود: هدف از تصویب این قانون جلوگیری از واردات بی‌رویه و 
خارج از کنترل است، معضلی که کماکان ضربه های مهلکی به اقتصاد 

ما می‌زند.نوری در ادامه عنوان کرد: مرکز سیاستگذار و تصمیم‌گیرنده 
کشور با توجه به دلایل و منطق کارشناسان خبره‌ی این حوزه قانونی 
را تصویب کرد که در آن هم عرضه وتقاضا دیده شد،  هم جلوی این 
نوع واردات گرفته شد.وی گفت: با توجه به اینکه برخی اوقات در 
حوزه واردات رد پای مافیا دیده می‌شود خارج از تصور نیست که با 
مقاومت‌هایی بر علیه این قوانین مواجه باشیم.نماینده‌ی شهر شوش 
با اشاره به قانون انتزاع که  قانونی مصرح و شفاف است ادامه داد: 
ریسمان تصمیم‌گیری موضوع بازرگانی این حوزه به دست وزارت 
جهادکشاورزی است، اجرای این قانون در چند سال گذشته باعث 
رسیدن کشور به ترازی از واردات شده که ماحصل آن نفع ۳ تا ۵ 
میلیارد دلاری برای کشور بوده است و همچنین با اجرای این قانون 

توانستیم از خروج ارز از کشور جلوگیری کنیم.
نوری گفت: این باعث شبهه و شک است که حتی با منافعی که این 
قانون برای کشور داشته و دارد، صحبت از لغو قانون انتزاع می‌شود و 

بر آن اصرار هم دارند، ما با این قضیه کاملا مخالفیم.
وی مطرح کرد: البته نمی‌‌خواهیم از مجموعه بازرگانی وزارت جهاد 
کشاورزی دفاع کنیم قطعا می‌توانست عملکرد بهتری از خود نشان 
دهد و در برخی موارد ضعف‌هایی هم داشته اما سوال اینجاست که 
آیا این موضوع دلیل موجهی است که بگوییم این قانون موفق نبوده و 

درصدد لغو آن باشیم؟
 عضو کمیسیون کشاورزی در ادامه گفت: قانون انتزاع را مجموعه‌ای از 
سیاست‌گذاران و تصمیم‌گیران به تحقیق و با مطالعه تعریف و تصویب 

کرده‌اند و مجری قانون هم موظف به اجرای آن است.
وی افزود: این قانون امتحان خود را پس داده است و کشور از انجام 
این تصمیم منتفع شده است لذا تجربه‌ی بد گذشته را تجربه کردن 
خطاست.نوری با اشاره به معضلات کشاورزان در گذشته گفت: ما قبلا 
شاهد بودیم مثلًا در هنگام برداشت برنج که باید برنج‌کار و تولید‌کننده 
را تشویق کنیم، با ورود کشتی‌کشتی برنج به کشور مواجه بودیم لذا 
تولیدکننده از این قضیه ضربه می خورد و انگیزه‌اش را برای کشت 

سال آینده از دست می‌داد.
 به گزارش فارس،نماینده‌ی شهر شوش با تاکید بر اشتباه بودن لغو 
قانون انتزاع عنوان کرد: هرکس یا هرچیزی که به ضرر مردم و جامعه 
مخصوصا قشر فقیر جامعه اقدامی کند، به هرشکلی و هرجایی که 
باشد، چه دولت باشد، چه مجلس، چه مجموعه‌هایی‌ که از این 
قضایا سود می‌برند از نظر ما محکومند و طبق آمار و ارقام رسمی که 
ثابت کرده قانون انتزاع به نفع مردم کشور است باید جلوی این نوع 
تصمیمات گرفته شود .نوری در پایان گفت: ما تا به حال برای لغو این 
قانون دلیل قانع کننده‌ای نشنیده‌ایم، آنها می‌گویند نظارت بر مجموعه 
توزیع کم شده، همانطور که گفته شد در صورت صحت این استدلال 
میتوان با نظارت و کنترل بیشتر در مجموعه بازرگانی وزارت جهاد 
کشاورزی موضوع را حل کرد و این موارد سطحی قطعا دلیل قانع 
کننده‌ای برای لغو قانون انتزاع و تشکیل وزارتخانه جدید نخواهد بود.

عضو کمیسیون کشاورزی  عنوان کرد

 رد پای مافیای واردات در لغو قانون انتزاع
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 پسر جوان که با وسوسه سرقت از خانه عمویش 
به آنجا رفته بود وقتی با دختر عمویش رو به رو 

شد نقشه قتل او را طراحی کرد.
بعدازظهر 11 اسفند، مأموران کلانتری 152 خانی 
آبادنو، با تماس تلفنی یکی از همسایگان در 
جریان انتشار بوی گاز شهری از خانه یکی از 

ساکنان ساختمان قرار گرفتند.
پس از هماهنگی‌های انجام شده از سوی مأموران 
عملیات کلانتری با آتش‌نشانی منطقه، تیم‌های 
عملیاتی بلافاصله به محل اعزام شدند و تعدادی 
از شهروندان که در محل تجمع کرده بودند، محل 
دقیق انتشار بوی گاز را به مأموران پلیس نشان 
دادند.از آنجا که کسی در را برای مأموران باز 

نکرد هماهنگی برای ورود به خانه با مرجع 
قضایی انجام شد. زمانی که مأموران وارد شدند، 
دریافتند که باز بودن شیر اجاق گاز باعث انتشار 
بوی گاز شده و این در حالی بود که اثاثیه خانه 
نیز به هم ریخته بود.به این ترتیب، بخش‌های 
مختلف ساختمان مورد بازرسی مأموران قرار 
گرفت که در نهایت داخل یکی از اتاق‌ها، بدن 
نیمه جان دختری را دیدند که روی گردن وی 
آثار جراحت وجود داشت.دختر جوان بلافاصله 

به بیمارستان منتقل شد و تحت درمان قرار گرفت. 
او در تحقیقات انجام شده گفت: در اتاق خواب 
مشغول استراحت بودم که متوجه سر و صدایی در 
یکی از اتاق‌های خانه شدم. از آنجا که می‌دانستم 
پدر و مادرم خانه نیستند، برای بررسی بیشتر از 
اتاق خوابم بیرون آمدم که ناگهان پسر عمویم را 
مقابل خود دیدم تعجب کرده و از او پرسیدم چرا 
وارد خانه شده که به سمت من حمله ور شد و 
با چاقو ضربه‌ای به گردنم زد. در حالی که نیمه 

جان روی زمین افتاده بودم طلا و جواهراتم را 
سرقت کرد و بعد هم شیر گاز آشپزخانه را باز کرد 
و رفت. به علت خونریزی و درد توان راه رفتن 
نداشتم و از هوش رفتم.به این ترتیب، تیم عملیات 
کلانتری دستگیری متهم را دستور کار قرار داد 
و طی تحقیقات پلیسی مخفیگاه وی که قهوه 
خانه‌ای در همان حوالی بود، شناسایی شد و در 
یک عملیات ضربتی در پاتوقش دستگیر شد.متهم 
که پسری 19 ساله است در همان تحقیقات اولیه 

به ورود غیر قانونی به خانه عمو، اقدام به سرقت، 
مجروح کردن دختر عمویش و باز کردن شیر گاز 
برای قتل وی اعتراف کرد.این متهم همچنین در 
تحقیقات انجام شده، گفت: با کلیدی که از قبل 
تهیه کرده بودم و با علم به اینکه خانواده عمویم 
در خانه نیستند به قصد سرقت طلا و جواهر 
وارد منزلشان شدم و به جست‌و‌جوی طلاها و 
جواهرات پرداختم که ناگهان با دختر عمویم رو به 
رو شدم که به من اعتراض می‌کرد چرا به خانه‌شان 

آمده‌ام و از ترس ریختن آبرویم با سلاح سردی 
که همراه داشتم، گلوی دخترعموم را بریدم و در 
حالی که نیمه جان روی زمین افتاده بود، طلا و 
جواهراتش را از دستش در آوردم و با باز کردن 
شیر گاز از محل متواری شدم.به‌گزارش ایران، 
سرهنگ محمد حسین هاشمی، رئیس کلانتری 
152خانی آبادنو، در پایان خاطرنشان کرد: بنابر 
دستور مرجع قضایی، متهم تا پایان تحقیقات در 

اختیار مأموران بازجویی کلانتری قرار دارد. 

حوادث

حوادث جهان

  عربستان یک شهروند آمریکایی
 را بازداشت و شکنجه کرده است

 یک شهروند دوتابعیتی سعودی-آمریکایی در ریاض 
از ۱۵ ماه پیش مورد شکنجه قرار گرفته و بازداشت شده 
است. او از سال ۲۰۱۷ در زندان به سر می‌برد؛ اتفاقی 
که روابط ریاض و واشنگتن را تهدید می‌کند. به گزارش 
ایسنا، روزنامه نیویورک تایمز فاش کرده که ولید فتیحی 
در نوامبر ۲۰۱۷ در جریان کمپین بازداشت‌های گسترده 
مقامات سعودی تحت شعار مبارزه با فساد بازداشت 
شد که تجار، شاهزادگان، فرهنگیان و مبلغان را هدف 
گرفته بود.رژیم عربستان سعودی این شهروند آمریکایی-
عربستانی را از هتل ریتز کارلتون خارج کرده، به زندان 
برده‌ و شکنجه کرده‌اند. فتیحی این پزشک ۵۴ ساله بدون 
هیچ گونه برگزاری دادگاه در زندان مانده است. او جزو 

حدود ۲۰۰ سعودی است که در زندان به سر می‌برند.
دوست ولید فتیحی اعلام کرد: ماموران سعودی وارد اتاق 
این پزشک فارغ التحصیل از دانشگاه هارواد، در هتلی 
در ریاض شدند. ولید به دوستش گفته است که آنها او 
را هل داده، چشمانش را بسته، لخت کرده و با چشمان 
بسته به صندلی بسته‌اند و شلاق زده‌اند.او در این جلسه 
که به مدت حدود یک ساعت طول کشیده است، با شوکر 
شکنجه شده است.دوستش که نخواست نامش فاش شود، 
افزود: او به خاطر ضربات شلاق بر کمرش نتوانسته بود، 
برای چند روز بخوابد.دوستان و خانواده‌های دیگر افراد 
عربستانی بازداشت شده نیز نمونه‌هایی از شکنجه را اعلام 
کردند.بر اساس اعلام پزشکی در بیمارستان، دست‌کم ۱۷ 
نفر از این بازداشتی‌ها به خاطر جراحت‌ها بستری شده‌اند.

یک مقام نظامی بازداشت شده در زندان کشته پیدا شده 
است.خانواده‌ها و نزدیکان زندانیان اعلام کردند که برخی 
از مدافعان زن حقوق بشر در زندان با ابزار مختلف از 
جمله با شوکرها شکنجه می‌شوند.به نوشته این روزنامه، 
شکنجه دکتر فتیحی ممکن است به دلیل هرگونه لطمه به 
روابط ریاض و واشنگتن تاکنون گزارش نشده باشد.این 
گزارش در حالی منتشر شده است که در حال حاضر 
دولت دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا به دلیل 
جمال خاشقجی قتل روزنامه‌نگار واشنگتن پست در 
کنسولگری عربستان در استانبول تحت فشار قرار گرفته 

است.
همچنین چند جارد کوشنر داماد ترامپ، برای اولین بار 
بعد از قتل خاشقجی با محمد بن سلمان ولیعهد عربستان 
دیدار و گفت‌وگو کرد.   این در حالی است که آژانس‌های 
اطلاعاتی آمریکا اعلام کردند که محمد بن سلمان دستور 

قتل خاشقجی را داده است.
در حال حاضر دوستان فتیحی کمپینی را برای اعمال 
فشار بر واشنگتن به منظور انجام اقدامی برای آزادی وی 

راه انداخته‌اند.  
 کوره سفارشی کنسولگری عربستان

 برای سوزاندن جسد خاشقجی
 شبکه تلویزیونی الجزیره قطر اعام کرد: تحقیقات 
مسئولان ترکیه‌ای نشان می‌دهد که برای امحای جسد 
»جمال خاشقجی« از کوره‌ای که در منزل سرکنسول 
عربستان در استانبول تعبیه شده بود، استفاده شده است.
به گزارش مهر، شبکه تلویزیونی الجزیره قطر در گزارشی 
اعلام کرد: تحقیقات مسئولان ترکیه‌ای نشان می‌دهد که 
برای از بین بردن جسد »جمال خاشقجی« روزنامه منتقد 
سعودی از کوره‌ای که در منزل »محمد العتیبی« سرکنسول 
عربستان در استانبول تعبیه شده بود، استفاده شده است.
شبکه تلویزیونی الجزیره اعلام کرد: مرکز تحقیقات جنایی 
ترکیه توانست، با وجود رنگ آمیزی دیوار دفتر سرکنسول 
عربستان در استانبول، آثار خون به جامانده از خاشقجی 
را به دست آورد.سازنده این کوره به خبرنگار الجزیره 
گفته است: این کوره با مشخصات معین و به درخواست 
مستقیم »محمد العتیبی« سرکنسول سعودی در استانبول 
تهیه شده است.وی فاش کرد: این کوره با گاز کار می‌کند 
و مخصوص ذوب فلزات است و می‌تواند بیش از یک 
هزار درجه سانتیگراد تولید کند.براساس این گزارش، 
مسئولان ترکیه‌ای روشن بودن این کوره در طول سه 
روزی که جسد خاشقجی در داخل چمدان‌ها جاسازی 
شده بود، زیر نظر داشته و آن را رصد کرده بودند.الجزیره 
همچنین اعلام کرد: پس از ناپدید شدن خاشقجی، اولین 
تماس، میان مدیر دستگاه اطلاعاتی ترکیه با »محمد بن 
سلمان« ولیعهد عربستان برقرار شد که ولیعهد سعودی 
هیچ پاسخی به درخواست طرف ترکیه‌ای مبنی بر 

مشخص شدن سرنوشت این روزنامه نگار نداد.
پیش از این برخی منابع ترکیه‌ای اعلام کرده بودند که 
جسد خاشقجی با استفاده از اسید در داخل ساختمان 

کنسولگری و اقامتگاه العتیبی تجزیه و نابود شده است.
سیل در افغانستان 20 قربانی گرفت

 سیل در افغانستان دست‌کم ۲۰ کشته به جا گذاشت. به گزارش 
 )OCHA( ایسنا، دفتر هماهنگی امور بشر دوستانه سازمان ملل
در گزارشی اعلام کرد: جاری شدن سیل در جنوب افغانستان 
دست‌کم ۲۰ کشته به جا گذاشته و به ۲۰۰۰ خانه و تعدادی 
خودرو خسارت وارد کرده‌ است. بنابر اعلام دفتر هماهنگی امور 
بشر دوستانه سازمان ملل بارش شدید باران در شهر قندهار و چند 
منطقه دیگر گزارش شد. همچنین مقامات دولتی افغانستان اظهار 
کرده‌اند که در پی جاری شدن سیل، صدها خانه در شهر هرات 
تخریب شده‌است. به گزارش خبرگزاری رویترز، خانواده‌های 
سیل‌زده در نقاط امن از جمله مدارس، مساجد و ساختمان‌های 
دولتی اسکان داده شده‌اند. همچنین گزارش‌ها حاکی از آن است 
که در جریان این حادثه دست‌کم ۱۰ نفر از جمله تعدادی کودک 

مفقود شده‌اند.

 

و  حوادث  مدیریت  مرکز  رئیس 
فوریت‌های پزشکی استان اردبیل آخرین 
آمار مسمومیت با مشروبات الکلی دست 
ساز را در مشگین‌شهر 57 نفر اعلام کرد.

مجید غریبانی با اشاره به آخرین 
الکلی  مشروبات  مسمومیت  وضعیت 
در شهرستان مشگین شهر افزود: طبق 
آخرین بررسی ها تعداد افرادی که با 
های  بیمارستان  به  الکلی  مسمومیت 

استان مراجعه کردند به 57 نفر رسیده 
است.به گفته رئیس مرکز مدیریت 
حوادث و فوریت‌های پزشکی استان 
اردبیل، تلفات فوتی این واقعه به سه نفر 
رسیده که یک مورد آن مشکوک بوده و 

در دست بررسی است.
دکتر غریبانی ادامه داد: این تعداد در 
چند روز گذشته به بیمارستان‌های 

اردبیل و مشکین‌شهر و یک نفر به 
بیمارستان بیله‌سوار مراجعه کرده‌اند که 
از این تعداد 41 نفر به وسیله دو دستگاه 
اتوبوس آمبولانس از مشکین‌شهر اعزام 
و از این تعداد اعزامی 14 نفر در دو 
امام خمینی)ره(  و  بوعلی  بیمارستان 

اردبیل دیالیز شدند.
 به گزارش ایسنا ؛به گفته رئیس مرکز 

مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی 
استان اردبیل، تمامی عوامل و امکانات 
اورژانس استان هم اکنون در حال امداد 
و رسیدگی به مصدومان حادثه هستند 
و هر گونه آمار و اطلاعات مربوط به 
این موضوع تنها از طریق مرکز مدیریت 
حوادث و فوریت‌های پزشکی استان 

اطلاع رسانی می‌شود.

شمار مسمومان »شراب مرگ« به 57 تن رسید

 فرمانده انتظامی استان از دستگیری متهم پرونده کلاهبرداری 
اینترنتی از 400 شهروند علاقه مند به فوتبال خبر داد.

سردار »محمدکاظم تقوی« با اعلام این خبر گفت: در پی گزارش های 
مردمی مبنی بر این که فردی از طریق راه اندازی سایت های مجازی 
با عنوان کلاهبرداری از علاقه مندان فوتبال مقادیری پول از آنان 
کلاهبرداری کرده است و با توجه به اهمیت موضوع  دستورات لازم 
برای پیگیری سریع پرونده صادر شد. سردارمحمدکاظم تقوی افزود: 
بررسی های علمی و تخصصی کارآگاهان مبارزه با جعل و کلاهبرداری 
پلیس آگاهی خراسان رضوی حاکی از آن بود که این متهم با راه اندازی 
سایت های مجازی 400 شهروند را فریب داده و مبالغی از آنان دریافت 

کرده است. وی خاطرنشان کرد: کارآگاهان پلیس آگاهی استان در ادامه 
تحقیقات تخصصی پرونده با هدایت مقام قضایی، متهم را شناسایی و در 

اقدامی غافلگیرانه او را دستگیر کردند. 
به گزارش پایگاه خبری پلیس، این مقام ارشد انتظامی گفت: برابر بررسی 
های اولیه، متهم مبلغ دو میلیارد و پانصد میلیون ریال در این مرحله 
کلاهبرداری کرده  و حساب های بانکی این متهم مسدودشده است و 
تمامی شاکیان پرونده شناسایی شده اند. فرمانده انتظامی استان خراسان 
رضوی بیان کرد: این متهم که دارای تحصیلات دانشگاهی است به مراجع 

قضایی معرفی شد و تحقیقات درباره این پرونده ادامه دارد.

دستگیری عامل کلاهبرداری از 400 شهروند مشهدی
 »دوئل عشقی« خون آلود

 برای آن که عکس العمل دوستانم را در برابر یک 
دختر بسنجم، »بهاره« را به عنوان یک »دوست 
اجتماعی« به آن ها معرفی کردم در حالی که می 
دانستم او با پسران دیگر هم ارتباط دارد ولی من 
این عشق خیابانی را باور کرده بودم تا جایی که وقتی 
فهمیدم آن دختر با یکی از دوستان نزدیکم نیز ارتباط 

برقرار کرده است با تیغ خودزنی کردم و ...
جوان 22 ساله ای که در پی یک عشق خیابانی دست 
اش به خون آلوده شده و برای زهر چشم گرفتن 
از جوانی که او را رقیب عشقی خود می پنداشت، 
مرد بی‌گناهی را به قتل رسانده است، پس از آن که 
به سوالات تخصصی کارآگاه نجفی )افسر پرونده( 
درباره چگونگی وقوع این جنایت هولناک پاسخ 
داد، به تشریح قصه خلافکاری هایش پرداخت و 
گفت: مادرم با اجاره یک مغازه در یکی از مراکز مهم 
تجاری در بولوار شهید مفتح مشهد فروشگاه لوازم 
آرایشی، بهداشتی راه اندازی کرد به طوری که من 
هم بعد از معافیت از سربازی در آن جا مشغول کار 
شدم تا این که حدود دو ماه قبل دختر 23 ساله ای به 
نام »بهاره« وارد فروشگاه شد. او یک کاپشن پلنگی 
پوشیده بود و این در حالی بود که من هم شلواری 
به همان رنگ به تن داشتم. آن روز »بهاره« که قبلا 
در همین مرکز تجاری فروشندگی می کرد از من 
پرسید شلوارم را از کجا خریده‌ام؟ تا او هم برای ست 
شدن با کاپشن اش نوع دخترانه آن را خریداری کند. 
خلاصه شماره تلفنم را برای هماهنگی اوقات بیکاری 
به او دادم و روز بعد با هم برای خرید به یکی دیگر از 
مراکز معروف تجاری رفتیم این گونه بود که رابطه من 
و بهاره آغاز شد و با یکدیگر برای کشیدن قلیان به 
یک کافه سنتی در منطقه آزادشهر مشهد رفتیم. اگرچه 
تا آن روز من دوست دخترهای زیادی داشتم ولی به 
یک باره عاشق آن دختر شدم. می دانستم او را به 
خاطر همین ارتباطات خارج از عرف از مرکز خرید 
اخراج کرده بودند ولی به او گفتم به گذشته اش کاری 

ندارم و تنها به آینده فکر می کنم. به همین دلیل او 
را نزد دوستانم به عنوان یک دوست اجتماعی معرفی 
کردم در حالی که خودم نیز اعتقادی به این حرف 
ها نداشتم. بیشتر اوقات او را سوار خودروی برادرم 
می کردم و به تفریح و دور زدن می رفتیم تا این که 
یکی از دوستان نزدیکم در همین گشت و گذارها 
همراه ما شد من هم که اعتماد زیادی به امیر داشتم 
او را با خود می بردم. این ماجرا چند روز پشت سر 
هم تکرار شد تا این که شبی امیر از من خواست با 
خودروی او به تفریح برویم. آخر شب او ما را به 
خانه خودش دعوت کرد تا املت بخوریم. با آن که 
دوستم به من اطمینان داد کسی در منزلشان نیست 
اما وقتی واردخانه شدیم دیدم پدر او خواب است و 
از ما خواست که سر و صدا نکنیم. البته قبل از این 
ماجرا من به امیر تاکید کردم که نباید با چشم دیگری 
به بهاره نگاه کند چرا که من قصد ازدواج با او را 
دارم. با وجود این زمانی که بهاره برای درست کردن 
املت به آشپزخانه رفت امیر او را فریب داده و شماره 
تلفن اش را گرفته بود. وقتی بهاره نزد من بازگشت 
گفت من عاشق صدای امیر شده ام! چرا که لحن 
دورگه زیبایی دارد! به او گفتم اگر مرا دوست داری 
که هیچ! اگر هم به امیر علاقه مند شده ای از او می 
خواهم با تو ازدواج کند! ولی او پاسخ داد من فقط از 
لحن صدای او خوشم آمده است. خلاصه آن شب در 
خانه دوستم خوابیدیم ولی روز بعد فهمیدم که ارتباط 
عاطفی بین آن ها شکل گرفته است این درحالی بود 
که امیر همه چیز را انکار می کرد ولی من دستم را با 

تیغ زدم تا دوست داشتنم را به آن دختر اثبات کنم.
 از سوی دیگر به خاطر خیانت دوستم قصد داشتم 
زهرچشمی از او بگیرم ولی سر قرار نمی آمد تا این 
که روز حادثه پسر خاله اش را نزد من فرستاد و من 
هم در حالت عصبانیت با ضربات چاقو او را به قتل 

رساندم و ...

در امتداد تاریکی

دام راننده شرور برای دختر جوان
زن جوان وقتی برای خرید هدیه روز مادر 
از خانه خارج شد نمی‌دانست در دام یک 

راننده شرور گرفتار خواهد شد.
نهم اسفند زن جوانی به کلانتری 123 
نیاوران رفت و از راننده پرایدی که 
قصد آزار و اذیت او را داشت شکایت 
کرد. زن جوان گفت: بعد از پایان کارم 
تصمیم گرفتم از میدان نوبنیاد به سمت 
خیابان نیاوران بروم تا برای مادرم هدیه 
منتظر  کنار خیابان  بخرم.  و شیرینی 
خودروی مسافربر بودم که یک پراید 
سفید رنگ ایستاد. ابتدا خواستم روی 
صندلی عقب بنشینم اما به خاطر وسایلی 
که روی صندلی بود به پیشنهاد راننده در 
صندلی جلو نشستم. راننده حرکت کرد تا 
اینکه مرا تا جلوی شیرینی فروشی که 

گفته بودم رساند. اما وقتی از او خواستم 
نگه دارد بی‌توجه به حرف من ناگهان 
تغییر مسیر داد و با سرعت به حرکتش 

ادامه داد.
 شروع به داد و فریاد کردم می‌خواستم 
خودم را از خودرو به بیرون پرتاب کنم. 
اما او دستم را گرفته بود من هم گوشی 
موبایلم را به سمت راننده پرتاب کردم تا 

بتوانم نجات پیدا کنم. 
در نهایت موفق شدم خودم را به بیرون 
ماشین پرت کنم و با صدای بلند از مردم 
درخواست کمک کردم. راننده نیز بسرعت 
از محل متواری شد. بعد هم با کمک مردم 
به بیمارستان رفتم و تحت درمان قرار 
گرفتم.به‌دنبال شکایت زن جوان تحقیقات 

آغاز شد و مأموران با تحقیق از شاهدان 
موفق شدند شماره پلاک خودروی پراید 

را به‌دست آورند.
با شناسایی محل سکونت متهم، مأموران 
کلانتری محل را تحت کنترل نامحسوس 
قرار داده تا سرانجام متهم چند ساعت بعد 
زمانی که قصد سوار شدن به خودروش را 

داشت دستگیر شد. 
ایران، سرهنگ خلیل لطفی،  به‌گزارش 
رئیس کلانتری ۱۲۳ نیاوران با اعلام این 
خبر گفت: متهم در تحقیقات اولیه منکر 
هر گونه تاش برای آزار و اذیت دختر 
جوان شد اما در ادامه، با پیدا شدن گوشی 
شاکی از داخل خودرو وی چاره‌ای جز 

اعتراف نداشت. 

دستبند پلیس بر دستان دزد بدل انداز
 سارق بدل انداز با هوشیاری پلیس 
در کمتر از یک ساعت دستگیر شد 
کرمان  شهرستان  انتظامی  فرمانده 
گفت:در پی  گزارش یک طلا فروش در 
اندازی یک  بدل  و  زمینه  کلاهبرداری 
قطعه طلای  تقلبی به جای اصل  از وی 
، ماموران انتظامی یگان امداد با بررسی 
از  مشخصاتی  بسته  مدار  های  دوربین 

سارق را به دست آوردند.

به گزارش خراسان، سرهنگ »محمد 
رضا فداء« افزود: ماموران انتظامی این 
یگان با  اقدامات  اطلاعاتی و پایش 
تصویری بازار بزرگ کرمان  ، سارق  
را که یک زن بود و صورت خود را 
نیز با چادر پوشانده بود شناسایی ، و  
در یک عملیات غافلگیرانه متهم  را 
درکمتر از یک ساعت دستگیر و برای 
تحقیقات بیشتر  به مقر کلانتری منتقل 

کردند. 
مسئول  این  خراسان،  گزارش  به 
انتظامی خاطرنشان کرد:سارق که 
دررویارویی با شواهد موجود چاره ای 
جزبیان حقیقت نداشت به جرم خود 
در جعل فاکتورطلاو بدل اندازی قطعه 
اعتراف  ریال  ارزش۷۳میلیون  به  طلا 
کرد که وجه نقد مال باخته نیزکشف 

وتحویلش شد.

رئیس پلیس فتا هرمزگان از افزایش 78 
درصدی جرايم رایانه ای در استان خبر داد و 
گفت: برداشت غیرمجاز از حساب بانکی در صدر 

تخلفات اینترنتی است. 
 علی‌اصغر افتخاری در نشست خبری به ارائه 
گزارش فعالیت‌ها در ۱۱ ماهه سال‌جاری 
پرداخت و اظهار داشت: در یازده ماهه 
سال‌جاری جرائم سایبری در سطح استان 
نسبت به سال گذشته 78.15 درصد افزایش 
داشته است که با تلاش کارشناسان این پلیس 
 تاکنون 94.52 درصد جرایم کشف شده 

و ما بقی پرونده‌ها در دست پی جوئی است.
وی بابیان اینکه طراحی صفحات جعلی 
درگاه‌های بانکی مهم‌ترین شگرد مجرمان 
سایبری در چندماهه اخیر بوده است، افزود: 
برداشت غیرمجاز از حساب با 38.47 
درصد،کلاهبرداری رایانه‌ای با 24.83 درصد و 

هتک حیثیت و مزاحمت‌های اینترنتی با 17.73 
درصد رتبه‌های اول تا سوم وقوع جرایم در 

سطح استان هستند.
رئیس پلیس فتا هرمزگان، تصریح کرد: 
کاربران اینترنتی برای در امان ماندن ازاین‌گونه 
کلاهبرداری‌ها باید به آدرس صفحات در 
قسمت URL )آدرس بار( دقت کنند و از 
سایت‌هایی که با پروتکل https شروع می‌شوند 
برای انتقال وجه استفاده کنند.افتخاری همچنین 
به مسافران نوروزی توصیه کرد: برای خرید 
تورهای مسافرتی از مراکز معتبر استفاده کنند 
 POS و در طول سفر خود مراقب دستگاه‌های
در فروشگاه‌ها باشند تا اطلاعات آنها توسط 
دستگاه اسکیمر کپی نشود.وی با بیان اینکه 
مسافران در طول سفر مراقب گوشی‌های 
هوشمند خود باشند از عموم شهروندان خواست 
، از نگهداری اطلاعات خصوصی خود در 

تلفن همراه اکیدا خودداری کنند و در صورت 
مشاهده هرگونه تخلف در این زمینه و جهت 
ارائه نظرات و پیشنهاد‌ها خود ، از طریق سایت 
پلیس فتا بخش گزارش مردمی و یا شماره تلفن 
07621825964 اقدام کنند.رئیس پلیس فتا 
هرمزگان در ادامه افزود: طبق آمار اخذشده از 
سیستم‌های ارائه‌دهنده خدمات اینترنت در آبان 
ماه سال‌جاری، قریب به ۱۲۵ درصد، ضریب 
نفوذ اینترنت در استان داشتیم و حدود دو 
میلیون نفر به سیم کارت اینترنت و مودم‌های 
خانگی نیز متصل شده و از خدمات اینترنتی 
بهره‌مند شده‌اند. به گزارش فارس،افتخاری 
عنوان داشت: در راستای کشف جرائم که در 
10 ماهه سال‌جاری انجام شده، 87 درصد 
از مجرمین مرد و ۱۳ درصد زن بوده که پس 
از شناسایی و دستگیری، به مراجع قانونی و 

قضایی معرفی شدند.

           رئیس پلیس فتا هرمزگان خبر داد
 افزایش 78 درصدی جرايم رایانه‌ای در هرمزگان

رد پای پسر عمو در جنایت نافرجام

  دختر جوان ۲۸ ساله، پس از  ۹سال  از قصاص رهایی 
یافت .معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکزاستان کرمان 
با هویت س-ش  اظهارکرد:این دخترجوان  باره  دراین 
9 سال قبل درسن ۱۸سالگی دریکی ازروستاهای این 
استان،مرد۳۵ساله ای رابه قتل رسانده بود،که پس 
ازرسیدگی قضایی به اتهام ارتکاب قتل عمدبه قصاص 

نفس محکوم شد وتاکنون زندانی بود.
   قاضی امینه سالاری با اشاره به این که پدرومادراین دختر جوان 

فوت کردند وازنعمت داشتن خواهر و برادرنیز محروم بود،افزود:متهم 
به دلیل نداشتن خانواده طی این سال هاملاقات کننده ای نیزنداشته 
است . این مقام قضایی گفت:سرانجام با همکاری مددکاری زندان 
وتشکیل جلسات متعدد سازشی باخانواده مقتول ودرنهایت با 
مساعدت خیران،رضایت اولیای دم جلب شد. به گزارش خراسان، 
وی خاطرنشان کرد:باتوجه به شرایط خاص وی،که اکنون ۲۸ساله 
است پس ازآزادی تحویل یکی از بستگان شده است ودستورات 

لازم برای استفاده ازخدمات حمایتی اداره بهزیستی برای این فرد 
صادرشده است.

رهایی دختر جوان  از قصاص

بر اثر بارش باران و جاری شدن سیل در 
نقاطی از مرز میرجاوه، تعدادی از مرزبانان 
حین حراست و پاسداری از نقاط صفر مرزی با 
توجه به میزان زیاد بارندگی و قرار داشتن در 

مسیر سیل دچار سانحه شدند. 
معاون امنیتی استاندار سیستان و بلوچستان 

ضمن تایید این خبر افزود: هم اکنون جنازه 
یک نفر از سه مرزبان گرفتار سیلاب در 
میرجاوه کشف شده است. محمدهادی 
مرعشی در خصوص جزئیات این حادثه 
بیان کرد: سربازی که شاهد این حادثه بوده 
برای نجات سرباز گرفتار شده در سیل اقدام 

می کند که او نیز گرفتار سیلاب می شود. به 
گزارش ایسنا، معاون امنیتی استاندار گفت: 
پس از وقوع این حادثه درجه دار حاضر در 
برجک برای نجات سربازان وارد آب می 
شود که او نیز متاسفانه به شهادت می رسد.

             جزئیات سیلی که منجر به شهادت 3 مرزبان شد

    فرمانده انتظامی شهرستان بندرلنگه از 
کشف ۲۳ تن برنج خارجی قاچاق خبر داد. 

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان  
از بندرعباس،سرهنگ بیژن بارسالاری 
فرمانده انتظامی شهرستان بندرلنگه گفت: 
بندرلنگه ۲۳  انتظامی شهرستان  ماموران 

تن برنج خارجی قاچاق کشف کردند.
وی افزود:این محموله قاچاق از یک 
دستگاه تریلی در ایست و بازرسی برکه 

سفلین بندرلنگه کشف و ضبط شد.
فرمانده انتظامی شهرستان بندرلنگه گفت: 
ارزش برنج‌های قاچاق ۳ میلیارد و ۴۵۰ 
میلیون ریال است.وی افزود: در این 

رابطه یک نفر دستگیر شد.

          کشف ۲۳ تن برنج قاچاق در بندرلنگه

روابط عمومی  اداره کلآيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد
 شیلات هرمزگان
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 برگزاری آزمون حفظ و مفاهیم قرآن کریم بندرلنگه
 رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان بندرلنگه از برگزاری 
آزمون حفظ و مفاهیم قرآنی در شهرستان بندرلنگه خبر داد. به گزارش 
روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، حسین محسنی 
افزود: در راستای سفارش و منویات مقام معظم رهبری در خصوص ترویج 
مفاهیم قرآنی و ارج نهادن به قاریان و حافظان قرآن آزمون حفظ و مفاهیم 
قرآن با مشارکت اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بندرلنگه و اداره اوقاف 
شهرستان بندرلنگه برگزار شد.وی در ادامه اظهار داشت: این آزمون که 
هر ساله در سراسر کشور برگزار می شود و در بندرلنگه نیز علاقمندان با 
شرکت در رشته های حفظ و مفاهیم مقدماتی، مفاهیم تکمیلی و تدبر در 
قرآن در دو نوبت اول و دوم در محل سالن شهید اسدپور به تعداد 109 نفر 
حضور یافتند و آزمون شفاهی نیز با حضور دوستداران کلام وحی برگزار 
شد.گفتنی است : شرکت کنندگان متناسب با کسب نمره ی حد نصاب از 
گواهینامه شرکت در دوره، لوح تقدیر و جوایز ارزنده بهره مند خواهند شد.

باحضور شخصیت‌های قرآنی کشور؛ 
 هشتمین کرسی ملی تلاوت رضوی در »روتان« 

برگزار شد 
 هشتمین کرسی ملی تلاوت رضوی باحضور شخصیت‌های قرآنی 
کشور و جامعه قرآن دوست استان هرمزگان و شهرستان سیریک در 
حسینیه روستای روتان برگزار شد. نماینده مرکز امور قرآنی آستان 
قدس رضوی در حاشیه این مراسم اظهار داشت: کرسی‌های ملی تلاوت 
رضوی از سال گذشته در کشور آغاز شد و آخرین کرسی نوبت به استان 
هرمزگان و شهرستان سیریک رسید که این برنامه در روستای قرآنی روتان 
برگزارشد.مقدم‌کیا با اشاره به اینکه گسترش و ترویج و تبلیغ برنامه‌های 
قرآنی در سرلوحه کار مرکز امور قرآن کریم آستان قدس قرار دارد، افزود: 
انس با قرآن  فرصت ارزشمندی است که زمینه آشنایی مردم با تلاوت‌ها 
و کسب معنویت در پرتو قرآن آن را محقق می ‌سازد و از اینکه توانسته‌ایم 
روح و نور قرآن را در جامعه منتشر کنیم خوشحالیم.وی از میزبانی خوب 
استان هرمزگان و شهرستان سیریک نیز قدردانی کرد و ادامه داد: میزبانی 
روستای روتان از قاریان و چهره‌های قرآنی ملی و بین‌المللی  و همچنین 

سایر برنامه‌های قرآنی از برکات انقلاب اسلامی است.
مجری کرسی‌های ملی تلاوت رضوی تصریح کرد: در این کرسی تلاوت، 
حامد علی‌زاده از قاریان برجسته بین المللی و نفر اول مسابقات مالزی به 
قرائت پرداخت و اجرای گروه تواشیح بلدالامین هرمزگان نیز  از دیگر 
برنامه‌ها بود.مقدم‌کیا از تلاوت قرائت حافظ اهل سنت شهرستان سیریک 
حامد رجبی نیز در این برنامه اشاره کرد و ادامه داد: علی اصغرسالاری 
قاری نوجوان نیز در این برنامه به تاوت پرداخت و مفاهیم و نکات 
تفسیری سوره انسان نیز توسط مفسر قرآن کریم حجت الاسلام رجبی 
برای  مردم و مخاطبین بیان شد. به گزارش فارس،وی از حضور با شکوه 
مردم ومسؤولان شهرستان سیریک و علمای اهل سنت و شیعه قدردانی 
کرد و گفت: این میزان انس و وحدت و همدلی و برادری  نمونه است و 

باید قدردان این نعمت باشیم.

خبری

   استاندار هرمزگان از برنامه‌ریزی جهت 
ایجاد زیرساخت‌های پرورش میگو در قالب 
یک کار بزرگ و بی‌نظیر در 13 هزار هکتار 
از اراضی منطقه مهرگان بندرلنگه خبر داد. 

   فریدون همتی در نشست برنامه‌ریزی 
جهت ایجاد زیرساخت‌های پرورش میگو 
در منطقه مهرگان شهرستان بندرلنگه که 
با حضور مدیرعامل شرکت شهرکهای 
کشاورزی کشور و سرمایه‌گذاران بخش 
خصوصی برگزار شد، اظهار داشت: 
ظرفیت‌های پرورش میگو و ماهی در 

هرمزگان منحصربه‌فرد است و در شهرستان 
بندرلنگه نیز این ظرفیت‌ها می‌تواند محرک 

توسعه پایدار این شهرستان باشد.
وی ادامه داد: ۱۳ هزار هکتار اراضی 
مهرگان  منطقه  میگو در  پرورش  مستعد 
بندرلنگه وجود دارد که قرار است در قالب 
یک کار بزرگ و بی‌نظیر زیرساخت‌های 
پرورش میگو به سبک مدرن در این منطقه 

ایجاد شود.  
استاندار هرمزگان تصریح کرد: در کنار 

ایجاد زیرساخت‌ها، اقدامات آموزشی و 
ایجاد شرکت‌های تعاونی نیز در این منطقه 
صورت می‌گیرد تا پس از آماده‌سازی این 
اراضی آنها به مردم و نیروهای بومی جهت 

بهره‌برداری واگذار شوند.
همتی بیان کرد: با توجه به اشتغال عظیمی 
که این طرح بزرگ در این منطقه ایجاد 
می‌کند نیاز است یک شهرک مسکونی 
برای سکونت ده هزار نفر در نزدیکی 

منطقه ایجاد شود.

وی گفت: این پروژه به صورت مستقیم 
و غیرمستقیم بالغ بر ۴۰ هزار شغل ایجاد 
می‌کند و صادرات محصولات تولیدی آن 
ارزآوری گسترده‌ای را به همراه خواهد 
 داشت که نشان می‌دهد یک کار بسیار

 بی نظیر در نوع خود است.
استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: این کار 
اقدامی بزرگ و مهم در راستای اقتصاد 
تمامی  که  می‌شود  محسوب  مقاومتی 
زیرساخت‌ها،  ایجاد  از جمله  جوانب 

توانمندسازی مردم محلی جهت اشتغال و 
صادرات گسترده محصولات در آن در نظر 

گرفته شده است.
 به گزارش فارس،همتی بیان داشت: باید 
به صورت ویژه از سرمایه‌گذاران و بخش 

این طرح حمایت  خصوصی فعال در 
و موانع آنها رفع شود.وی اضافه کرد: 
شرکت شهرکهای کشاورزی نیز مشارکت و 
همکاری خوبی جهت ایجاد شرایط اجرای 

این طرح بزرگ داشته است.

استاندار هرمزگان خبر داد

 ایجاد زیرساخت‌های پرورش میگو در منطقه مهرگان بندرلنگه

شهرستان

    امام جمعه سیریک گفت: مسئولان باید 
از سیاسی کاری و جناح بازی دوری کرده و 

وقتشان را صرف کار و تلاش کنند.
  به گزارش مهر، حجت‌الاسام حسن 
حیدری در جلسه شورای اداری شهرستان 
سیریک ضمن عرض خیر مقدم مسئولان 
و با تقدیر و تشکر از بخشدار سابق بخش 
بمانی و توفیق و سامتی برای بخشدار 
جدید، هدف از برگزاری مراسم تودیع و 
معارفه را تقدیر از مدیران گذشته و سپردن 
مسئولیت خدمتگزاری به مدیر تازه نفس و 
جدید دانست و اظهار داشت: مسئولان باید 

در بین مردم باشند.
حجت‌الاسلام حیدری، عنوان کرد: فرماندار 
سیریک یک نیروی جهادی است و با توجه 
به خدمات چند ماهه فرماندار سیریک در 
شهرستان بیانگر این است که این فرماندار را 
یک نیروی جهادی عنوان کنیم و الکی هم از 

کسی تعریف نمی‌کنیم.
حجت‌الاسام حیدری افزود: عزیزان 
دیپلماسی تلاش کردند تا تحریم‌ها از بین 
برود و حتی از برخی خطوط قرمز عبور 
کردند تا محقق شود اما نشد و روی کار 
آمدن رئیس جمهور فعلی آمریکا نیز بر 

مشکلات افزود.
حیدری تصریح کرد: اما با کمک همدیگر 
باید از کم کاری‌ها بکاهیم و وظیفه مسئولان 

عزیز ما تاش جهادگرانه برای خدمت به 
مردم است.

وی تاکید کرد: اگر کسی مسئولیت قبول 
می‌کند شرایط این قبول مسئولیت این است 
که توان و تعهد داشته باشد چرا که در شرایط 

جنگ اقتصادی و جنگ نرم هستیم.
وی با بیان روایتی افزود: حضرت علی ابن 
ابیطالب علیه السام در نامه به فرماندار 
آذربایجان نوشت، این مسئولیت که بر گردن 
شماست طعمه نیست بلکه امانت الهی است 
و بنابراین مسئول کسی است که باید کار کند 
و انتقادات و مطالبات مردم را نیز پیگیری 

کند.
حیدری در بخش دیگری از سخنان خود 
گفت: مسئول باید از سیاسی کاری و جناح 
بازی دوری کند و وقتش را صرف کار و 
تاش کند و ارتباط با همه ی مردم باید در 
راستای کار مسئولین قرار بگیرد چرا که 
مردم خوبی داریم و مردم قطعاً به ما کمک 
خواهند کرد و لازمه‌ی آن ارتباط با مردم 

است.
وی تاکید کرد: انتظار داریم در بخش بمانی 
که خانواده شهدا حضور دارند پیگیری 
مشکلات و نیازهای اقشار مختلف مردم و 
تعظیم خانواده شهدا و دلجویی کردن از آنان 

در دستور کار مسئولین قرار بگیرد.
عبدالله پرتابیان فرماندار سیریک در آئین 

تودیع و معارفه بخشدار در بندر کوهستک 
با تقدیر از استاندار و مجموعه همکاران 
گفت: سیریک با برخورداری از ظرفیت‌های 
بالقوه و نیروهای جوان توانسته بر روی ریل 

پیشرفت و توسعه قرار گیرد.
پرتابیان ضمن اشاره بر اینکه هر چند 
محرومیت در سیریک هست و به توسعه 
مورد نظر و صد درصدی هنوز نرسیده 
است و نیازمند تلاش همگانی است اظهار 
کرد: عدم بهره برداری از ظرفیت‌های این 
از مهمترین علت عدم  شهرستان می‌تواند 
باپتانسیلی  افزود:  است.وی  بخش  توسعه 
که شهرستان سیریک دارد می‌تواند این 
شهرستان را به قطب گردشگری و همچنین 
بزرگترین مرکز تولید لارو میگو و میگوی 
پرورشی در کشور تبدیل شود که در جهت 
اشتغال جوانان کمک خوبی به این بخش و 

شهرستان می‌تواند باشد.
وی ادامه داد: در توزیع اعتبارات وخدمت 
رسانی بخش بمانی را ویژه دیده‌ایم و 
مشکلات به ویژه آب شرب را به صورت 

شبانه روز پیگیر هستیم.
در این جلسه ضمن تقدیر و تشکر از 
تلاش‌های شهاب الدین ذاکری در زمان 
تصدی پست بخشداری بمانی، رحیم 
سنجری را بعنوان سرپرست جدید بخشداری 

بمانی معرفی شد.

امام جمعه سیریک: 

مسئولان به جای سیاسی کاری وقتشان را صرف کار کنند

هجوم ملخ ها به مزارع سیریک
سه دسته جدید ملخ صحرایی در سه ناحیه 

شهرستان سیریک، مشاهده شد. 
حمید دولتی مدیر حفظ نباتات سازمان جهاد 
کشاورزی هرمزگان گفت: سه دسته جدید ملخ 
صحرایی در سه ناحیه شهرستان سیریک، امروز 
مشاهده و شناسایی شد. وی افزود: بعلت بارندگی 
درچند روز گذشته، عملیات سم پاشی و مبارزه 
در مناطق آلوده امکانپذیر نبود. مدیر حفظ نباتات 
سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان گفت: همه 
تجهیزات و امکانات به مناطق جدید وآلوده برای 
کانون کوبی ارسال شده است.حمید دولتی افزود: 
بارندگی موجب نرم شدن زمین و ایجاد شرایط 

مناسب برای تخم گذاری ملخ‌های صحرایی است. 
وی گفت: خسارت اصلی پوره یا بچه ملخ‌ها هستند 
که با بیرون آمدن از خاک، برای رشد هر سبزینه 
موجود بر سر راه خود را از بین می‌برند. مدیر 
حفظ نباتات سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان از 
کشاورزان خواست با دیدن دسته جات ملخ با رنگ 
زرد و جمعیت بالا، بلافاصله به مراکز جهاد کشاورزی 

و یا مدیریت در شهرستان‌ها اطلاع دهند.

 حمید دولتی گفت: با ورود ملخ‌های صحرایی به 
مرز‌های کشور، اوایل بهمن کار ردیابی آغاز شد و 
اکنون مناطق آلوده بیش از ۹۰ درصد کنترل شده 
است. وی گفت: نخستین نقطه در شهرستان بشاگرد 
بود که تا ۲۰ بهمن مناطق آلوده کانون کوبی شد.دولتی 
افزود: ملخ‌های صحرایی از کشور‌های عربستان، 

امارات، قطر و یمن وارد استان هرمزگان شده اند. 
در هر دسته‌ی مهاجر بیش از ۲۰۰ تا ۲۵۰ میلیون 
ملخ وارد می‌شود. دولتی افزود: اوایل اسفند ماه 
امسال حمله جدید دسته جات ملخ به مناطق سندرک 

شهرستان میناب آغاز شد.
 به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان ،وی گفت: 
سپس در شهرستان‌های سیریک، بندرعباس و شمیل 
نیز مشاهده شد.در بیش از ۵۰ کشور جهان ملخ‌های 
صحرایی وجود دارد و سالانه به این کشور‌ها 
خسارت وارد می‌کنند. این گونه بیشتر در کوهستان‌ها 
می‌نشیند و مناطق تولید مثل آن‌ها غیر قابل دسترسی 
است.قدرت پروازی بالا، چثه بزرگ و قابلیت طغیان 
و ایجاد خسارت از ویژگی‌های ملخ‌های صحرایی 

است.

   فرمانده انتظامی قشم گفت: طرح ارتقای امنیت 
اجتماعی در راستای خواسته مردم در برخورد با 
هنجارشکنان و تاکید فرمانده انتظامی هرمزگان در 

جزیره هنگام اجرا شد. 

  حسین الهی در گفت و گو با فارس در قشم اظهار 
داشت: در این طرح نقاط آلوده در جزیره هنگام 
از وجود عناصر ناباب پاکسازی شد.وی افزود: با 
اجرای این طرح 20 نفر از هنجارشکنان و عناصر 

ناباب دستگیر و پس از تشکیل پرونده جهت سیر 
مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شدند.فرمانده 
انتظامی قشم تاکید کرد: ایجاد آسایش و آرامش برای 
شهروندان و ارتقای امنیت اجتماعی از دیگر اهداف 

اجرای این طرح است.وی ابراز داشت: با اختیاراتی 
که قانونگذار در اختیار پلیس گذاشته، اجازه نخواهیم 
داد عده‌ای با هنجارشکنی و نادیده گرفتن اخلاق 
عمومی و بهانه‌های مختلف از خطوط قرمز و قانون 
عبور کنند.الهی ضمن تشکر از تعامل خوب مردم 
با نیروی انتظامی، از آنها خواست تا در صورت 
مشاهده هرگونه موارد مشکوک مراتب را برای 

پیگیری در اسرع وقت به پلیس 110 اطلاع دهند.

 در راستای خواسته مردم؛

 طرح ارتقای امنیت اجتماعی در جزیره هنگام اجرا شد

  

                                                                                               آگهی تغییرات
 شرکت خدمات رسانی صدف مارین شناورهای جاسک شرکت تعاونی به شماره ثبت 204 و شناسه ملی 14000127841 به استناد 
صورتجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ 26/ 6 /1397 تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - ترازنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی 

به 1396 مورد تصویب قرار گرفت .
 - اعضا هیئت مدیره برای مدت سه سال به قرار ذیل تعیین گردیدند : آقای مسعود داوری به شماره ملی 3469840571 آقای عیسی ملایی 
به شماره ملی 346968955 آقای محسن داوری به شماره ملی 3469844585 آقای مراد ملایی به شماره ملی 3469687765 )عضوعلی 

البدل( آقای محمد طیب بادروج به شماره ملی 3460083409 )عضوعلی البدل( - آقای جهانگیر بادروج به شماره ملی3469839301 به عنوان بازرس اصلی ، آقای 
عیسی آتشین پنجه به شماره ملی 3422273913 به عنوان بازرس علی البدل برای یک سال مالی انتخاب شدند . شناسه اگهی )400850(

 اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان
 مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری جاسک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

  
                                                                                                                                               آگهی تغییرات

 شرکت خدمات رسانی صدف مارین شناورهای جاسک شرکت تعاونی به شماره ثبت 204 و شناسه ملی 14000127841 به استناد صورتجلسه هیئت مدیره مورخ 
6/26 / 1397  تصمیمات ذیل اتخاذ شد : - سمت اعضا هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردید : آقای مسعود داوری به شماره ملی 3469840571 به سمت رئیس 
هیئت مدیره آقای عیسی ملایی به شماره ملی 346968955 به سمت مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره آقای محسن داوری به شماره ملی 3469844585 به 
سمت منشی هیئت مدیره آقای مراد ملایی به شماره ملی 3469687765 به سمت عضو هیئت مدیره )عضوعلی البدل( آقای محمد طیب بادروج به شماره ملی 
3460083409 به سمت عضو هیئت مدیره )عضوعلی البدل( - کلیه قراردادها واسناد تعهد آور از قبیل چک، سفته و برات و اوراق بهادار با امضای رئیس هئیت 

مدیره و با مهر شرکت معتبر خواهد بود و اوراق عادی با امضا مدیرعامل و با مهر شرکت معتبر خواهد بود . شناسه اگهی )400852(
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان هرمزگان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری جاسک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   بخشدار مرکزی میناب گفت: با 
پرداخت ۶ میلیارد ریال تسهیلات 
به ۱۹ کارگاه مشاغل خانگی در 
روستا‌های بخش مرکزی میناب 
برای ۵۰۰ نفر شغل پایدار ایجاد 

شد.

  علی مهرانی افزود: این تسهیلات 
به واحد‌های تولیدی شامل پرورش 
مرغ بومی، پرورش شترمرغ، کارگاه 
تولیدی عرقیات و دارو‌های گیاهی 
و کارگاه‌های تولید ترشی خانگی 

پرداخت شده است.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، 
بخشدار مرکزی میناب پیش بینی 
کرد تا پایان سال ۱۰ کارگاه تولیدی 
دیگر راه اندازی شود.وی افزود: با 
راه اندازی این کارگاه‌ها برای ۵۰ 

نفر شغل ایجاد می‌شود.

اشتغال ۵۰۰ نفر با اجرای طرح‌های اقتصاد مقاومتی در میناب

   مدیرعامل منطقه آزاد کیش گفت: 
ترمینال  بنیاد مستضعفان؛  با مشارکت 
جدید فرودگاه کیش تا ۲ سال آینده 

آماده بهره برداری می شود.
  به گزارش مهر، غلامحسین مظفری در 
حاشیه امضای قرارداد ساخت و تکمیل 
مرحله دوم این ترمینال گفت: با تدوین 
طرح‌های توسعه‌ای کوتاه مدت و میان 
مدت جزیره کیش، تکمیل طرح‌های 

مهم در اولویت قرار گرفت که ترمینال 
جدید فرودگاه بین المللی کیش در صدر 

اولویت‌های این طرح‌ها قرار دارد.
مظفری افزود: تکمیل و بهره برداری از 
اسکله ۳۵ هزار تنی جزیره کیش که 
تاثیر به سزایی در پهلوگیری کشتی‌های 
اقیانوس پیما و رشد صادرات و تامین 
نیازهای کشور دارد هم در دست پیگیری 
است و با قرارگاه سازندگی خاتم الانبیا 

برای تکمیل آن به توافقاتی رسیده‌ایم.
منوچهر خواجه دلوئی معاون توسعه 
ساختمان و انرژی بنیاد مستضعفان هم 
با بیان اینکه قرار است کار ساخت 
ترمینال جدید فرودگاه بین المللی کیش 
با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ میلیارد تومان و 
در کمتر از ۲ سال یعنی ۱۸ ماه به پایان 
برسد تاکید کرد: این ترمینال به دلیل 
دارابودن سیستم‌های به روز و تجهیزات 
ناوبری کاملًا پیشرفته، مدرن ترین 

ترمینال فرودگاهی کشور خواهد شد.
ساخت پایانه جدید فرودگاه بین المللی 
کیش در سال ۹۲ و در زمینی به وسعت 
۹۰ هزار متر مربع آغاز شد. این پایانه که 
پس از فرودگاه امام خمینی دومین پایانه 
بزرگ فرودگاهی کشور است با مساحت 
۳۷ هزار و ۶۰۰ متر مربع ظرفیت پذیرش 
سالانه گردشگران در جزیره کیش را به 

۶ میلیون گردشگر افزایش خواهد داد.
پایانه فرودگاه بین المللی کیش از لحظ 
بزرگی دهانه پایانه و پوشش سه لایه 

سقف، بزرگترین نمونه طراحی و اجرا 
شده در خاورمیانه است. اسکلت و سازه 
این بنا فلزی است و وزن کل سازه‌های 
فلزی آن ۱۰ هزار تن است. پوشش 
سقف این پایانه با توجه به بزرگی ابعاد 
دهانه‌های پایانه )فواصل ستونهای بتنی( 
از نوع سقف سازه فضا کار انتخاب شده 

است.
دروازه یا گیت های بازرسی مسافران 
و گذرنامه، سالن ترانزیت، رستوران 
به مساحت ۳۳۰۰ متر مربع، ۳ بخش 
تحویل بار مسافران پروازهای داخلی و ۲ 
بخش برای پروازهای خارجی، ۵۵ تسمه 
نقاله جابجایی بار مجهز به سیستم‌های 
لازم برای کنترل و انتقال بارهای خارج 
از اندازه، پارکینگی زیر زمینی با ظرفیت 
۵۰۰ خودرو، تعداد ۱۵ دستگاه پله برقی 
و ۱۲ دستگاه آسانسور که ۲ دستگاه آن 
قابلیت حمل برانکارد را دارد از دیگر 
بخش‌ها و امکانات پایانه جدید فرودگاه 

بین المللی کیش است.

بهره برداری از ترمینال جدید فرودگاه کیش تا ۲ سال آینده

   فرماندار شهرستان قشم با اشاره به 
گردشگر  میلیون  یک  حضور  پیش‌بینی 
در این جزیره، گفت: روند‌ خدمات‌رسانی 
در ایام نوروز با هدف جلب رضایت مردم 

و مهمانان شتاب می‌گیرد. 
  علیرضا نصری در آخرین نشست شورای 
اداری شهرستان قشم در سالجاری اظهار 
داشت: حرکت پرشتاب قشم بر مدار توسعه 

پایدار باید در سال آتی تقویت شود.
وی، عملیاتی‌سازی منشور گام دوم انقلاب 
را نیازمند حفظ انسجام و کار شبانه‌روزی 
دانست و افزود: مدیران مکلف هستند 
برنامه‌کاری خود برای سال 98 رابه 
فرمانداری ارائه و حوزه ماموریتی خود 
را براساس منشور رهبری به پیش ببرند.

فرماندار و رئیس شورای ادرای شهرستان 
قشم تصریح کرد: برخی مدیران در جذب 
بودجه مصوب اداره خود ناتوان بوده‌ و اگر 
تا پایان سال مالی، این جذب صورت نپذیرد، 
اسامی آنان در نخستین شورای اداری سال 
جدید اعلام خواهد شد.نصری، ارسال لیست 
کشیک ادارات در اسرع وقت را خواستار 
شد و ادامه داد: روند‌ خدمات‌رسانی در ایام 
نوروز باید با سرعت بیشتری انجام شود و 
مجموعه فرمانداری حضور مستمر و ارائه 

خدمات تمامی دستگاه‌ها را رصد می‌کند.
وی با اشاره به پیش‌بینی حضور یک میلیون 
گردشگر در جزیره قشم، اضافه کرد: برای 
تعادل بخشی به بازار 184 تنُ مرغ، شکر و 
میوه و اقلام ضروری تامین شده و آمادگی 

لازم جهت افزایش آن وجود دارد.فرماندار 
شهرستان قشم گفت: اکیپ‌های خدمات‌رسان 
شبکه بهداشت و درمان و جمعیت هلال احمر 
شهرستان باید در سایت‌های متراکم جمعیتی 
بویژه اسکله کندالو و جزیره هنگام حضوری 
فعال داشته باشند.نصری اظهار داشت: تمامی 
ادارات خدمات‌رسان بایستی برنامه‌ریزی 
هدفمند متناسب با نیاز مردم و گردشگران را 
به نحوی در دستورکار قرار دهند که اقدامات 
آنان به جلب رضایت مردمی منتج شود.
وی خاطرنشان کرد: مطابق با پیش‌بینی‌های 
جویی می‌بایست تمامی سالن‌های ورزشی، 
مساجد و تکایا از آمادگی لازم برخوردار 
باشند.حجت الاسلام والمسلمین میثم تارم نیز 
در این نشست با اشاره به اقدام اخیر نیروهای 

اطلاعاتی کشور، اظهار داشت: سربازان 
گمنام امام زمان)عج( گوشه‌ای از اقتدار 
نظام جمهوری اسلامی ایران را به نمایش 
گذاشتند و به نمایندگی از مردم جزیره قشم 

از آنان متشکر هستم.
وی، بیانه گام دوم انقلاب راتبین‌گر نقشه راه 
مردم و مسوولان دانست و افزود: امیدآفرینی 
واقع‌بینانه، جامعیت، الهام‌بخشی، توجه خاص 
به نسل جوان و آسان فهمی از جمله مهم‌ترین 
ویژگی‌های این منشور انقلاب است.امام 
جمعه شهرستان قشم تصریح کرد: بیانه گام 
دوم انقلاب در کنار بزرگداشت اقدامات مهم 
و با ارزش 40 ساله انقلاب، نقاط ضعف را 
نیز با نگاهی کارشناسانه مورد بررسی قرار 
می‌دهد.  به گزارش فارس، حجت الاسلام 
والمسلمین تارم ادامه داد: تاریخ گواه آن است 
که ثمره تکیه بر اهداف انقلاب موفقیت بوده و 
کشور در هرکجا از اهداف و روحیات انقلابی 

فاصله گرفته دچار ضعف شده است.-

فرماندار قشم:

روند‌ خدمات‌رسانی در ایام نوروز شتاب می‌گیرد

سرپرست اداره میراث فرهنگی شهرستان میناب 
گفت: کارگاه سفال شهوار میناب احیاء می شود.

 فاطمه باستانی با بیان این مطلب افزود: کارگاه 

سفال شهوار با هدف استفاده از تجربیات هنرمندان 
و سفالگران منطقه و همچنین حمایت از فارغ 
التحصیلان با همکاری دهیاری شورا و گروهی از 

فارغ التحصیلان این شهرستان احیاء می شود. 
وی با اشاره به اینکه سفالگری یکی از هنرهای 
ارزشمند منطقه میناب می باشد،به گزارش روابط 

عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری استان هرمزگان، افزود: هنرمندان 
سفالگر با استفاده از گل رس آثار زیبایی را خلق 
می کنند که ساخت جهله از آن جمله است. باستانی 
تاکید کرد: شهرستان میناب از دیرباز در حوزه تولید 
سفال و با داشتن هنرمندان صاحب نام جایگاه 

خاصی را در کشور و منطقه دارد. 

 کارگاه سفال شهوار میناب احیاء می شود

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب 



سلامت

  طالع بینی  

سه شنبه  14 اسفند 1397

27 جمادی  الثانی 1440

 سال هجدهم شماره 2990

 ترکیب مواد شوینده یا پاک کننده‌ها 
با مواد سفیدکننده در فضای کوچکی 
یا دستشویی خطرناک  مانند حمام 
است، زیرا از فعل و انفعالات شیمیایی 
ترکیب این مواد گازکلرآزاد می‌شود که 
با رطوبت مخاط دهان اسید کلریدریک 
ایجاد می‌کند که بسیار قوی و 
در  آن  استنشاق  و  است  سوزاننده 
تنفسی  فضاهای کوچک علایم شدید 

ایجاد می‌کند.
  به گزارش سامت نیوز در آستانه سال 
نو و همزمان با سنت خانه تکانی در 
کشورمان توجه به اصول ایمنی در مصرف 
مواد شوینده برای حفظ سامت امری 
ضروری است.بنابر اعلام روابط عمومی 
معاونت بهداشت وزارت بهداشت، بدترین 
شکل استفاده از مواد پاک کننده و شوینده 
آن است که آنها را با آب گرم مخلوط کنند 
و یا از آنها در محیط‌های بسته‌ای که بخار 
آب وجود دارد، استفاده کنند. پیشنهاد 
می‌شود از مواد شوینده و پاک کننده‌هایی 
استفاده شود که آسیب کمتری می‌رساند، 
مثلًا استفاده از پودرهای شوینده که آنزیم 
هم دارند، بسیار ایمن‌تر از استفاده ازمواد 

سفیدکننده‌ای است که بخار دارد.
ضرورت دارد هنگام خانه تکانی از پاک 
کننده استاندارد استفاده کنید. از مصرف 
مواد شوینده و پاک کننده‌ها در فضاهای 
بسته خودداری کنید. بخار متصاعد شده 

از ترکیب جوهرنمک و وایتکس بسیار 
برای چشم، پوست و ریه خطرناک است 
و باید از ترکیب این دو ماده جداً پرهیز 
کرد. هنگام شستشوی حمام و دستشویی 
از ماسک‌های محافظ استفاده کنید، پنجره 
ها را باز و تهویه را روشن کنید تا جریان 

هوا برقرار شود.
عبور مواد شوینده از ماسک‌ها

توجه کنید بسیاری از مواد ضد عفونی 
کننده به راحتی از ماسک‌های کاغذی 
عبور می‌کنند و می‌توانند موجب آسیب به 

ریه شوند.
 بنابراین تهویه مناسب محل، روشن کردن 
هواکش و بازکردن پنجره‌ها، استفاده نکردن 
از محلول‌های غلیظ و بستن دستمال 
ضخیم مرطوب بر روی دهان و بینی 
می‌تواند تا حد زیادی از بروز آلرژی‌ها 
و پیشگیری از این مشکلات کمک کند. 
پوشیدن دستکش و ماسک هنگام استفاده 

از محصولات سوزاننده ضروری است.
استفاده از مواد شوینده شیمیایی ممکن 
است باعث تشدید بیماری‌های قلب، 
عروقی و ریوی شود. موادشوینده شیمیایی 
روی زنان باردار، افراد مسن و کودکان 
بیشتر آسیب‌رسان است. به این نکات به 

صورت ویژه توجه کنید: مطمئن شوید 
که استفاده، نگهداری و دفع موادشیمیایی، 
مطابق با دستورالعمل سازنده است. مواد 
خطرناک باید در مکانی دور از دسترس 
بچه‌ها نگهداری شوند. درب محصولات 
شیمیایی و پاک کننده‌ها را محکم ببندید. 
در صورت جابجا کردن مواد، بقیه ماده را 
در ظرف اصلی بازگردانید. فرآورده‌های 
حاوی موادشیمیایی پرخطر را در ظروف 
ویژه نگهداری کنید. هرگز برچسب روی 
ظروف موادشیمیایی را برندارید، اگر 
برچسب روی ظروف دچار پوسیدگی شده 

مجدداً روی آن برچسب بزنید.
اقدام ضروری در مسمومیت‌های 

ریوی
اقدام برای مسمومان  بهترین  اولین و 
ریوی، خروج سریع فرد از محل سربسته 
و استفاده از هوای آزاد و قرار گرفتن در 
معرض جریان هواست؛ چرا که استنشاق 
هوای تازه، تنفس را تسهیل می‌کند و باعث 
ایجاد آرامش می‌شود. استفاده از بخور، به 
خصوص بخور سرد بسیار کارآمد است. 
خودداری از صحبت کردن، مفید است. 
ارجاع هرچه سریع‌تر به پزشک یا تماس 

با اورژانس ضروری است.

آسیب ناشی از مواد شوینده بر 
چشم

این گزارش حاکیست، انواع مواد شیمیایی 
می‌توانند به چشم آسیب برسانند. مواد 
شوینده و رنگ‌بر ازجمله خطرناکترین مواد 
برای چشم به شمار می‌روند و در صورت 
تماس با چشم به سرعت قرنیه را زخم 
کرده و حتی در موارد شدیدتر می‌توانند به 

سوراخ شدن کره چشم منجر شوند.
مواد شوینده همچنین می‌توانند موجب 
ایجاد زخم‌های شدید در پلک شده و 
چسبندگی‌های کره چشم و پلک را به 
همراه داشته باشند. آسیب ناشی از این 
مواد ممکن است آن قدر جدی باشد که 
بینایی به طور کامل از بین برود. استفاده 
از عینک حفاظتی جهت کاهش آسیب 

چشم‌ها توصیه می‌شود.
خطرمسمومیت کودکان با مواد 

شوینده
کودکان به علت کنجکاوی ممکن است 
درتماس با این مواد قرار گیرند. بی‌دقتی 
و سهل انگاری در استفاده، نگهداری یا 
جابجا کردن مواد پاک کننده و سفیدکننده 
کودکان را در معرض خطر قرار می‌دهد. 

مصرف اتفاقی این مواد منجر به التهاب 
و سوختگی دستگاه گوارش می‌شود 
و عمل بلع را با مشکل مواجه می‌کند.
محصولات شیمیایی و شوینده را همیشه 
در ظرف اصلی آن نگهداری کنید. هیچگاه 
این مواد را در ظروف موادخوراکی )مانند 
بطری نوشابه ( نگهداری نکنید. این عمل 
سبب خورده شدن اشتباهی این مواد 
توسط کودکان می‌شود. والدین در صورت 
مسمومیت خوراکی فرزندان، آنها را وادار 

به استفراغ نکنند، زیرا این کار موجب 
آسیب دیدگی و سوختگی بیشتر دستگاه 
گوارش می‌شود. بلافاصله دهان کودک 
را شستشو داده کودک آب نخورد چون 
وقتی ماده شوینده با آب ترکیب می‌شود، 
جذب آن سریع‌تر می‌شود و وضعیت بدتر 
می‌شود. بهتر است تا رساندن مصدوم به 
بیمارستان یا مراکز درمانی با خوراندن شیر 

عمل رقیق‌سازی انجام شود.

   در این مطلب با ترکیب ساده و قوی 
جایگزین  که  می‌شوید  آشنا  گیاهی 

مناسب و کاملی برای پنی‌سلین است. 
   به گزارش جام جم، در این مطلب  شما را با چند 
ترکیب ساده و قوی گیاهی که جایگزین مناسب 
و کاملی برای پنی‌سلین است آشنا می‌کنیم.بیماران 
مبتلا به تب روماتیسمی برای درمان، به‌جای 
پنی‌سیلین بهتر است دمنوش زنجبیل + دارچین را 
جایگزین کنند.بیماران مبتلا به گلودرد چرکین یا 

فارنژیت، بهتر است به‌جای پنی‌سیلین، دمنوش 
آویشن + تخم بارهنگ را جایگزین کنند.بیماران 
مبتلا به سرماخوردگی، بهتر است به‌جای تزریق 
پنی‌سیلین، دمنوش گل‌گاوزبان + گل بنفشه را 

جایگزین آن کنند.
بیماران مبتلا به آنفلوآنزای ویروسی بهتر است 
به‌جای تزریق پنی‌سیلین، از دمنوش بومادران + 
بابونه + گل همیشه‌بهار میل کنند.بیماران مبتلا به 

تب بالای ۳۸ درجه بهتر است به‌جای پنی‌سیلین، 
از مخلوط فالوده سیب + عرق کاسنی میل 
کنند.بیماران مبتلا به سیفلیس بهتر است به‌جای 
پنی‌سیلین، از دمنوش گل پنیرک میل کنند و 
عنبرنساء دود بگیرند.بیمارانی که سرفه‌های مکرر 
می‌کنند بهتر است به‌جای پنی‌سیلین، از دمنوش 

پیاز + عسل میل کنند.
بیمارانی که مبتلا به سینوزیت هستند بهتر 
است به‌جای تزریق پنی‌سیلین، از دمنوش 
اسطوخودوس میل و دود عنبرنساء را استنشاق 

کنند.

راه های کاهش مصرف نمکترکیب های گیاهی قوی جایگزین پنی‌سیلین

   فروردین :
امروز برای شما روز فوق العاده ای خواهد بود. اگر 
ذهنتان را به درستی به کار بگیرید می توانید کارهای 
زیادی را به انجام رسانده و برنامه هایی که برای روزتان داشته اید را 
به خوبی پیش ببرید. شما جنگجویی قوی در درون خود دارید که 
امروز هوشیار و آماده به جنگ است و می تواند در دنبال کردن هر 
هدفی موفق باشد. تمام نگرانی های معمول خود را کنار بگذارید، زیرا 
در چنین روزی هیچ دلیلی برای نگرانی ندارید. امروز روز پادشاهی 
شماست و حکم شما هر چه باشد همان عملی خواهد شد. قوی باشید 
و به یاد داشته باشید که هر چند عجیب به نظر می رسد اما بهترین راه 

برای رهبری دیگران این است که پشت سر آنها راه بروید!
اردیبهشت   : 

به لطف رفتار محتاطانه ای که این اواخر در 
رویارویی با بحث ها و درگیری هایی که داشته اید 
در پیش گرفته اید بار دیگر صلح و آرامش به زندگی شما بازگشته 
است. با این حال اگر یک نفر دارد با شما بیش از اندازه از موضع بالا 
برخورد می کند و رفتار درستی ندارد با خونسردی تمام به او نشان 
دهید که آمادگی لازم برای صحبت کردن با او را دارید و می توانید 

اشتباهاتش را به او ثابت کنید.
 خرداد  :

اگر در روابط شما با شخصی که برایتان عزیز و به شما 
بسیار نزدیک است مشکلاتی به وجود آمده و تعادل 
رابطه تان را به هم ریخته اند، اکنون زمان آن فرا رسیده 
است تا موضع خود را مشخص کنید! حرف هایتان را خیلی محکم و 
با جدیت تمام بگویید، فقط این را هم به خاطر داشته باشید که امروز 
همه خیلی حساس تر از همیشه هستند و زودتر از معمول ناراحت می 
شوند. تصمیم گیری نهایی با شماست و این شما هستید که تصمیم می 
گیرید و حکم بادی را دارید که جهت حرکت آتش را تعیین می کند.

تیر  :    
امروز احتمال اینکه تنش های زیادی را در دنیای 
اطراف خود احساس کنید بسیار زیاد خواهد بود. 
اطرافیانتان لجبازتر از هر زمان دیگری به نظر می 
رسند و همین باعث خواهد شد که مدام با حالتی 
تهاجمی با هم در نبرد و درگیری باشند. بهتر است در چنین روزی 
مواظب رفتاری که با دیگران دارید باشید زیرا اگر حساسیت کافی به 
خرج ندهید احتمال اینکه به احساسات دیگران و آنهایی که برایتان 

عزیز هستند لطمه بزنید بسیار زیاد خواهد بود.
 مرداد:

امروز همه چیز برای شما به خوبی پیش خواهد رفت 
و احساس بسیار خوبی خواهید داشت. شما به این 
واقعیت پی خواهید برد که هر چقدر شادتر باشید 
سعادت و خوشبختی بییشتری به سراغتان خواهد آمد. 
همه چیز طبق برنامه و در همان جهتی که خودتان دلتان می خواهد 
پیش خواهد رفت و ذهنتان هم خیلی خوب عمل می کند و می دانید 

چه می خواهید و چه کار باید بکنید تا به خواسته هایتان برسید. 
 شهریور  :

امروز شما مجبور خواهید بود برای این که بتوانید با 
دیگران کنار بیایید کمی در حالات روحی و افکار 
خود تغییر ایجاد کنید. شما نمی توانید درک کنید که 
این همه حساسیت و وسواسی که آنها نسبت به اثبات 
خودشان و نظراتشان دارند برای چیست. خونسردی خودتان را حفظ 
کرده و زیاد این اوضاع را جدی نگیرید. فکر نکنید که شما مجبور 

هستید از تمام جزئیات آنچه در اطرافتان می گذرد سر در بیاورید. 
مهر: 

امروز همه ی اطرافیانتان به نظر شما خودخواه و از 
خود راضی شده اند و دلشان می خواهد در مورد 
همه چیز نظر بدهند و حرف خودشان را به کرسی 

بنشانند.
 خودتان را برای روبرو شدن با این وضعیت آماده کنید و توجه داشته 
باشید که هر چند تنش ها و درگیری هایی به وجود آمده اند، اما این 

بدان معنا نیست که شما مجبور هستید از موضع خود کوتاه بیایید. 
آبان :    

اتفاقات امروز ممکن است باعث شوند که شما 
احساس گیجی و سردرگمی کنید. شاید این 
احساس را داشته باشید که به اندازه ای که لیاقتش 
را دارید به شما توجه نمی شود. شما در این فکر هستید که چرا تنها 
چیزی که می خواهید درست همان چیزی است که نمی توانید داشته 
باشید، با این حال داشته های شما از آن چیزی که خودتان فکر می 

کنید خیلی بیشتر هستند. 
آذر  : 

امروز برای شما  روز فوق العاده ای خواهد بود. شما 
هم از لحاظ روانی و هم از لحاظ جسمی آمادگی 
کامل دارید تا خواسته ها و اهدافی که دارید را دنبال 
کنید و هیچ قدرتی نخواهد توانست سد راهتان شده و شما را از 

تصمیم هایی که برای خود گرفته اید منصرف کند. 
دی  :  

امروز با خیال راحت کمی خودخواهی کنید! شما 
حرف های زیادی برای گفتن دارید و حاضرید 
هر کاری که لازم باشد را انجام دهید تا دیگران را 
متوجه منظور خود کنید. رویاها و اهداف خود را دنبال کنید و حرف 
هایی که در سر دارید را با صدای بلند و طوری که همه بشنوند به 
زبان بیاورید. اگر دیگران با شما مخالفت کردند تعجب نکنید و به 
سرعت میدان را خالی نکنید، همیشه و در هر شرایطی عده ای پیدا 
می شوند که بخواهند سر راهتان بایستند، این وظیفه ی شماست که 

از خودتان دفاع کنید.
بهمن: 

امروز میل شما به موفقیت و رسیدن به خواسته 
هایتان خیلی بیشتر از هر زمان دیگری است و 
خوشبختانه ذهنتان نیز به کمکتان آمده و در آمادگی 
کامل به سر می برد. به ندای درونی خود گوش داده و خواسته هایتان 
را با حداکثر قدرت دنبال کنید. شما می توانید قدرت و توانی چند 
برابر همیشه برای رسیدن به آنچه می خواهید صرف کنید و شاید 

حتی احساس خستگی هم به سراغتان نیاید.
 اسفند :

امروز شاید بهتر باشد به جای اینکه به فکر درمان درد 
دیگران باشید کمی بیشتر از همیشه به خودتان توجه 
کنید. درست است که اطرافیانتان به توجه شما نیار دارند 
و می خواهند که برای روبرو شدن با مشکلات آنها را حمایت یا حتی 
همراهی کنید، اما شما خودتان کارهای زیادی دارید که باید به آنها 
رسیدگی کنید و حتی از لحاظ روانی هم به کمی خلوت و تنهایی 
برای رسیدگی به نیازهای شخصیتان احتیاج دارید. اینکه گاهی کمی 
خودخواه باشید هیچ اشکالی ندارد، پس با خیالی راحت و با وجدانی 
راحت وقتتان را به خودتان اختصاص داده و توجه به دیگران و 

نیازهایشان را به روز دیگری موکول کنید.
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بدن انسان برای کمک به حفظ 
توازن در مایعات بدن نیاز به نمک 

دارد.
به گزارش سامت نیوز، محققان 
هشدار می‌دهند مصرف بیش از اندازه 
نمک موجب احتباس مایعات بدن 
و افزایش فشارخون می‌شود.طبق 
اعلام سازمان غذا و دارو آمریکا، 

حدود ۷۵ درصد نمک مصرفی ناشی 
از مصرف غذاهای فرآوری شده 
است.این سازمان، نکات زیر را برای 

کاهش مصرف نمک توصیه می‌کند:
- مصرف بیشتر میوه و سبزیجات 

تازه.
- مصرف غذاهای سرشار از پتاسیم 
نظیر سبزیجات پهن برگ و موز. 

پتاسیم می‌تواند به کاهش تأثیر سدیم 
بر فشارخون کمک کند.- استفاده از 
ادویه به جای نمک در طعم دارکردن 
میان  به مصرف  تمایل  غذاها.- 
وعده‌های بدون نمک.- خواندن 
برچسب مواد خوراکی از لحاظ میزان 
سدیم و مصرف خوراکی‌های با میزان 

کمتر سدیم.

مخاطرات استفاده از شوینده‌ها در خانه تکانی

 

این مدل صبحانه خوردن چاق تان می کند، مراقب باشید!

   چه کسی فکرش را میکند که اگر صبحانه را 
اشتباه بخورد ممکن است چاق شود؟ خوردن 
صبحانه و اهمیت آن از نظر هیچ کس پنهان نیست.

    امروز بر آن هستیم که اشتباهات رایجی را که در 
خوردن صبحانه انجام می دهیم و چندان هم از آنها آگاهی 
نداریم را برشماریم.به گزارش سلامت نیوز  البته باید گفت 
که چندان هم مقصر نیستیم، چرا که سبک زندگی مدرن و 
بالا رفتن سرعت زندگی به تبع آن، تولید بسته های آماده 
غذا حتی صبحانه، تبلیغات نادرست روی این بسته ها، 
دشواری در کنار گذاشتن روش های سنتی خوردن نان، 
پنیر و چای شیرین و سایر عوامل راه را اندکی برای ما 

دشوار هم ساخته است.
اما نکته مثبت این است که اکنون می توانیم با استفاده از 
یافته های علمی انجام شده، بهترین روش را برای این 
وعده بسیار مهم غذایی به کارگرفته و به تناسب اندام خود 

کمک کنیم. با این کار اندیشه نادرست نخوردن صبحانه یا 
نوشیدن تنها یک فنجان چای، قهوه یا آبمیوه را نیز کنار 
خواهیم گذاشت و با اندکی صبر به روند صحیح وعده 

صبحانه مبادرت خواهیم کرد.
با فهرستی از رایج ترین اشتباهات خوردن صبحانه که 

منجر به افزایش وزن نیز می شوند با ما همراه باشید
 در وعده صبحانه تنها یک قهوه میل 

می کنید
دکتر »کریسی کندل« در این باره می گوید اگر عادت 
به صرف تنها یک قهوه در وعده صبحانه خود را دارید 
و هیچ چیز دیگری در کنار آن میل نمی کنید، می تواند 
در بقیه طول روز اشتهای شما را برای خوردن بیشتر هم 
کند. همچنین می تواند میزان سوخت و ساز بدن تان را 

کاهش نیز بدهد.

اگر هم در هنگام صبح احساس گشنگی نمی کنید، یک 
تخم مرغ آب پز، کمی بلغور یا ماست به همراه یک تکه 
کوچک نان و کره بادام زمینی میل کنید. این مواد با دارا 
بودن پروتئین فراوان از ضعف رفتن معده تان در ساعات 

بعدی جلوگیری به عمل خواهند آورد.
در وعده صبحانه قهوه هایی که ترکیبی 

 از شکر و خامه فراوان هستند میل 
می کنید

برای بسیاری از افراد صبحانه متشکل از یک قهوه پرکالری 
ای پر از شکر و خامه است. »آنا کینگ« متخصص تغدیه 
مرکز سامت کلینیک »ایندیانا« در این باره می گوید: 
 “اگر اندازه قهوه ای را که برای وعده صبحانه انتخاب 
می کنید، بزرگ باشد و محتوی مقادیر زیادی شکر و 
خامه باشد، بین ۲۷۰ تا ۳۳۰ کالری را تنها با خوردن یک 
قهوه به بدن خود می رسانید.”اگر هم عادت به خوردن 
قهوه در وعده صبحانه دارید، لااقل آن را بدون افزودن 
شکر اضافه به آن میل کنید چرا که با اضافه کردن شکر 
اضافه به آن ۴۵ تا ۶۰ کالری دیگر هم به آن خواهید 

افزود.
شکر و شیرینی را به جای پروتئین بیشتر انتخاب می کنید
»کنی مائور« موسس و از متخصصان تغذیه در مرکز 
ورزشی »مائور« در این باره می گوید: “از برخی از 
صبحانه هایی که خوردن و تهیه کردن شان بسیار هم آسان 
است از جمله خوردن شیرینی ها و کیک ها و یا کورن 
فلکس های پر از شکر پرهیز کنید. این خوراکی ها باعث 
افزایش میزان خستگی و اضافه وزن در شما خواهند شد. 
با خوردن چنین صبحانه هایی خود را از مصرف پروتئین 

محروم و باعث افزایش وزن خواهید شد.”
همچنین پروتئین گزینه بسیار خوبی برای عضلات و 

ماهیچه های بدن است و بدن بهتر قادر به شکستن آن 
خواهد بود و احساس سیری بیشتری را در شما به وجود 
خواهد آورد. به عاوه اگر وعده صبحانه را با پروتئین 
بیشتر آغاز کنید، به بدن کمک خواهید کرد که در طول روز 

تعادل بهتری در دریافت پروتئین داشته باشد.
۵۶ گرم پروتئین برای مردان و ۴۶ گرم برای زنان، می 
تواند کمترین میزان پروتئین مصرفی یک روز باشد. بهتر 
است در هر وعده غذایی مقداری از این پروتئین دریافت 
شود.مائور پیشنهاد می کند: “خوردن تخم مرغ، مرغ، 
لوبیا، سبزیجات و آجیل، می توانند گزینه های بسیار 
خوبی باشند. زمانی هم که سفر می کنید و از خانه دور 
هستید، می توانید از برخی از بسته های پروتئینی یا میان 
وعده های حاوی پروتئین مانند تکه های مغز آجیل بسته 

بندی استفاده کنید.”
کربوهیدارت نادرستی را برای وعده 

صبحانه انتخاب می کنید.
اگر وعده صبحانه ای که میل می کنید حاوی فیبر کافی 
نباشد مثلا فقط پن کیک، شیرینی و یا کورن فلکس باشد، 
 می تواند سبب چاق شدن تان شود. وجود فیبر سبب
 می شود در ساعات بعدی مصرف آن بهتر کار کنید و 

احساس گرسنگی کمتری نیز داشته باشید.
یکی از دلایلی که بعد از خوردن پن کیک یا شیرینی 
خیلی زود احساس گرسنگی می کنید عدم وجود فیبر در 
آن است. بر اساس داده های انجمن دارویی آمریکا، زنان 
به ۲۵ گرم و مردان به ۳۸ گرم فیبر در روز نیازمند هستند.

حجم ظرف یا کاسه ای که برای صبحانه انتخاب می کنید 
بزرگ است

بله این بسیار خوب است که در وعده صبحانه خود میزان 

کافی فیبر را از طریق مواد غذایی چون کورن فلکس ها 
بدست آورید اما این موضوع هم بسیار اهیمت دارد که 
چه اندازه ای میل می کنید.مطالعات انجام شده بر جمعیت 
آمریکا نشان داده که حدود ۹۲ درصد از آنها کالری بیش 
از اندازه مورد نیاز بدن را از طریق خوردن کورن فلکس 
های صبحانه دریافت می کنند. اگر کاسه بزرگی را به کار 
ببرید گاهی سه یا چهار برابر لازم را میل خواهید کرد، 
بنابراین بهتر است پیمانه های همانند یک چهارم تا سه 
چهارم یک فنجان از کورن فلکس را در وعده صبحانه 
میل کنید.در وعده صبحانه نوشیدنی های بسیار شیرین می 
نوشیدبسیاری از افراد علاقه دارند که در وعده صبحانه از 
مخلوطی از میوه ها و سبزیجات غلیظ که آنها را در داخل 
مخلوط کن و با شیر ترکیب کرده اند استفاده کنند. اما باید 
توجه داشت که اگر این کار با افزودن مقادیر فراوانی شکر 
برای خوشمزه تر شدن آن باشد، آن وقت می تواند بیش 
از خوردن یک صبحانه عادی و معمولی به افزایش وزن 

تان کمک کند.
 در وعده صبحانه فقط آبمیوه میل

 می کنید
اگر تنها از آب میوه در وعده صبحانه استفاده می کنید باید 
بدانید که این اصلا کافی نیست. آب میوه با عدم دارا بودن 
فیبر و پروتئین کافی سبب افزایش گرسنگی شما خواهد 
شد. البته به این معنا هم نیست که در وعده صبحانه آب 
میوه ننوشید، اما آن را با پروتئینی که از تخم مرغ یا ماست 
وجود دارد همراه کنید و کربوهیدرات هایی که محتوی 
فیبر هستند را نیز به این مواد بیافزایید. مثلا یک تکه نان 
تست قهوه ای یا یک فنجان بلغور را به در کنار آب میوه 

و تخم مرغ خود بگنجانید.

  به جز تعداد انگشت شماری از 
غذاها که مناسب نگهداری در فریزر 
نمی‌باشند اغلب غذاها را می‌توان 
به‌صورت پخته شده منجمد نموده 
و در مواقع لزوم آنها را به مصرف 

رساند.
  به گزارش سامت نیوز ؛ اگر مواد 
غذایی پخته زمان زیادی در یخچال 
بمانند امکان رشد میکروب را فراهم 
می کنند به جز تعداد انگشت شماری 
از غذاها که مناسب نگهداری در فریزر 
نمی‌باشند اغلب غذاها را می‌توان 
به‌صورت پخته شده منجمد نموده و در 

مواقع لزوم آنها را به مصرف رساند.
وجود  یخچال  بهداشت  درباره  سوالاتی 
دارد از قبیل این که آیا یخچال باید هر 
یک یا ۲هفته تمیز شود؟ *هر چند وقت 
یک بار باید باقی مانده غذا را از یخچال 
خارج کرد.* آیا می توان غذا را بدون 
پوشش در یخچال قرار داد؟ چگونه می 

توان مانع از ایجاد وضعیت غیربهداشتی 
در داخل یخچال شد؟ به طور کلی کپک 
و قارچ در دمایی رشد می کند که نه گرم 
و نه سرد باشد. قرار دادن ماده غذایی 
برای مدت طولانی بیرون از یخچال قبل 
از انتقال آن به داخل یخچال باعث رشد 

باکتری می شود.
غذاهای پخته شده ای که اضافه می آیند 
را معمولا خانم های خانه دار درون 
یخچال نگهداری می کنند. اما باید بدانید 
که نگهداری مواد غذایی در یخچال هم 

قوانین خاص خودش را دارد.
غذاهای پخته شده را تا چه 
مدت می توان درون یخچال 

نگهداری کرد؟
به طور کلی هر وعده غذایی بیشتر از 24 
ساعت نباید در یخچال نگهداری شوند و 
بهتر است قبل از زمان ذکر شده مصرف 
شوند، چرا که اگر بیشتر از زمان داخل 

یخچال بمانند امکان رشد میکروب را 
فراهم می‌کنند.

همچنین توصیه می‌شود حتما غذاهایی 
که طبخ شده‌اند و در یخچال نگه‌داری 
شده‌اند، قبل از مصرف حرارت داده 
شوند. به‌طور کلی اگر افراد این نکات 
را رعایت نکنند، شاید در کوتاه‌ مدت با 
مشکل خاصی مواجه نشوند اما در دراز 
مدت آلودگی‌های غذایی مشکلاتی را 

برای افراد به‌ همراه خواهند داشت.
اما باید به این نکته اشاره کنیم که برخی 
افراد غذای طبخ شده را برای مدت 
طولانی در فریزر نگهداری می‌کنند، 
این کار از فاسد شدن غذا جلوگیری 
می‌کند، اما نباید فراموش کرد غذایی که 
با مواد غذایی تازه طبخ و مورد استفاده 
قرار می‌گیرند ارزش غذایی بالاتری از 

غذاهای فریز شده دارند.
چه مدت باید ماده غذایی خام یا 

پخته در یخچال نگهداری شود؟
یخچال محل مناسبی برای رشد و تکثیر 
باکتری و کپک است. درجه سرمای 
یخچال باید ۴ سانتی گراد باشد تا 
بعضی باکتری ها از بین برود. با این حال 
انواعی از باکتری وجود دارد که در دمای 

پایین نیز رشد می کند.
 محیط مناسب شامل دما، مواد مغذی، 
هوا و رطوبت باعث می شود که باکتری 
ها به سرعت در یخچال رشد کند. به 
محض این که غذا کپک می زند، به 
 راحتی کپک به غذای دیگر منتقل 

می شود.
اگر هوا گرم باشد، احتمالا تخم حشرات 
یا تخم انگل ها به غذا راه پیدا می کند. 
همچنین قرار دادن غذای گرم در یخچال 
باعث می شود تا برای خنک نگه داشتن 
محیط داخل یخچال موتور بیشتر کار 
برای خنک کردن سریع  بنابراین  کند. 
غذا، آن را در یخ یا آب یخ قرار دهید. 
هر یک یا ۲هفته، داخل یخچال را با 

مایع ضدعفونی کننده تمیز کنید.
چه مدت باید ماده غذایی خام یا پخته 
نگهداری شود؟ گوشت خام  در یخچال 

را نباید بیشتر از یک یا ۲روز در یخچال 
نگه داشت. گوشت پخته را نیز نمی توان 
بیش از ۴روز در یخچال نگهداری کرد. 
گوشت و مرغ را باید در کیسه فریزر 
قرار داد. توجه داشته باشید که ماده 
غذایی در یخچال با سرعت پایین فاسد 
می شود. حتی ماده غذایی که برای 
مدت طولانی در فریزر قرار دارد دچار 
فساد می شود. حتی اگر سمی هم نشود 

طعمش تغییر خواهد کرد.
آیا ماده غذایی در یخچال باید همیشه 
درپوش داشته باشد؟ ماده غذایی 
باید همیشه پوشیده باشد. زیرا علاوه 
بر خشک شدن یا جذب کردن بوی 
غذاهای دیگر، آلودگی را منتقل می 
کند یا این که رطوبت می گیرد. هوا و 

رطوبت نیز در رشد باکتری موثر است.
انجماد غذاهای پخته شده

به جز تعداد انگشت شماری از غذاها 
که مناسب نگهداری در فریزر نمی باشند 
اغلب غذاها را می‌توان به‌صورت پخته 
شده منجمد نموده و در مواقع لزوم آنها 

را به مصرف رساند.
غذاهائی که بهتر است در فریزر قرار 

داده نشوند عبارتند از: غذاهائی که در 
ترکیبات آنها مواد خمیری مانند رشته، 
ماکارونی و همچنین سیب‌زمینی به‌کار 
رفته باشد. سفیده تخم مرغ، سس‌ها و 
سالادهائی‌ که در آنها مایونز به‌کار برده 
شده است در صورت فریز کردن طعم 

آنها تغییر خواهد کرد.
منجمد کردن برنج پخته نیز 

توصیه نمی‌گردد
چون در طول مدت نگهداری تغییراتی در 
طعم، بو و کیفیت چاشنی‌ها و ادویه‌جات 
لذا  برده شده حاصل می‌شود  به‌کار 
غذاهائی‌ که جهت قرار دادن در فریزر 
در نظر گرفته شده‌اند در موقعی‌ که جهت 
مصرف از فریزر خارج و آماده می‌گردند 
چاشنی زده شود غذاهای پخته شده با 
غذاهای مازاد بر احتیاج قبل از قرار 
دادن در فریزر بایستی سرد گردند بهتر 
است ظروف غذاها را جهت پائین آوردن 
حرارت در آب خیلی سرد قرار داده بعد 
از خنک شدن در مقادیر معینی که برای 
نیاز هر خانواده لازم می‌باشد در ظروف 

مخصوص فریزر ریخته و منجمد نمود.

غذاها چقدر مجاز هستند در یخچال نگهداری شوند؟
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آگهي نوبت دوم مناقصه عمومي
 یک مرحله ای همراه با ارزیابی کیفی 

روابط عمومی اداره کل نوسازی ، توسعه وتجهیز مدارس استان هرمزگان

 اداره کل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان هرمزگان در نظر دارد از محل سهمیه اختصاصی قیر رایگان موضوع بند 
) ه ( تبصره یک ماده واحده قانون بودجه سال 1397 کل کشور ، نسبت به تبدیل قیر وکیوم باتوم )VB( به آسفالت استاندارد 
تولیدی توسط کارخانجات داخلی برابر با مقررات و توافقات فی مابین جهت محوطه سازی مدارس در قبال دریافت حواله 
قیر وکیوم باتوم از شرکت پالایش نفت بندرعباس بر اساس فهرست بهای راه سال 97 از طریق سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir اقدام نماید، لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجدالشرايط 
دعوت به همکاری می نماید و در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای 
الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. كليه متقاضيان جهت دريافت اسناد به سامانه ستاد از روز سه شنبه 

مورخ 97/12/14 لغایت 97/12/27 مراجعه نمايند.
آخرین مهلت ارسال اسناد مناقصه و ارزیابی کیفی مناقصه گران تا ساعت 14:00 روز یکشنبه مورخ 98/01/18 به 
سامانه ستاد و همچنین دبيرخانه اداره كل نوسازي مدارس هرمزگان به آدرس بندرعباس – كوي فرهنگيان - بلوار شهيد 
ناصر - اداره كل نوسازي، توسعه و تجهيز مدارس استان هرمزگان مي باشد . پاكتهاي مناقصه و ارزیابی کیفی در تاريخ 
98/01/19 روز دوشنبه در محل اداره كل نوسازي مدارس استان هرمزگان بازگشايي خواهد شد . اين اداره كل در رد 
يا قبول هر كي از پيشنهادات مخدوش يا بدون مهر و امضاء مختار مي باشد . ضمناً ، هزينه درج آگهي نوبت اول و دوم 
مناقصه بر عهده برنده مناقصه مي باشد . در صورت هر گونه ابهام با واحد امور قراردادهاي اين اداره كل به شماره تلفن 

33350095-076 تماس حاصل فرماييد.

آگهي مذكور در سايت اطلاع رساني مناقصات به نشاني http://iets.mporg.ir و اداره كل نوسازي مدارس هرمزگان به نشاني 
http://www.nosazihormozgan.ir و http://www.setadiran.ir قابل رویت می باشد.

شناسه آگهی:400760

شماره 97/20

موضوع مناقصه 

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به ریال

نوع تضمین

مبل حواله وکیوم باتوم به ارزش ریالی

مدت قرارداد

 )vb( محوطه سازی مدارس با آسفالت در قبال حواله قیر وکیوم باتوم
تحویلی از شرکت پالایش نفت بندرعباس

1/790/812/500

1( ضمانتنامه معتبر بانكي به تاريخ  آخرين روز تسليم  پيشنهادها                                                                                                                                       
2( واريز نقدي به شماره حساب تمركز وجوه سپرده 2173065410007 بانك ملي شعبه دارايي

35/816/250/000

چهار ماه

شرکت  ملی نفت ایران 
شرکت  ملی  مناطق نفتخیز جنوب

فراخوان مناقصه عمومی ) ارزیابی کیفی ( 
مناقصه عمومی یک مرحله ای شماره م م/ 97/0296 مربوط به انجام خدمات تهیه، طبخ و توزیع سه وعده غذا )صبحانه، نهار، شام( و 

همچنین خدمات اتاقداری در مهمانسرای خرمکوشک و رستوران پانسیون سعدی
 الف- شرح مختصر خدمات : خدمات تهیه، طبخ و توزیع سه وعده غذا )صبحانه، نهار، شام( و همچنین خدمات اتاقداری در مهمانسرای 

خرمکوشک و رستوران پانسیون سعدی
ب- محل اجرای خدمات و مدت انجام کار : محل اجرای خدمات در اهواز خرمکوشک مهمانسرا و رستوران سعدی و مدت انجام آن 

12 ماه می باشد . 
ج- برآورد کارفرما: برآورد کارفرما جهت انجام خدمات/ 86.087.048.223 ریال می باشد. 

د- شرایط مناقصه گران متقاضی : - در تعیین برنده مناقصه و در شرایط برابر، اولویت با شرکت های بومی استانی می باشد .
-داشتن گواهینامه تایید صلاحیت ایمنی از اداره کل تعاون ،کار و رفاه اجتماعی- داشتن گواهینامه تعیین صلاحیت ایمنی از اداره کل تعاون 

،کار و رفاه اجتماعی
-توانایی ارائه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ 3.220.000.000 ریال همچنین توانایی ارائه 10 درصد مبلغ پیمان ) در 

صورت برنده شدن( بعنوان تضمین انجام تعهدات می باشد( 
ارائه یک نسخه تایید شده از صورتهای مالی حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی با اعضای جامعه حسابداران رسمی الزامیست.

هـ - محل  و مهلت دریافت مدارک مناقصه گران : از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت می شود حداکثر ظرف 10 روز پس از انتشار 
آگهی نوبت دوم، آمادگی خود را بصورت کتبی به یکی از آدرس های ذیل الذکر اعلام مدارک ارزیابی کیفی وفق بند »ج« ماده 12 قانون 
برگزاری مناقصات ) ارزیابی کیفی( اقدام نمایند. ضمناً می بایستی ظرف مدت 14 روز اطلاعات مورد درخواست در قالب یک عدد زونکن 
مدارک ارزیابی کیفی برابر اصل شده و یک حلقه لوح فشرده تهیه و به آدرس های ذیل در مقابل رسید تحویل گردد. بدیهی است کارفرما 
این حق را برای خود محفوظ می دارد به مدارکی که پس از انقضاء مهلت مقرر ارائه می گردد ، ترتیب اثر ندهد. ضمناً پس از بررسی های 

لازم اسناد مناقصه به متقاضیان واجد شرایط تحویل داده خواهد شد. 
محل دریافت اسناد : واقع در اهواز ، کوی فدائیان اسلام، خیابان پارک 4 ) روبروی امور مسافرت (، مجتمع اداری امور حقوقی و قراردادها، 
اتاق کنترل و توزیع اسناد قراردادها ) اتاق شماره 1 ( و یا تهران ، میدان آرژانتین ، ابتدای خیابان بیهقی ، پلاک 28 ، ساختمان مرکزی 
یازدهم ، شرکت ملی نفت ایران ، طبقه دوم ، دفتر هماهنگی امور حقوقی و قراردادهای مناطق نفتخیز جنوب ، و مهلت دریافت اسناد توسط 
مناقصه گران تایید شده تا روز یکشنبه مورخ 1398/01/25و مهلت ارائه نرخ تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ 1398/02/08و 
گشایش پیشنهادها راس ساعت 08:30  روز دوشنبه 1398/02/09 در اهواز ، کوی فدائیان اسلام ، خیابان نفت ساختمان پنج طبقه 

بلوک 1 طبقه دوم اتاق ج 251 صورت می گیرد. 
همزمان ارائه معرفی نامه و کارت ملی برای متقاضیان شرکت در مناقصه و نمایندگان شرکتها در همه مراحل لازم و ضروری می باشد. 

تذکر : حسب مورد ارائه یک نسخه از اساسنامه، شرکتنامه و آگهی تاسیس و آخرین تغییرات ثبتی الزامی می باشد.
  امور حقوقی و قراردادها - شرکت ملی مناطق نفتخیز جنوب 

شماره مجوز : )6622/ 1397(

WWW.SHANA.IR                                   WWW.NISOC.IR      WWW: IETS.MPORG.IR

نفتخیز جنوب 
روابط عمومی شرکت ملی مناطق 

ت دوم
نوب

  تکه بیابانی در ابتدای شهر بندرعباس 
پایتخت‌نشین  مسئولین  که  شهری  است، 
در سفرهای زمستانی‌شان دروازه طلایی 

اقتصاد کشور خطابش می‌کنند.
   باد تندی می‌وزد، کبوترهایی که چون 
صاحبانشان جَلد این تکه‌خاک بی‌نام شده‌اند 
هیاهوکنان در هم می‌تنند، اسبی که بسته به 
درخت بی‌برگ گم‌شده در بی‌رنگی چادرهاست 
پریشان شیهه می‌کشد، و سگی که در قفسی 
بسته شده نفس‌نفس می‌زند، بچه‌ها با پای‌برهنه 
می‌دوند و جیغ می‌شکند، اینجا همه‌چیز 

شاهکاری است شبیه به تابلوی مونک! 
  ابتدای ورودی اصلی شهر بندرعباس، بعد 
میدان میوه و تره‌بار یا همان پلیس‌راه قدیم، 
اولین تقاطع را که به سمت راست می‌پیچیم، 
انتهای کوچه یک هیچ پر از همه بهت‌زده‌مان 
می‌کند. حاشیه‌نشین‌هایی که هرسال پاییز و 
زمستان چادرهایشان را در تکه زمینی بی‌آب 
و برق و امکانات بهداشتی علم می‌کنند نام 
محله »چادرنشینان یا حاشیه‌نشین‌های پشت 
میدان« را به این تکه زمین بخشیده‌اند. این 
حاشیه‌نشین‌ها 60خانواده هستند که در فصول 
بهار و تابستان به دلیل گرمای هوا به جنوب 
کرمان رهسپار می‌شوند، فرزندان آن‌ها از 
کوچک‌ترین امکانات اولیه زندگی محروم‌اند، 
تعداد زیادی از آن‌ها شناسنامه و هویتی ندارند و 
به علت فراهم نبودن امکان زندگی سالم از انواع 

بیماری‌ها رنج می‌برند. 

هر خانواده به‌طور متوسط چهار تا هشت فرزند 
دارد و تعداد کل ساکنان این محله، حدوداً 
500نفر است که حدود 300نفرشان را کودکان 

تشکیل می‌دهند. 
  استانداری هرمزگان به آن‌ها قول داده 
مکان دائمی برای سکونتشان در نظر بگیرد تا 
خانه‌هایشان را در آن زمین بنا کنند و به فعالیت 
مشغول شوند که تاکنون این وعده عملی نشده 
است. از ماشین که پیاده می‌شوم، کودکانی که 
تعدادشان از دست چشم‌هایم دررفته دورم حلقه 
می‌زنند، یکی پول می‌خواهد، یکی خوراکی و 
یکی می‌خواهد به میکروفونم دست بزند.  از 
ناتوانی‌ام است که هیچ نمی‌گویم و جلوتر 
می‌روم، چندنفری که کنجکاو شده‌اند جلو 
می‌آیند و توضیح می‌دهم که آمده‌ام مشکلاتشان 
را بشنوم. همه حرف دارند و هیچ‌کس ندارد! 
آن‌قدر اصرار و انکار ردوبدل می‌شود که بالاخره 
یکی راضی به حرف زدن می‌شود. یکی از 
چادرنشینان حاشیه شهر بندرعباس برای حرف 
زدن داوطلب می‌شود و می‌گوید: ما حدود 50 
تا 60 خانوار هستیم که سال‌هاست به این منطقه 
می‌آییم، هیچ جا و منزلی نداریم و در چادر 
زندگی می‌کنیم، زمستان‌ها که هوا سرد می‌شود 
به بندرعباس می‌آییم و تابستان‌ها به علت 
گرمای زیاد به خارج از بندرعباس می‌رویم. 
وی ادامه می‌دهد: بیشتر بچه‌های ما بی‌سوادند 
و شناسنامه ندارند، انتظار داریم مسئولین فکری 
به حالمان کنند و جایی به ما بدهند که بدانیم 

برای خودمان است؛ دوست داریم کسی باشد به 
بچه‌هایمان درس بدهد و آن‌ها باسواد شوند. مرد 
به بچه‌هایی که با پای‌برهنه و لباس‌های مندرس 
در خاک و زباله‌های درهم‌تنیده بازی می‌کنند و 
می‌دوند نگاه می‌کند و می‌گوید: بچه‌های ما بدون 
شناسنامه و هویت و سواد در سرما و گرما و فقر 
زندگی می‌کنند و هیچ‌کس کاری برایمان نمی‌کند. 
  وی اضافه می‌کند: علت سرگردانی و آمدن‌های 
فصلی‌مان به اینجا این است که جا و مکانی برای 
زندگی نداریم و در حال حاضر بهترین مکان 
برایمان اینجاست چون کسی اذیتمان نکرده و 
شهرداری و نیروی انتظامی برای اسکانمان مانعی 
ایجاد نمی‌کنند، بعضی جاها شهرداری و نیروی 
انتظامی مانعمان می‌شوند و نمی‌گذارند زندگی 

کنیم.
   از او می‌پرسم اهل کجا هستند و به فکر فرو 
می‌رود، به همسایه‌اش نگاهی می‌اندازد و با 
تردید می‌گوید: شناسنامه بعضی از ما صادره از 
کهنوج، برخی بندرلنگه و برخی بندرعباس است 
اما اهل هیچ جایی نیستیم؛ هرجایی که باشیم 
و بچه‌هایمان به دنیا بیایند از همان‌جا شناسنامه 
می‌گیریم، البته بیشتر بچه‌ها شناسنامه ندارند.

می‌خواهم سراغ یکی دیگر از چادرنشینان 
بروم که می‌گوید بازهم حرف دارم اما تصویرم 
را نگیر، سرش را پایین می‌اندازد و با خودش 
کلنجار می‌رود، گوشه لبش را می‌جود و زیر 
لب حرف‌هایش را مزه‌مزه می‌کند و من‌من‌کنان 
می‌گوید: چند وقت پیش عده‌ای در میان ما 

آمدند و فیلمی از مردم ما برداشتند؛ در آن فیلم 
گفته بودند خانم‌ها اینجا از راه‌های بدی درآمد 
دارند و بیماری‌هایی مثل ایدز در میان ما شایع 

است.
  سرش را بیشتر فرو می‌برد و درحالی‌که 
صدایش می‌لرزد ادامه می‌دهد: شاید برخی 
از خانم‌ها به دلیل فقر زیاد تکدی گری کنند 
اما ما اهل دزدی و هیزی نیستیم و باشرافت 
زندگی می‌کنیم.  سکوت طولانی‌اش لای جیغ 
و هیاهوی بچه‌ها گم می‌شود و بدون خداحافظی 
می‌رود، صدای نفس‌های سگی که در قفس 
نگهش داشته‌اند را فاصله هم کم نمی‌کند و بادی 
که کیفم را جلوتر از خودم می‌برد از ژولیدگی 
زمخت موهای دخترکی که به پاهایم چسبیده رد 

نمی‌شود. 
   جوان‌ها دور هم جمع شده‌اند و یکدیگر را 
تشویق به حرف زدن می‌کنند، یکی که درس 
خوانده است و سواد دارد نمی‌خواهد فیلمش را 
برداریم، حرف‌هایش را به دیگری دیکته می‌کند. 
یکی از چادرنشینان مجاب به حرف زدن 
می‌شود و می‌گوید: چیزی ندارم بگویم جز اینکه 
آب، برق، سرویس بهداشتی، حمام و هیچ‌گونه 
امکانات بهداشتی نداریم، بچه‌هایمان نمی‌توانند 
به مدرسه بروند و پابرهنه از این‌سو به آن‌سو 

سرگردان‌اند؛ چندین سال است مسئولین به ما 
وعده کمک داده‌اند و گفته‌اند زمینی می‌دهند که 
در آن زندگی کنیم اما تاکنون خبری نشده و همه 

وعده‌ها دروغ بوده است.
   وی ادامه می‌دهد: اگر یک تکه زمین در بیابان 
هم به ما بدهند و بگویند برای شماست با کار و 
تلاش و زحمت آن را آباد می‌کنیم تا از این فقر 
نجات پیدا کنیم، ما که به جایی نرسیدیم لااقل 
بچه‌هایمان به مدرسه بروند و بتوانند زندگی 
خوبی برای خود بسازند. مکث می‌کند و در 
ادامه حرف‌های مرد همسایه که با اشاره از پشت 
دوربین زمزمه می‌کند، می‌گوید: به بچه‌هایمان که 
در بندرعباس به دنیا می‌آیند شناسنامه نمی‌دهند 
و می‌گویند چون خودتان صادره از کهنوج 
هستید باید به آنجا بروید؛ ما اهل کهنوج نیستیم 
و تنها یک شناسنامه از آنجا برایمان صادر شده 

است، برای یک شناسنامه ما را از این شهر به 
آن شهر می‌چرخانند. از شغلشان می‌پرسم و 
می‌گوید: شغلمان آزاد است، بعضی به میدان میوه 
و تره‌بار می‌روند و میوه جابجا می‌کنند، برخی به 
چراگاه می‌روند و برخی جوشکاری یا آهنگری 
می‌کنند. باد تندتر می‌شود، کبوترها سرگردان‌تر، 
قدم‌های اسب بسته به درخت بی‌برگ گم‌شده در 
بی‌رنگی چادرها پریشان‌تر، نفس‌های سگ بسته 
در قفس سرکش‌تر، جیغ بچه‌ها  بلندتر و فضا به 

تابلوی مونک شبیه‌تر... 
  جوان‌ها هنوز دور هم ایستاده‌اند و پچ‌پچ 
می‌کنند، از وضعیت ازدواج و خانواده‌ها می‌پرسم 
و یکی از چادرنشین‌ها، همان‌که سواد داشت 
و نمی‌خواست تصویرش را برداریم، می‌گوید: 
معمولًا دختر و پسرهایمان در حدود 15 سالگی 
ازدواج می‌کنند، در همین‌جا از بین  خودمان 
خواهان هم می‌شوند و مراسم خواستگاری شکل 
می‌گیرد، خیلی وقت‌ها دختر شناسنامه ندارد و 
پسر دارد و یا هیچ‌کدام ندارند، چون می‌دانیم 
کسی برای این‌ها کاری نمی‌کند یک محضر آشنا 
داریم که برایشان صیغه 99 ساله می‌بندد و البته 
شرایط برای کسانی که دو طرف شناسنامه ندارند 
واقعاً سخت است و بعد از ازدواج بچه‌هایشان 

هم شناسنامه‌دار نمی‌شوند. 
  وی ادامه می‌دهد: مسئولین فکر می‌کنند ما 
تعداد زیادی بچه به دنیا می‌آوریم تا یارانه 
بگیریم، اما وقتی بیشتر افرادی که اینجا زندگی 
می‌کنند، مدرک، هویت و شناسنامه‌ای ندارند 
چطور باید یارانه بگیرند؟ ما از مسئولین، 
پلیس، ثبت‌احوال و استانداری درخواست 
می‌کنیم مشکل صدور شناسنامه بچه‌هایمان را 
حل کنند، هم ثواب دارد و هم بچه‌ها می‌توانند 
به مدرسه بروند. در خصوص وضعیت زنان 
می‌پرسم و پاسخ می‌دهد: بسیاری از زنانی که 
در چادرهای اینجا زندگی می‌کنند بیوه هستند 
و کاری ندارند و مجبورند تکدی گری کنند؛ 
اگر این‌ها منزل و شغلی داشتند یا لااقل تحت 
پوشش کمیته امداد یا بهزیستی بودند چنین کاری 
نمی‌کردند. به راهمان ادامه می‌دهیم و لابه‌لای 
چادرها می‌رویم تا شاید کسی حرفی داشته 
باشد، صدای غرولند خش‌دار زنی سال‌خورده 
ما را به چادرش می‌کشاند. در پیراهن مشکی 
گل‌دارش مچاله شده و شالش را دور صورت 
کوچک و ظریفش کول زده و غرولند می‌کند، 
سؤال‌هایم را نمی‌شنود، حرف خودش را می‌زند 
و می‌گوید: ما گرفتار و بدبخت و گرسنه و تشنه 
هستیم و هیچ‌چیز نداریم، من 80 سال دارم، 
شوهرم مرده و بی‌سرپرست هستم، آب‌ونان و 
سقفی هم برای زندگی ندارم. درحالی‌که بچه‌های 
قد و نیم قدی که به نظر می‌آید نوه‌هایش باشند 
را در آغوش گرفته و سعی در آرام کردن یکی از 
آن‌ها دارد، ادامه می‌دهد: 30 یا 40 سال است که 
آواره‌ایم و هیچ جای ثابتی برای زندگی نداریم 

، حتی به رهبر هم نامه داده‌ام، از کمیته امداد هم 
به اینجا آمده و 50 هزار تومان به من کمک 
کردند و دیگر هیچ، من با گدایی زندگی‌ام را 
می‌گذرانم.از دخترکی که نوزادی را در آغوش 
گرفته و کنار پیرزن نشسته و می‌گوید 7 ساله 
است می‌پرسم مدرسه می‌رود که می‌گوید نه اما 
دوست دارم به مدرسه بروم و بعد لبخندش را تا 
برق چشم‌هایش کش می‌دهد و می‌رود. جوانی 
که همراهم است مرا به چادر زن سالخورده 
دیگری می‌برد که سال‌هاست بینایی‌اش را از 
دست داده، در چادرش می‌نشینم  و چندثانیه‌ای 
صدای سکوت از صداهای پیچیده در زوزه باد 

بالا می‌رود. 
  جوان برای زن سالخورده توضیح می‌دهد 
که آمده‌ایم فیلمش را برداریم و می‌تواند از 
مشکلاتش بگوید، شاید به گوش مسئولی 
برسد، زن اخم‌هایش را در هم می‌کشد، تلخی 
کامش را به زبان می‌آورد و می‌گوید: مثل شما 
زیاد آمده‌اند، فیلم گرفته‌اند و قول داده‌اند برای 
عمل چشم‌هایم خیر پیدا می‌کنند اما رفته‌اند و 
هیچ خبری از آن‌ها نشده است. می‌پرسم تحت 
پوشش کمیته امداد یا بهزیستی هست یا خیر و 
می‌گوید: کمیته امداد هیچ کمکی به من نکرده 
است، نزدیک به 10 سال است نامم را نوشته و 
مدارکم را گرفته‌اند و دو بار 30 هزار تومان به 
من داده‌اند و دیگر هیچ کاری برایم نکرده‌اند. وی 
ادامه می‌دهد: قبلًا با چند خانواری که در حاشیه 
شهر بندرخمیر و از طایفه داوری، داوودی، بیژن 
آباد و فیوج و چند طایفه دیگر بودند، زندگی 
می‌کردم. به خیلی از آن‌ها با پارتی‌بازی خانه 
دادند اما برای من کاری نکردند و من به اینجا 

آمده‌ام. 
   میکروفون را که پایین می‌آورم می‌گوید 
می‌دانم شما هم می‌روید و هیچ‌کس برایمان 
کاری نمی‌کند، من دیگر چشم‌هایم نمی‌بیند و 
امیدی به کمک کسی ندارم. دستش را می‌فشارم 
و می‌گویم من حرف‌هایت را می‌نویسم و 
امیدوارم به گوش کسانی که باید برسد. از چادر 
بیرون می‌آیم، بغض و بهت و رعبی که تمامم را 
گرفته برمی‌دارم و می‌روم سمت ماشین، ذره‌ای 
از بلندای هیچ صدایی کم نمی‌شود و در متن این 
حاشیه، موسیقی حزن‌انگیز و هولناکی از زوزه 
باد و نفس‌های سگ و شیهه اسب و هیاهوی 
کبوترها و جیغ بچه‌ها تا ابد جاری است و تکه‌ای 
از دخترکی که با ژولیدگی زمخت موهایش تا 
رسیدن به ماشین به پایم چسبیده همیشه با من 

است. 
 به گزارش ایسنا، بالغ‌بر 500 نفر از حاشیه‌نشینان 
معروف به چادرنشین‌های پشت میدان تره‌بار 
همچنان چشم‌انتظار و امیدوار به روزی هستند 
که آرزوی تحقق وعده مسئولین مبنی بر ایجاد 
سرپناهی مناسب و فراهم شدن امکانات اولیه 

زندگی برایشان محیا شود.

 کمیته امداد هیچ کمکی به 
من نکرده است، نزدیک به 
10 سال است نامم را نوشته 
و مدارکم را گرفته‌اند و دو 
بار 30 هزار تومان به من 
داده‌اند و دیگر هیچ کاری 

برایم نکرده‌اند

,,

حاشیه‌نشینی در دروازه طلایی اقتصاد کشور؛
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